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Aba Beton Sahel

  هیئت رئیسه شورای اسلامی شهر بندرعباس انتخاب و فیصل دانش هم رئیس شورای شهر 
بندرعباس شد.

    به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ در جلسه روز گذشته شورای شهر بندرعباس،همچنین فاطمه جراره و 
فیصل دانش کاندیداهای ریاست شورای شهر بندرعباس بودند که جراره توانست2 رای و دانش 8 رای را 
کسب کند و دانش یک سال بر صندلی ریاست شورا تکیه می زند.وی تا پیش از این نائب رئیس شورا بود.

 همچنین در رای گیری صورت گرفته  جواد بلارک با 10 رای به عنوان نائب رئیس شورا، مجید 
عسکری زاده با 10 رای به عنوان منشی اول، فرزانه آرامش با9 رای به عنوان منشی دوم انتخاب شدند.

رئیس جدید شورای شهر در این نشست با قدردانی از حسن اعتماد اعضای شورا به وی گفت: نهاد شورای 
شهر بندرعباس اگرچه تنش هایی بین اعضایش وجود داشت، اما این تنش را به مردم انتقال نداد و هیئت 

رئیسه جدید را نیز انتخاب کرد.

دانش با بیان اینکه صندلی ریاست شورا جایگاهی است که برآن فشارها و تهدیدها وجود دارد و این صندلی، 
متزلزل است و ازطرف مردم، اعضا، رسانه ها و... در معرض نقد است.وی افزود: در نهاد شورا  تمرین 

دموکراسی می شود.
   در شوراهای اول و دوم اتفاقاتی می افتاد که در شان شورا نبود. اما در شورا های بعدی وضعیت بهتر شد 
و اسام باوقار رئیس قبلی شورا علی رغم وجود تنش ها توانست 68جلسه را برگزارکند که رکوردی در 

شورا محسوب می شود.
   رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس تاکید کرد: مردم همچنان از نهاد شورا ناراضی هستند و انتقادات به 
شورا زیاد است و بایستی تلاش بیشتری برای کسب رضایت آحاد جامعه را داشته باشیم.وی اظهار داشت: 
ازرسانه ها نیز انتظار داریم اخبار امید بخش را در جامعه منتشر کنند.دانش وعده داد روز سه شنبه نیز تکلیف 

کمیسیون های شورا را با حضور اعضا مشخص کند. 

مقصر سو ءاستفاده از سیم کارت 
کیست؟

 تردد يازده ميليون وسيله نقليه 
در  جاده هاي هرمزگان

 بلارک به عنوان نائب رئیس شورا، عسکری زاده به عنوان منشی اول، آرامش به عنوان منشی دوم انتخاب شدند

آغاز راه هیئت رئیسه شورا

 هشت پروژه پست
  و خط  برق منطقه ای
 در هرمزگان افتتاح شد

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان:

مردم فرارهای مالیاتی را به سامانه ۱۵۲۶ اطلاع دهند
   مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: مردم می توانند فرارهای 
مالیاتی را از طریق سامانه ۱۵۲۶ امورمالیاتی اطلاع دهند تا 

نسبت به بررسی آن اقدام شود.
    شاکررضامریدی با اشاره به اجرای طرح صندوق مکانیزه فروش 
در۳۵رسته صنفی و الزام آنها به صدور فاکتور، افزود: شهروندان 
درصورت مشاهده خرید و فروش عمده بدون صدور فاکتور و بارنامه 
هم می توانند از طریق این سامانه اطلاع رسانی نمایند.وی بابیان 
اینکه شناسایی فراریان مالیاتی به عنوان یکی از سیاست های مهم 
وراهبردی سازمان امور مالیاتی کشور می باشد؛ اظهار داشت: از اول 
سال۹۵ هم فرارهای مالیاتی به عنوان جرم مالیاتی محسوب می شود 
و براساس ماده ۲۷۴ قانون مالیات های مستقیم برخورد می شود.

مریدی اظهار داشت: گزارش های مردمی در مورد فرارهای مالیاتی 

که از طریق سامانه ۱۵۲۶ یا گزارشات مکتوب مردمی دریافت می 
شوند را مورد بررسی قرار می دهیم. همچنین با اجرای طرح جامع 

مالیاتی نیز فرارهای مالیاتی شناسایی می شوند.
   مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید کرد: فعالان اقتصادی که کتمان 
درآمد دارند نیز با اجرای طرح جامع مالیاتی و ارتباط سیستمی 
 ادارات وبانک ها، گمرکات و... با سامانه طرح جامع مالیاتی، تمامی 
فعالیت های اقتصادی رصد می شوند و فرارهای مالیاتی قابل شناسایی 
هستند.وی گفت:اگر نتوانیم مالیات را از صاحب درآمد اخذ نماییم، 
درنتیجه ایجاد فاحش اختلاف طبقاتی رانیز به همراه خواهد داشت.
مریدی در خصوص عواقب فرارهای مالیاتی نیز خاطرنشان کرد: 
فرارهای مالیاتی، عدم تحقق مالیات متعلقه، ترغیب مردم به فعالیت 
های زیرزمینی، عدم شفافیت مبادلات اقتصادی و عدم دسترسی دقیق 

به گردش های مالی را به همراه دارد.
   مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان افزود: مالیات را بایستی براساس 
تولید ناخالص ملی سنجید که درصد همخوانی مالیات درکشورمان با 
این حجم گردش مالی و تولیدات، در مقایسه با سایر کشورها تناسب 

ندارد.

فروشی
یکباب مغازه دو دهنه به مساحت 132 متر مربع + 81 متر نیم طبقه 
دارای سند تک برگ دو انشعاب برق 50 آمپر سه فاز و یک انشعاب 

آب          ، بر پیاده رو 8 متر، روبروی پارک شهید دباغیان
میدان امام خمینی جنب سوپر مارکت طراوت

تلفن :32235540-076 تلفکس:076-32226152 
همراه:0917-1610774
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انتشار خبر افزایش قیمت خودرو 
اقدامی غیرحرفه ای بود

کاران آگهی فراخوان عمومی شناسایی و ارزیابی کیفی پیمان
شرکت فولاد هرمزگان جنوب به شماره 131747

موضوع فراخوان: شناسایی مشاورین جهت انجام پروژه اصلاح سیستم پیش 
تصفیه آب دریا در شرکت فولاد هرمزگان جنوب

انجام  مشاورین جهت  شناسایی  دارد  نظر  در  جنوب  هرمزگان  فولاد   شرکت 
پروژه اصلاح سیستم پیش تصفیه آب دریا در شرکت فولاد هرمزگان جنوب را 
از طریق برگزاری مناقصه محدود به مشاور واجد شرایط مندرج در اسناد ارزیابی 
 کیفی واگذار نماید . به همین منظور از کلیه مشاورین فعال در این زمینه دعوت 
 می گردد تا در صورت تمایل به همکاری، نسبت به تکمیل فرم ارزیابی کیفی اقدام و 
مدارک مربوطه را به نشانی ذیل ارسال نمایند . از شرکتهایی که امتیاز کیفی لازم 
را پس از ارزیابی کسب نمایند، جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل خواهد 

آمد ضمناً هزینه چاپ آگهی به عهده برنده نهایی مناقصه مربوطه خواهد بود.
نحوه دریافت فرم ارزیابی:

www.hosco.ir مراجعه به سایت شرکت فولاد هرمزگان جنوب به آدرس
مهلت ارسال: حداکثر تا تاریخ 97/6/18

نحوه ارسال مدارک: آدرس: بندرعباس- کیلومتر 13 بزرگراه شهید رجایی-منطقه 
ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس-شرکت فولاد هرمزگان جنوب - واحد 

خرید خدمات قراردادی- کدپستی:7917176319
* ارایه مدارک و سوابق هیچ گونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.

* در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر با شماره تلفن8-33530003-076 داخلی 
4474 تماس حاصل فرمایید.

روابط عمومی شرکت فولاد    هرمزگان جنوب

   به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای هرمزگان ، ستار هاشمی معاون 
حمل و نقل اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده 
ای استان هرمزگان گفت : پایانه بار بندرعباس به 
عنوان مهمترین پایانه کشور دیربازی است که 
کانون توجه اکثر فعالان بخش حمل و نقل از قبیل 

راننده ، شرکت و صاحبین کالا بوده است .
    از آن جهت که این پایانه در سال 85 بعنوان اولین 
پایانه مکانیزه کشور )براساس کارت هوشمند ( شروع 
به ارائه خدمات به رانندگان عزیز نمود تا قبل ازآن 
وضعیتی که رانندگان به آن مبتلا بودند قابل توصیف 
و بیان نیست که این امرتوسط قدیمی های این صنعت 
مورد تایید قرار خواهد گرفت . از سال 85 با پیشرفت 
فن آوری ها و شناسایی نقاط ضعف و گلوگاههای که 
 در سر راه ارائه خدمات به رانندگان وجود داشت ، 
طرح ها و ایده های مختلفی ارائه گردید تا جایی که 
در سال 88 طرح پایانه بار الکترونیکی توسط اداره کل 

ارائه شد.
   در این طرح که با رویکرد آینده گری به موضوعات 
و مشکلات بخش حمل و نقل جاده ای نگاه شده بود 
مواردی از قبیل ) اعتباری کردن پارکینگ و نوبت، 
یکپارچه نمودن فرآیند پارکینگ و فرآیند نوبت اعلان 
بار صوتی،حذف لیست کاغذی اعلان بار ، بالا بردن 
سرعت عملیات صدور قبض پارکینگ و مجوز، استفاده 
از کیوسک صدور مجوز ، ارتباط فایل DLL  بین مجوز 
اعان بار و حواله بارنامه، ارتباط بین خروجی پایانه 
با ورودی اداره بنادر و کشتیرانی، ارتباط بین خروجی 
گمرک با بارنامه و ...( که این طرح ها از سال 88 شروع 
گردیده و با مرور زمان و با تخصیص اعتبار و بودجه 
دولتی پیگیری و اجراء گردید و برخی از آنها بدلیل 
اینکه وابسته به عوامل برون سازمانی میباشد همچنان 
در کش و وقوس پیگیری  وطراحی و اجرا می باشد. 
در این سالها بسیاری از رانندگان با نظرات و پیشنهادات 
سازنده خود ما را در بهتر اجرا نمودن طرح ها یاری 

نمودند و باعث دلگرمی مسئولین اداره کل استانی بوده 
اند چون ما معتقدیم این رانندگان  هستند که با جزئیات 
و مسائل ریز و درشت بخش و بالاخص پایانه بار 
بندرعباس آشنا میباشند نه مالک کامیون چون مالکین 
بر اساس گفت و شنودها قضاوت نموده و با اتکا به 
آمار و اطلاعات غیر مستند و بی پایه  اساس سعی در 

مخدوش کردن چهره حمل و نقل این استان را دارند.
  حال آنکه این مالکان از معضلات صف ورودی پایانه 
بار بندرعباس ، سراشیبی خطرساز ورودی بندرعباس 
، نبود فضا جهت پارک کامیون ، جریمه شدن مکرر 
کامیون توسط پلیس راه به علت پارک در دیوار محیطی 
پایانه بار بندرعباس، معطلی و پرسه زدن های بی هدف 
در محیط پایانه بار بندرعباس ، بی عدالتی در صف 
ورودی پایانه بار  بی اطلاع هستند ، و این را باید از 
رانندگانی که با این مشکلات دست و پنجه نرم کرده اند 
پرسید که با راه اندازی نوبت مجازی حلاوت و شیرینی 

را حس می کنند.

سخن پایانی با همه فعالان عرصه حمل و نقل کشور 
این که در حالیکه پایانه بار بندرعباس با ورودی بالای 
دوهزار کامیون در روز و ارائه خدمات به کلیه رانندگان 
از همه مناطق کشور از هر قوم و قبیله و رصد کردن 
شرکتها و نحوه دریافت حواله ، بارنامه اخذ کمیسیون 
و پرداخت کرایه و رسیدگی به مشکلات آنها در بنادر 
شهید رجایی و باهنر کاری بس دشوار و طاقت فرسا 
است . ولی با این حال همیشه در اجرای فرآیندها و ارائه 
خدمات به رانندگان مورد انتقاد افراد اندکی که اهدافشان 
کاملا مشخص بوده است مدیران و معاونین این اداره 
کل آمادگی بازدید و الگو گرفتن از هر منطقه ، استان و 
پایانه بار در کل کشور را دارند تا بتوانند خدماتی بهتر و 

مناسب تر از حال حاضر در بندرعباس ایجاد نمایند .
و سوال پایانی اینکه در کجای کشور و کدام پایانه بار 
خدمات نوبت دهی ، اعلان بار ، پرداخت کرایه ، اخذ 
کمیسیون و رسیدگی به شکایات رانندگان از پایانه بار 

بندرعباس مناسب تر و بهتر است ؟؟؟

پایانه بار بندرعباس پیشرو در ارائه خدمات به رانندگان جاده ای
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انعکاس
الف نوشت: پزشکیان نایب رئیس مجلس گفت: سوال از رئیس‌جمهور هیچ ایرادی 
ندارد؛‌ من اگر جای رئیس‌جمهور بودم در همان یک سال پیش در مجلس حاضر 
می‌شدم و حرف‌ها را می‌زدم.به نظر من اصلا الزامی ندارد سوال از رئیس‌جمهور را 
به این شکل سیاسی کنیم. اصولا این که رئیس‌جمهور هر شش ماه یا یک سال یک 
بار در مجلس حضور یافته و نمایندگان از او سوال کنند و او پاسخ گو باشد اصلا 
ایرادی ندارد و اتفاقا جو تفاهم و دوستی به وجود می‌آید تا این که بخواهیم جوی 

ایجاد کنیم که مثلا حالت تقابل بخواهد داشته باشد.
خبرآنلاین مدعی شد: عجیب و غریب است. باورکردنی نیست. یک گزارشگر زن 
را که از رسانه ملی به بازی های آسیایی جاکارتا فرستاده اند ، بازداشت می‌کنند. 
چرا؟ چون رسانه اش برایش آی دی کارت نگرفته و خبرنگارش را اعزام کرده 
 است!این همه جنجال سر این است که این اعضای رسانه ملی بدون آی دی کارت به

 سالن ها می رفتند و مائده علاقه مند هم در حین گزارش برای سازمانش ، دچار مشکل 
شده. حالا اما رسانه ملی برای او چه کرده؟ برای دیگر همکارانش چطور؟ اصلا مگر 
برای میثاقی و پوربخش و مزدک میرزایی قبل از این چه کرد؟ آن ها عادت دارند به پول 
ندادن و پخش کردن. ۴۳ نفر اما برای این گروه اعزامی به چه دلیل بوده است؟ چرا این 
همه هزینه روی دست رسانه ملی یا کمیته المپیک گذاشته شده؟ سهم مدیران رسانه ملی 

در حراج آبروی یک گزارشگر خانم چیست و چقدر است؟
 رویداد24 نوشت : مرخصی سه روزه نازنین زاغری، شهروند ایرانی بریتانیایی که 
دو سال پیش به جرم جاسوسی بازداشت شده بود، امروز به اتمام می‌رسد و هنوز 
مشخص نیست که این مرخصی تمدید خواهد شد یا نه. همچنین درباره عواملی 
که منجر به اجازه این مرخصی سه روزه شده است نیز گمانه‌زنی‌هایی وجود دارد. 
سی‌ان‌ان در این باره نوشت: آزادی زاغری در شرایط خاصی انجام شده است. 
زاغری اجازه ترک ایران، ورود به هرگونه سفارت خانه خارجی یا انجام مصاحبه 

با رسانه‌ها را ندارد.
تابناک نوشت : عضو فراکسیون امید مجلس گفت: طرح شفافیت آرا که به تازگی 
توسط جمعی از اصولگرایان ارائه شده، کپی طرح اصلاح طلبان است که سال گذشته 
به هیئت رئیسه مجلس ارائه دادند ولی اعلام وصول نشد. طیبه سیاوشی درباره طرح 
یک فوریتی شفافیت آرای نمایندگان که به تازگی توسط جمعی از اصولگرایان به 
هیئت رئیسه مجلس ارائه شده، گفت: فتحی نماینده تهران این طرح را در هشتم آذر 
سال پیش تهیه کرد و ما آن را به هیئت رئیسه دادیم. در آن زمان هیئت رئیسه مجلس 
بهانه اش برای اعلام وصول نشدن  این طرح این بود که موارد متعدد در دستور کار 

مجلس است و به همین دلیل اعلام وصول را به تعویق انداخت.
اعتمادآنلاین نوشت: حسین مرعشی، سخنگوی حزب  کارگزاران معتقد است که 
»کیهان خوب است به مخالفت‌های خود با دولت پاسخ دهد که چرا با تمام توان و 
قدرت به جنگ دولت منتخب مردم می‌آید.« این فعال سیاسی اصلاح‌طلب همچنین 
در پاسخ به کیهان بیان می‌کند که »اگر مقصود کیهان این است که چون اصلاح‌طلبان 
از آقای روحانی حمایت کردند نباید نقدی به دولت داشته باشند، خواسته منطقی 

نداشته است. سیاست اصلاح‌طلبان از ابتدا درباره دولت روشن بود.«

پشت پرده سیاست 

به درد و رنج و مشکلات مردم واقف هستیم 
به گزارش ایرنا و پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری حجت الاسلام و المسلمین 
دکتر حسن روحانی در مراسم تجدید میثاق دولت دوازدهم با آرمان‌های امام راحل 
در مرقد بنیان گذار کبیر انقلاب اسلامی گفت: بدون تردید با وحدت، اتحاد و یگانگی 
به خوبی می‌توانیم از همه مشکلات عبور کنیم. وی همچنین با بیان این که به درد و 
رنج و مشکلات مردم واقف هستیم، اظهار کرد: همه تلاش ما آن است که از درد و 
مشکلات مردم بکاهیم و هیچ تردید نداریم که با وحدت، اتحاد و استقامت می‌توانیم از 
مشکلات عبور کنیم. رئیس جمهور خاطر نشان کرد: همان طوری که توانستیم تلاش 
لابی‌های صهیونیستی را در سالن‌های مجلس سنا و نمایندگان آمریکا، خنثی کنیم و 
همچنین توانستیم توطئه‌های آمریکا را در سالن شورای امنیت سازمان ملل خنثی 
سازیم و اتهامات آن ها راجع به ایران را در افکار عمومی جهان بزداییم و توطئه‌های 
آنان را در دل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی خنثی سازیم، این ملت به خوبی خواهد 
توانست از همه مشکلات سرافرازانه عبور کند. رئیس جمهور  با بیان این که در هفته 
دولت از تمام دولتمردان انتظار دارم که تلاش‌ها و زحمات یک سال گذشته را برای 
مردم تشریح کنند، گفت: باید در این هفته پروژه‌هایی که افتتاح می‌شود و تلاش‌هایی 
که در یک سال گذشته انجام شده، برای مردم تشریح شود. روحانی افزود: درود و 
صلوات می‌فرستیم بر روح بلند امام راحل و فرزندان گرامی و خاندان بزرگوارشان و 
برای همه شاگردان و یاران امام و یادگار امام، حجت‌الاسلام والمسلمین سید حسن 
خمینی آرزوی توفیق داریم و امیدواریم بتوانیم راه امام را همواره زنده و مستمر باقی 
نگه داریم. وی با تأکید بر این که در شرایط فعلی کشور، منطقه و جهان ضروری است 
که بار دیگر، کلام و سیره امام را بازخوانی کنیم، اظهار کرد: امام عزیز و بزرگوار راه 
و مسیر امید را به همه ما آموختند و سراسر وجود و کلام ایشان امید به آینده بود و 
اگر این روحیه امیدوارانه را نداشت، نمی‌توانست با یاران اندک ، نهضت عظیمی را 

آغاز کند.
سید حسن خمینی: باید دست در دست هم به نیازهای واقعی مردم پاسخ مطلوب دهیم

به گزارش ایرنا تولیت آستان مرقد مطهر حضرت امام خمینی )ره( در مراسم تجدید 
میثاق دولت دوازدهم با آرمان های امام راحل  با بیان این که به توانمندی دوستان 
در دولت و قدرت جمهوری اسامی و رهبر معظم انقاب امیدوارم گفت: با اتکا به 
امید از گردنه های سخت امروز عبور خواهیم کرد. حجت الاسام والمسلمین سید 
حسن خمینی  افزود: روزهای سختی را از حیث مسائل اقتصادی داریم ولی روزهای 
سخت تری را پشت سر گذاشته ایم و می توانیم با اتکا به امید از گردنه های امروز هم 
مانند شرایط سختی که در سال های جنگ و بعد از آن داشتیم، عبور کنیم. روزهای 
خوشی را پیش رو داریم که با توجه به آن ها مسیر را بهتر و با صلابت تر ادامه خواهیم 
 داد. وی تصریح کرد: امروز بزرگ ترین عامل از شرایط موجود تزریق امید و توانایی
  فرزندان کشور است که در راس آن دولت در صف اول مبارزه با دسایس دشمنان 
قرار دارد و راه مبارزه با آن بیش از هر چیزی انسجام همه نیروها و به ویژه مدیران کشور 
است.وی تاکید کرد: باید دست در دست هم به نیازهای واقعی مردم پاسخ مطلوب دهیم 
و به توانایی مسئولان در دولت و به قدرت جمهوری اسلامی و رهبری که سال هاست 
سکاندار مجموعه کشور بوده اند، امیدوارم. به توانمندی مردم امیدوار بوده و هستیم و 

خواهیم بود و از خداوند مسئلت داریم انسجام و همدلی را در بین ما مستولی کند.

چامسکی: ایران، در مقایسه با عربستان، نروژ حساب می شود
مرتجع ترین کشورها در خاورمیانه آن هایی هستند که آمریکا حمایت شان می کند

»نوام چامسکی«،حرکت ایران به سمت استقلال بعد از انقلاب اسلامی سال ۱۳۵۷ را یکی 
از دلایل نفرت نخبگان سیاسی در آمریکا از تهران دانست و تاکید کرد : ایران، در مقایسه 
با عربستان سعودی، نروژ حساب می‌شود.به گزارش فارس، چامسکی  نظریه‌پرداز، استاد 
دانشگاه و یکی از اندیشمندان مطرح قرن حاضر در مصاحبه‌ای که 9 اوت )16 مرداد ( 
انجام  و منتشر شد در پاسخ به این سوال که آیا سیاستمداران حزب دموکرات، در صورت 
به دست گرفتن سکان سیاست در آمریکا در سال ۲۰۲۰ مواضع ستیزه‌جویانه کمتری 
درباره ایران اتخاذ خواهند کرد، گفت: »پیش‌بینی کردن این موضوع واقعاً دشوار است.« 
وی در ادامه تأکید کرد: »منظورم این است که تنفر از ایران به بخشی ریشه‌دار از فرهنگ 
آمریکای مدرن تبدیل شده است. ریشه‌‌کن کردن آن، بسیار دشوار است.«چامسکی در 
ادامه به یکی از مطالب منتشرشده در روزنامه نیویورک‌تایمز درباره تفکرات ترامپ در 
خصوص ایران اشاره کرد و بر اساس آن، به توضیحاتی درباره تفکر نهادینه‌شده در محافل 
سیاسی آمریکا در قبال تهران اشاره کرد و گفت: »در این مطلب ]نیویورک‌تایمز[ آمده که 
ترامپ فکر می‌کند احیای تحریم‌ها باعث خواهد شد تولید سلاح در ایران متوقف شود و 
سرکوبگری‌ها در داخل ایران و مداخله‌های این کشور در خاورمیانه کاهش پیدا کند.«وی 
افزود : »اول از همه، آیا ترامپ واقعاً این طور فکر می‌کند؟ احتمالاً نه. آیا این حرف 
حقیقت دارد؟ یک ذره هم واقعیتی در آن وجود ندارد. مرتجع‌ترین کشورها در خاورمیانه 
آن هایی هستند که ما حمایت شان می‌کنیم.«چامسکی در ادامه تصریح کرد: »ایران، در 
مقایسه با عربستان سعودی، نروژ حساب می‌شود. درباره خشونت در خاورمیانه هم، 
اقدامات عربستان سعودی و امارات متحده عربی در یمن که ما ازشان حمایت می‌کنیم، 
از هر چیزی بدتر است.«این استاد دانشگاه در ادامه در جواب این سوال که ریشه نفرت 
نخبگان سیاسی در آمریکا از ایران چیست، گفت: »بسیار ساده است: در سال ۱۹۷۹ 
]۱۳۵۷ شمسی[ ایران به سمت استقلال حرکت کرد. بدتر از آن، آن ها یک فرد مستبد 
منصوب آمریکا را که همسو با منافع آمریکا بر این کشور حکومت می‌کرد سرنگون 
کردند.«وی در ادامه تصریح کرد: »آن ها )سیاسیون در آمریکا(، این را فراموش نخواهند 
کرد. در واقع، اندکی بعد از انقلاب ایران، آمریکا از حمله عراق به ایران که حمله‌ای ویرانگر 

بود، حمایت کرد.«
رئیسی: ورود زودهنگام انتخاباتی به مباحث، جفا در حق مردم است 

تولیت آستان قدس رضوی در خصوص انتشار اخباری مبنی بر برگزاری جلسات 
انتخاباتی با محوریت وی و حضور شخصیت‌های اصلی جریان اصولگرا در این جلسات، 
اظهار کرد: تاکنون هیچ بحث انتخاباتی در این جلسات مطرح نشده و در شرایطی که 
فشار زیادی روی زندگی و معیشت مردم وجود دارد، وارد شدن به مباحث زودهنگام 
انتخاباتی، جفا در حق مردم است. حجت الاسلام والمسلمین سید ابراهیم رئیسی در گفت 
و گو با فارس با اشاره به مشکلات معیشتی مردم، وظیفه همه نیروهای انقلاب را همفکری 
برای یافتن راه‌حل ها دانست و افزود: در شرایطی که هدف دشمن ناامید کردن مردم و 
بن‌بست‌نمایی از اوضاع است و متأسفانه عده‌ای نیز در داخل آگاهانه یا غافلانه همین خط 
را دنبال می‌کنند، همه آن هایی که دل در گرو انقلاب و ایران اسلامی دارند، موظفند برای 
عبور از مشکلات، همفکری و همکاری کنند، چرا که بدون تردید مشکلات موجود راه‌حل 

دارد و می‌توان با اراده و همکاری، مشکلات را حل کرد.

تازه‌های مطبوعات
جوان - شهرداری تهران در اقدامی قابل تحسین قراردادهای اخیر این سازمان را منتشر 
کرده است. در قرارداد شماره 35 قراردادی به مبلغ دو میلیارد تومان با مسعود نیلی برای 
»خدمات پژوهشی در ارتباط با سیاست‌گذاری و مطالعات حمل و نقل و ترافیک تهران 
است« که در تاریخ 17 اردیبهشت 97 منعقد شده است. اولین نکته این که مستند ترک 
تشریفات برای انعقاد چنین قراردادی، ماده 60 )معاملات با وزارتخانه‌ها یا سازمان ‌های 
وابسته به دولت( ذکر شده است. نکته دوم در این قرارداد مبلغ کلان دو میلیارد تومانی 
برای پژوهش در حوزه ترافیک است که با ترک تشریفات صرفاً شامل نیروهای هم حزبی 

می‌شود؛ رانت سیاسی در قراردادهای پژوهشی!
شرق - این روزنامه در تیتر یک خود با عنوان »رانت میلیاردی حراج طلا« درباره تبعات 
سیاست پیش‌فروش سکه در آستانه تحریم‌ها نوشت: طلافروشان در یک سال گذشته ۱۶ 
هزار و ۲۴۰ میلیارد تومان سود کرده‌ و کمتر از ۴۰ میلیارد تومان مالیات داده‌اند؛ در‌ حالی‌ 

که مالیات واقعی ‌آن ها بین ۵۶۰ تا سه ‌هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان ‌است.
آرمان - سخنگوی اتحادیه سرمایه‌گذاران اقلیم کردستان عراق اعلام کرد سفر شهروندان 
کرد عراقی به ایران در حال رکورد زدن است به نحوی که در ماه گذشته تنها از یک دروازه 
مرزی 150 هزار نفر به ایران سفر کردند. به گفته یاسین محمود افزایش بی سابقه مسافرت 
به ایران سبب خواهد شد که اقتصاد این کشور شاهد رشد باشد چون این گردشگران در 
سفر به ایران مبالغ زیادی پول هزینه می‌کنند و همین امر باعث می‌شود که میزان بالایی از 

ارز راهی ایران شود.
ایران - این روزنامه در یادداشتی به قلم فرید مدرسی با عنوان »داستان زیرزمین فیضیه« 
در تحلیل اتفاقات اخیر حوزه علمیه قم و تشکلی به نام تشکل اساتید نوشت:  این 
جریان چندین نفره اگرچه پوستینی دوخته بودند برای خود از »حوزه انقلابی« تا شاید 
 قدرت‌یابی‌شان در مدیریت حوزه و دیگر نهادهای حوزوی موجه آید اما برملا شدن

 ابعاد عملیات زیرزمین فیضیه، توانست حوزه را برای بازی اینان بیدار کند که البته شاید با 
سازمان دهی طلاب جوان، فردا با شعاری دیگر و مجموعه‌ای دیگر سربرآورند و از مرکز 

مدیریت حوزه به نهادی دیگر کوچ کنند.
جمهوری اسلامی - این روزنامه در سرمقاله خود آورده است: در جامعه اسلامی و انقلابی 
ما، خط امام مدت هاست که به انزوا کشانده شده است. عده‌ای سال هاست سیاست حذف 
را در پیش گرفته‌اند و هر کس را که مثل آن ها فکر نکند رمی می‌کنند. این افراد، خود را 
معیار اسلام می‌پندارند و با تفکر انحرافی »خود اسلام پنداری« و »خود انقلاب پنداری« 
هر کس را که به هر دلیل نپسندند و با خود همراه و همفکر ندانند طرد می‌کنند. نه فقط طرد، 

بلکه تخریب می‌کنند.
کشف تعدادی سلاح، مهمات و تجهیزات نظامی در شهرستان ری 

میزان- دادستان عمومی و انقلاب شهرستان ری از شناسایی و دستگیری یک متهم در تهیه 
و توزیع انواع سلاح، مهمات و تجهیزات نظامی در این شهرستان خبر داد و افزود: با ورود 
مدعی العموم و همکاری معاونت اطلاعات کلانتری ۱۳۱ شهرری متهم شناسایی و دستگیر 
شد. حجت الاسام ملکوتی افزود: ۹ قبضه کلت کمری و هفت تیر، دو قبضه لوله بلند 
جنگی، دو قبضه لوله بلند شکاری و مقادیر زیادی فشنگ جنگی، در این عملیات شناسایی 

شد و پرونده نیز در حال رسیدگی است.

همزمان با دومين روز هفته دولت؛
پروژه هاي عمراني بندرعباس افتتاح شد

  همزمان با دومين روز از هفته دولت، چهار پروژه عمراني به نمايندگي 
از طرح هاي شهرستان بندرعباس، با حضور استاندار هرمزگان افتتاح شد.به 
گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، در دومين روز هفته دولت پروژه 
سالن ورزشي محله الشهداء بندرعباس با حضور دکتر فریدون همتی استاندار 
هرمزگان به بهره برداري رسيد.اين سالن با زيربناي 640 متر مربع و با اعتباري 
بالغ بر 12 ميليارد ريال توسط شهرداري بندرعباس احداث شده است.خيابان 
شهداي محله سيد كامل بندرعباس، ديگر طرحي بود كه توسط استاندار 
هرمزگان افتتاح شد. اين خيابان با اعتبار اعتبار 25 میلیارد و 975 میلیون 
ريال احداث شده كه طول آن 310 متر و عرض آن 16 متر است.براي هفته 
دولت سال ‌جاری تعداد 73 پروژه با اعتباری بالغ بر 465 میلیارد ریال توسط 
شهرداری بندرعباس در بخش‌های بهبود عبور و مرو و پیاده ‌رو سازی، فضای 
سبز و ایجاد پارک، آسفالت و بهسازی معابر، ایجاد فضای اداری و خدماتی 
شهرداری، زمین‌های ورزشی، حمل و نقل و سایر بخش‌های دیگر آماده افتتاح 
شده است.در ادامه بهره برداري از پروژه هاي عمراني شهرستان بندرعباس، 
طرح توسعه پست برق 63/20 يكلوولت داماهي بندرعباس با حضور استاندار 
هرمزگان به بهره برداري رسيد. اين پروژه با 120 ميليارد ريال اعتبار اجرا شده 
و برق پايدار پنج هزار خانوار را تامين خواهد كرد.پروژه گاز رساني به شهرك 
الهيه جنوبي بندرعباس ديگر طرحي بود كه با حضور استاندار هرمزگان افتتاح 
شد. اين طرح با اعتباري بالغ بر 50 ميليارد ريال اجرايي شده و چهار هزار و 
800 خانوار را تحت پوشش شبكه گاز قرار مي دهد.در مجموع در هفته دولت 

سال جاري بيش از 300 پروژه در شهرستان بندرعباس افتتاح خواهد شد.

 تردد يازده ميليون وسيله نقليه 
در  جاده هاي هرمزگان

  به گزارش روابط عمومي اداره كل راهداري و حمل ونقل 
جاده اي استان داريوش باقر جوان گفت : در مرداد ماه 1397 بر اساس 
اطلاعات دريافتي از سامانه تردد شمار ، تعداد یازده میلیون و 360 هزارو 943 
تردد در جاده هاي استان صورت گرفته كه 29 درصد از كل ترددها مربوط به 
وسايل نقليه سنگين بوده كه بيشترين حجم تردد در محور بندرشهيد رجايي - 
بندرعباس با 253 هزار و 153 وسيله نقليه ، بيشترين تردد وسايل نقليه سنگين 
را داشته است .مديركل راهداري و حمل ونقل جاده اي استان گفت: متوسط نرخ 
جريان ترافكي در سطح جاده هاي استان معادل 224  وسيله نقليه در ساعت 
بوده، ضمن اينكه بيشترين نرخ اين جريان ترافكيي مربوط به بندرعباس-بندر 
شهيد رجايي با نرخ جريان تردد هزارو29 وسيله نقليه در ساعت بوده است .باقر 
جوان با اشاره به رعايت سرعت مجاز در شبكه جاده اي استان  افزود : سرعت 
متوسط تردد در شبكه راههاي داراي تردد شمار استان در مدت مذكور را 73 
يكلومتر در ساعت عنوان كرد و افزود : بيشترين سرعت متوسط در 
اين مدت 99 يكلومتر درساعت مربوط به محور سه راهي چارك - بندرلنگه  
بوده است. وي خاطر نشان كرد : كمترين نرخ جريان ترافكي در اين ايام با 
28 تردد وسيله نقليه در ساعت مربوط به محورسه راهي چهوو- لامرد بوده و 
گفتني است كه 10 درصد وسايل نقليه در جاده هاي استان فاصله طولي مجاز 
بين دو خودرو را رعايت نكرده اند و بيشترين تخلف عدم رعايت فاصله طولي 
مجاز مربوط به محور بندرشهيد رجائي-بندرعباس با 213هزارو 835 وسيله 
نقليه به ثبت رسيده است.قابل ذكر است از مجموع كل تردد 9 درصد وسايل 
نقليه در جاده هاي استان سرعت مجاز را رعايت نكرده اند و بيشترين تخلف 
عدم رعايت سرعت مجاز مربوط به محور بندرعباس-بندر شهيد رجايي  با 42 
هزارو 438 وسيله نقليه به ثبت رسيده است.داريوش باقر جوان با تايكد براينكه 
درتمام محورهاي استان دوربين هاي تردد شمار وكنترل سرعت اين اداره كل 
درطول شبانه روز بر تردد و فعاليت رانندگان نظارت مي كنند بيان داشت : 
اطلاعات متخلفين سرعت غيرمجاز بصورت آنلاين ومستقيم جهت اعمال قانون 

به پليس راهور ارسال مي گردد.
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 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

     استاندار هرمزگان خواستار فعال شدن 
توسعه گرها جهت نوسازي واحدهاي مسكوني در 

محله چاهستاني هاي بندرعباس شد.

    به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، 
دکتر فریدون همتی در نشست ستاد بازآفريني شهري 
استان هرمزگان كه با روكيرد بررسي پروژه هاي 
 محرك توسعه شهر بندرعباس برگزار شد، با تايكد بر 
 لزوم حضور و فعاليت توسعه گرها در محله 
چاهستاني هاي بندرعباس جهت نوسازي واحدهاي 
مسكوني اين محله و رفع مشكل بافت فرسوده و 
ناكارآمد اين محله، عنوان كرد: در راستاي ايجاد 
سازه هاي ايمن و نوسازي واحدهاي مسكوني محله 
چاهستاني ها، بايد توسعه گرها جهت فعاليت در اين 
محله تشويق و ترغيب شوند.وي بازگشايي معابر را 
از اقدامات خوب در محله چاهستاني ها دانست و 

افزود: هدف اصلي از اين طرح، نوسازي واحدهاي 
مسكوني است و انتظار داريم اين كار هرچه زودتر 
آغاز شود.استاندار هرمزگان افزود: محله چاهستاني 
هاي بندرعباس داراي 110 هكتار وسعت و چهار 
هزار خانوار است كه با نوسازي واحدهاي مسكوني، 
بازگشايي معابر و ارائه خدمات مي توان آن را به كي 

محله زيبا تبديل كرد.
   همتي به طرح ساماندهي بلوار ساحلي شرق 
بندرعباس اشاره كرد و بيان داشت: اجراي اين پروژه 
منجر به دسترسي مردم به ساحل اين منطقه و ايجاد 
فضايي براي گردشگري خواهد شد.وي با اشاره به طرح 
ساماندهي ساحل سورو در غرب بندرعباس، تصريح 

كرد: در اين طرح نيز بايد بهسازي بافت قديمي اين 
محله همراه با زيباسازي ساحل با حفظ طبيعت موجود 
در آن مد نظر قرار گيرد.استاندار هرمزگان خاطرنشان 
كرد: تامين نور، ايجاد فضاي سبز، احداث پاريكنگ و 
سيستم هاي بهداشتي مناسب بايد در طرح ساماندهي 
سواحل شهر بندرعباس به خصوص در مناطق شرق 
و غرب اين شهر مورد توجه باشند تا شاهد تحولات 
اساسي براي استفاده مناسب مردم از ساحل باشيم.همتي 
طرح زيباسازي خورهاي شهر بندرعباس را نيز مهم 
برشمرد و گفت: اين طرح بايد بر مبناي مطالعات علمي، 
فني و مهندسي دقيق اجرا شود تا محرك توسعه شهر 

بندرعباس به لحاظ گردشگري باشد.

    استاندار هرمزگان  در ستاد بازآفريني شهري استان:

شرايط استفاده مناسب مردم از ساحل فراهم شود

  
سرمقاله

آغاز راه هیئت رئیسه شورا
  هئیت رئیسه شورای شهر بندرعباس در حالی روز گذشته 
انتخاب شد که انتظار می رود با استفاده از تجربیات دوره های 
گذشته، نواقص موجود را برطرف نمایند و در جهت خدمات رسانی 
بیشتر به مردم برنامه ریزی شود.انتظار دیگر این است که به 
مطالبات مردمی پاسخ داده شود و در راستای تحقق خواسته های 

شهروندان که موکلان آنها می باشند گام برداشته شود.
   یکی از گلایه های مردم در محلات مختلف و بخصوص محلات 
حاشیه ای این است که کاندیداهای شورا در زمان انتخابات به محلات 
می روند و وعده های شیرین و رنگین می دهند و پس از انتخاب 
شدن تا چهارسال بعد محلات را فراموش می کنند. هیئت رئیسه جدید 
 بایستی برای حضور در محلات شهر بندرعباس برنامه ریزی کند و به 
 وعده های قانونی داده شده عمل نماید که در همین راستا می توان از طریق 
رسانه ها زمان حضور در محات را بصورت هفتگی اعلام کنند تا 
ارتباط بی واسطه بین مردم و شورا برقرار شود.از طرفی دیگر مردم این 
محلات انتظار دارند که شورا مصوباتی رابرای رفع مشکلات شان داشته 
باشند و مصوباتی نداشته باشند که گره مشکلات شان را محکم تر نماید. 
شورای قبل در مصوبه ای تصویب کرد که ساکنان محله آیت ا... غفاری 
بندرعباس برای اخذ سند املاک فرسوده خود  به ازای هرمترمربع بین 
صد تا دویست هزارتومان به شهرداری پرداخت نمایند که این مصوبه 
باعث شد ساکنان این محله نتوانند برای خانه های فرسوده خود سند 
بگیرند و با استفاده از تسهیلات نوسازی، نسبت به نوسازی املاک خود 
اقدام کنند و به همین دلیل سقف و دیوارهای این املاک هم گهگاهی فرو 
می ریزند و آوارشدن بیشتر املاک در اثر زلزله و... دور از انتظار نیست. 
معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان، فرماندار، فرمانده نیروی انتظامی 
شهرستان و شهردار منطقه2 بندرعباس نیز که هفته گذشته از این محله 
بازدید داشتند. ساکنان از این وضعیت که نمی توانند برای خانه های خود 
که هم اکنون تا متری سیصد هزارتومان هم بایستی به شهرداری پرداخت 
کنندتاسندبگیرند، وجود مواد و مشروب فروشان، عدم بازگشایی معابر 
و نبود اماکن تفریحی، فرهنگی و ورزشی در این محله بسیار گلایه مند 
بودند که مسئولان وعده نمودند این مشکلات را بررسی و برطرف نمایند. 
در این بخش نقش شورا بسیار می تواند اثر گذار باشد و کلید اعطای 
سند به ساکنان این محله در دستان شوراست که هیئت رئیسه جدید هم 
می تواند در این بخش برنامه ریزی کند و قفل مشکلات این محله که 
بخش زیادی بخاطر مصوبه غیرکارشناسی شده شورای قبلی اتفاق افتاده 
است را بازکند و به وعده خود برای رفع مشکلات مردم اینگونه محلات 
عمل نماید.مردم از شورا انتظار دارند نسبت به مشکلات آنها بی تفاوت 
نباشد و در بین مردم حضور داشته باشند و زمانی که مردم هم برای رفع 
مشکلات شان به شورا مراجعه می کنند، به گرمی از آنها استقبال کنند 
و برای رفع مشکلات و تحقق خواسته های شان برنامه ریزی کنند. 
همچنین شورا مصوباتی را داشته باشد تا گره های شهر بازشود و از 
غرق شدن در مسائل سیاسی خودداری کنند. شورا نباید تصمیماتش 
نشات گرفته از موضوعات سیاسی و جناحی باشد وبه وظیفه نظارتی 

خود بخوبی عمل کند.
 علی زارعی

   معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري 
هرمزگان گفت: سه طرح بزرگ اشتغالزايي  در بخش كشاورزي 
استان شامل احداث سايت هاي بزرگ گلخانه اي، پروار بندی شتر 

و پرورش دام  اجرايي مي شود.
    به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، دكتر ايرج حيدري 
در نشست ويژه بررسي طرح هاي سرمايه گذاري استان هرمزگان 
 با محوریت بخش کشاورزی، عنوان كرد: با توجه به نقشي كه 
پروژه هاي سرمايه گذاري در بهبود توليد و اشتغال استان ايفا مي كند پيگيري 
 اجراي طرح هاي سرمايه گذاري به صورت ويژه در دستور كار مديران

 قرار گيرد.وي افزود:  تمامي دستگاه هاي اجرايي مرتبط در امر تسهيل 
طرح هاي سرمايه گذاري استان به ويژه محيط زيست  مجوزهاي مورد 
نياز براي اجراي طرح هاي سرمايه گذاري را با رعايت جوانب قانوني 

در اسرع وقت صادر نمايند تا در اجراي طرح ها خللي ايجاد نگردد. 
معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري هرمزگان با 
اشاره به اجراي سه طرح بزرگ اشتغالزايي در بخش كشاورزي استان، 
بيان داشت: سه طرح بزرگ سرمايه گذاري با اشتغالزايي مناسب در 
 بخش كشاورزي استان شامل پروار بندی شتر، پرورش دام و احداث 
گلخانه هاي كشاورزي با سرمايه گذاري بخش خصوصي در استان  
اجرايي مي گردد.حيدري خاطرنشان كرد: بخش خصوصي در 
 استان با سرمايه گذاري مناسب اقدام به پرورش 20 هزار راس بزُ و 
پروار بندی  پنج هزار نفر شتر خواهد نمود.وي تصريح كرد: دو طرح 
مهم پروار بندی شتر و پرورش بزُ با سرمايه گذاري بالغ بر 25 ميليارد 
تومان و با اشتغالزایی مناسب توسط بخش خصوصي در استان اجرايي 
مي گردد.معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع استانداري 

گفت: توسعه كشت هاي گلخانه هاي در استان سياست مهم ديگري 
 است كه حوزه اقتصادي استانداري با توجه با منابع محدود آبي در استان

 به صورت جدي در حال پيگيري آن است.وی خاطرنشان كرد: با پيگيري 
هاي به عمل آمده دو طرح مهم گلخانه اي  با زير بناي 700 هكتار در 
استان توسط بخش خصوصي اجرايي مي گردد.وي گفت: اين دو طرح  با 
اعتباري بالغ بر 700 ميليارد تومان توسط بخش خصوصي  اجرايي مي 
گردد كه پيش بيني مي شود با اجرای این طرح ها شاهد  اشتغالزايي بسیار 
مناسبی در این بخش باشیم.معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري اضافه كرد: استان هرمزگان ظرفيت ها و استعداد هاي بي نظير و 
فراواني براي سرمايه گذاري جهت بهبود اشتغال و توليد دارد كه شكوفايي 
اين ظرفيت ها به صورت جدي در دستور كار معاونت اقتصادي استانداري 

هرمزگان قرار دارد.

معاون هماهنگي امور اقتصادي و توسعه منابع استانداري هرمزگان:

سه طرح اشتغالزايي در بخش كشاورزي اجرايي مي شود

   مدیرکل بنادر و دریانوردی استان 
پروژه حوزه  اعلام کرد: 22  هرمزگان 
با اعتبار  دریایی و بندری این استان 
یک هزار و 840 میلیارد ریال آماده 
افتتاح شده که تا پایان هفته دولت 

امسال به بهره برداری می رسد.
   به گزارش خبرنگار روابط عمومی اداره 
کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان، 
 »اله مراد عفیفی پور« ضمن اعلام این 
خبر افزود: این طرح ها در بخش های 
سرمایه گذاری، عمرانی، فنی، دریایی 
و بندری به انجام رسیده و اعتبار آنها 
به صورت عمده از محل منابع داخلی 
سازمان بنادر و دریانوردی و بخشی 
دیگر نیز توسط بخش خصوصی تامین 
شده است.وی افزود: با بهره برداری از 
این طرح ها، مردم شهرستان های ساحلی 

بندرعباس، بندر لنگه، سیریک، جاسک و 
جزایر خلیج فارس به ویژه قشم، هرمز و 
فارور به صورت مستقیم از مواهب آنها 
بهره مند می شوند و برای بالغ‌ بر یکهزار 
نفر اشتغال‌زایی مستقیم به دنبال دارد.عفیفی 
پور با اشاره به سه طرح سرمایه گذاری 
آماده بهره برداری در بندر شهید رجایی، 
اظهار داشت: احداث پایانه ترانزیتی و 
صادراتی با سرمایه گذاری 400 میلیارد 
ریالی، پایانه ورود و خروج کامیون درب 
غربی با سرمایه گذاری 240 میلیارد ریال 
و فاز دوم پایانه نگهداری کالای خطرناک 

با سرمایه گذاری 180 میلیارد ریالی از 
جمله این طرح هاست که علاوه بر تقویت 
اقتصاد ملی و توسعه زیرساخت‌های 
بزرگترین بندر تجاری کشور، پیامدهای 
مثبت قابل‌توجهی در حوزه اجتماعی 
دارد و باعث می‌شود تا بسیاری از جوانان 
متخصص و تحصیل‌کردگان جویای 
کار با تکیه ‌بر این سرمایه‌گذاری‌ها 
 به فرصت‌های شغلی پایدار دست 

یابند.
   وی اضافه کرد: طرح انتقال تاسیسات 
مکانیکی و برقی به اراضی شرقی و شمال 

شرقی و طرح جامع اطفای حریق بندر 
اساسی فرستنده  تعمیرات  شهید رجایی، 
ناوتکس این بندر و نصب تجهیزات 
مخابراتی بندر سیریک از دیگر طرح 
های شاخص آماده افتتاح است.مدیرکل 
بنادر و دریانوردی استان هرمزگان از 
طرح های توسعه زیرساخت‌های مربوط 
به گردشگری و سفرهای دریایی در بنادر 
شرق، مرکز و غرب استان نیز سخن به 
میان آورد و خاطرنشان کرد: طرح 
هایی همچون لایروبی کانال دسترسی 
 بندرگاه چند منظوره هرمز، ساخت و 

نصب چهار فروند اسکله فلزی ویژه 
سوخت گیری شناورها، سه فروند اسکله 
فلزی ویژه شناورهای ناجی، دو فروند 
اسکله گردشگری روستاهای گوران و 
لافت قدیم جزیره قشم و تعمیرات اساسی 
رمپ فلزی جزیره فارور نیز آماده افتتاح 
شده که همه این اسکله ها با تکیه بر توان 
و دانش بومی متخصصان ایرانی ساخته 

شده است.
   وی در پایان، لایروبی حوضچه بندر 
جاسک، پایانه تخصصی مواد معدنی در 
بندر لنگه، ساختمان مرکز فرعی جستجو 
و نجات دریایی بندر شهید حقانی، شبکه 
دوربین های مدار بسته و مرکز تلفن بنادر 
مرکز و شرق استان را به عنوان طرح هایی 
برشمرد که به مناسبت هفته دولت در بنادر 

تابعه آماده بهره برداری شده است. 

 مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خبر داد

ایجاد فرصت شغلی جدید برای 1000نفر



3
دوشنبه  5 شهریور  1397

15ذی الحجه 1439

 سال هفدهم شماره 2838 

گزارش

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی 
استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه 

جنوب امروز 

       آیین افتتاح و بهره برداری از هشت پروژه 
پست و خط با اعتباری بالغ بر 52 میلیارد تومان 
با حضور استاندار هرمزگان و جمعی از مسؤولان 

استانی و شهرستانی برگزار شد.
      به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، حسن کهوری 
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای هرمزگان در ابتدای 
این مراسم ضمن تشریح عملکرد این شرکت از 
صنعت برق در کشور و استان هرمزگان به عنوان 
یک صنعت پیشرو یادکرد و اظهار داشت: به طور کلی 
صد درصد جامعه شهری و تقریبا روستایی از نعمت 
برق برخوردارند.وی در ادامه افزود: قبل از پیروزی 
انقلاب اسلامی ایران، حتی شهر بندرعباس نیز آنگونه 
که باید، از نعمت برق برخوردار نبود، اما به برکت 
 نظام مقدس و انقلاب اسامی، از چهل سال گذشته 
تا کنون تلاش های زیادی برای رفع مشکل برق استان 
صورت گرفته است.مدیرعامل شرکت برق منطقه ای 
هرمزگان تصریح‌کرد: استان هرمزگان از چند مسیر 
به شبکه سراسری برق کشور متصل است از این رو 
می توان گفت تقریبا تمام نقاط استان از پایداری بسیار 
خوبی در بخش برق برخوردار است.کهوری ادامه داد: 
شرکت برق منطقه ای استان هرمزگان در بخش تولید 
نیز با ظرفیت سه هزار و 151 مگاوات ظرفیت نصب 
شده تولید جزء شرکت هایی است که پنج درصد تولید 
 کشور را به خود اختصاص داده است.وی بیان داشت: 

ظرفیت های پست این شرکت به 19 هزار و 800 
مگاولت آمپر افزایش یافته که رقم بسیار خوبی است، 
همچنین طول خطوط نیز شش هزار و 370 کیلومتر 
مدار است.مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای هرمزگان 
تاکیدکرد: تنها در طول خدمت دولت یازدهم و دوازدهم 
از سال 92 تا کنون موفق شدیم 64 پروژه انتقال به 
ارزش 860 میلیارد تومان به بهره‌برداری برسانیم.

کهوری ضمن تشریح پروژه‌های هفته دولت سال 
جاری، توسعه پست داماهی به افزایش ظرفیت از 30/2 
به 30/3 مگاولت آمپر، افزایش ظرفیت پست جلابی از 
15 به 30 مگاولت آمپر، افزایش پست ظرفیت دشت 
امام از 15 به 30 مگاولت آمپر، افزایش ظرفیت پست 
آبشیرین از 5/7 به 15 مگاولت آمپر، احداث پست 
موقت چاه مسلم به ظرفیت 15 مگاولت آمپر، خط 
132 حمیران - چهواز به طول 70 کیلومتر مدار، خط 
132 ابراهیم آباد - فارغان به طول 30 کیلومتر مدار 
و مدار دوم خط 63 کهورستان - رویدر به طول 23 
کیلومتر مدار را از هشت پروژه پست و خط عنوان کرد 
که با اعتباری بالغ بر 52 میلیارد تومان در دومین روز 
از هفته دولت افتتاح و به بهره‌برداری ‌رسید.وی همچنین 
اضافه کرد: توسعه پست 63/20 کیلوولت داماهی واقع 
در شهرستان بندرعباس با قدرت ترانسفورماتور 1/30 
مگاولت آمپر با اعتبار 120 هزار میلیون ریال با هدف 
تامین برق مشترکین منطقه و پایداری شبکه و رضایت 

مشترکین از سال 95 آغاز و در دومین روز از هفته 
دولت به بهره‌برداری رسید.

*احداث نیروگاه پنج هزار و 600 مگاواتی در 
منطقه ویژه پارسیان 

      در ادامه این مراسم، فریدون همتی استاندار 
هرمزگان از آب و برق به‌عنوان دو صنعت مهم در 
زندگی عادی مردم و توسعه کشور نام برد و گفت: 
زندگی خوب همراه با آرامش به ویژه در استان 
هرمزگان نیازمند تامین نعمت برق است، در تابستان 
امسال کمترین قطعی برق به مدت یک ساعت در استان 
هرمزگان اعمال شد اما باز سخت و غیرقابل تحمل بود.

وی افزود: در دومین روز از هفته دولت، هشت پروژه 
با اعتبار 52 میلیارد تومان به بهره‌برداری رسید امید 
است این اقدام مهم در راستای تامین نیاز مردم و توسعه 
استان موثر واقع شود.استاندار هرمزگان تصریح‌کرد: در 
بخش صنعت برق، اقدامات جدیدی در دست اجراست، 
در هفته دولت امسال، یک نیروگاه 231 مگاواتی با 
سرمایه‌گذاری بخش خصوصی افتتاح و به بهره‌برداری 
خواهد رسید، همچنین نیروگاه جدید سیریک با ظرفیت 
1400 مگاوات از برنامه مهم دولت برای توسعه آینده 
شرق هرمزگان است.همتی ابرازداشت: در منطقه ویژه 
پارسیان نیز بخش خصوصی به دنبال ایجاد نیروگاه پنج 
هزار و 600 مگاواتی است تا نیاز واحدهای صنعتی که 
قرار است در این منطقه احداث شوند را تامین کند و 

همچنین توان تولید نیروهای موجود در بندرعباس را 
افزایش دهد که تا پایان سال جاری و تابستان آینده 
شاهد افزایش تولید به میزان 700 الی 800 مگاوات 

خواهیم بود.
*مدیریت کهنه و قدیمی برای هرمزگان قابل 

قبول نیست
     سپس احمد مرادی رییس کمیسیون انرژی 
مجلس شورای اسلامی بیان‌داشت: استان هرمزگان با 
برخورداری از نعمت دریا و ساحل می توانست یک 
استان گردشگری و توریستی باشد که تحقق این مهم 

نیازمند همدلی و وحدت بین مسؤولان استانی است.
وی در ادامه افزود: مسؤولان باید با ارائه خدمات 
درخور و شایسته، منشأ خدمات ماندگار برای مردم 
استان هرمزگان باشند، مدیریت قدیمی و کهنه در استان 
هرمزگان و روند کند و آهسته این نوع مدیریت قابل 
قبول نیست، مدیران باید خود را بروز کنند تا بتوانند 
روند ارائه خدمات شایسته به مردم هرمزگان را سرعت 

و شتاب بیشتری ببخشند تا شرمنده مردم نشوند.
*مدیران با روحیه جهادی در راستای توسعه 

استان بکوشند
  همچنین محمد آشوری نماینده مردم بندرعباس، 
حاجی‌آباد، قشم، بندرخمیر و ابوموسی در مجلس 
شورای اسلامی از نظام مقدس و ولایت فقیه به عنوان 
دو میراث گرانبهای امام راحل نام برد که همچون تابلوی 
راهنما برای مدیران و مسؤولان است، این دو امانت 
گرانبهای رهبر کبیر انقلاب اسلامی، کارساز و اساسی 
است که امام راحل حفظ نظام را در گرو توجه به این 
دو اصل مهم دانستند.وی افزود: در شرایط کنونی که 
استکبار توطئه های زیادی را بر علیه نظام مقدس 
مبتنی بر ناکارآمدی نظام روا می‌دارد، هفته دولت، به 
عنوان نماد خدمتگزاری دولت که به مردم عرضه می 
شود بهترین فرصت برای تبیین خدمات این نظام مقدس 
است تا مردم در جریان گوشه ای از این خدمات 
قرار گیرند.نماینده مردم بندرعباس، حاجی‌آباد، قشم، 
بندرخمیر و ابوموسی در مجلس شورای اسلامی 

تصریح‌کرد: در شرایط سخت تحریم‌های اعمال شده 
توسط دشمنان و مشکلات اقتصادی، کشور ایران 

اسلامی از تب و تاب خدمت‌رسانی عقل نمانده است.
آشوری در پایان به روحیه جهادی استاندار هرمزگان 

اشاره و تاکیدکرد: مدیران باید با الگوگیری از روحیه 
جهادی وی در جهت آبادانی و توسعه استان بکوشند.

در دومین روز از هفته دولت::  

هشت پروژه پست و خط  برق منطقه ای در هرمزگان افتتاح شد

ظرفیت های پست این شرکت 
به 19 هزار و 800 مگاولت 
آمپر افزایش یافته که رقم 
بسیار خوبی است، همچنین 
طول خطوط نیز شش هزار و 

370 کیلومتر مدار است

,,

زینب شکوه/ دریا 

  
 مدیر کل نظارت بر امور زیارت سازمان حج:
هزینه سفر به عتبات 60 درصد افزایش یافت

 مدیرکل دفتر برنامه ریزی و نظارت بر امور زیارت سازمان حج و 
زیارت گفت: با توجه به افزایش نرخ دلار و بلیت هواپیما نرخ سفر 
کاروان های هوایی به عتبات عالیات با حدود 60 درصد افزایش به سه 
میلیون و 400 هزار تومان افزایش یافت.مرتضی آقایی در گفت وگو با 
خبرنگار حج و زیارت ایرنا افزود: هزینه سفر هوایی به عتبات عالیات 
همراه با هزینه هفت شب و هشت روز اقامت پیش از این حدود دو 
میلیون تا دو میلیون و 100 هزار تومان بود که اکنون با افزایش قابل 
توجهی مواجه شده است.وی گفت: قیمت سفر کاروان های زمینی به 
عتبات عالیات نیز با حدود 40درصد افزایش از حدود یک میلیون و 
200 هزار تومان بود که به یک میلیون و 800 هزار تومان رسید.آقایی 
تصریح کرد: با توجه به اینکه بسیاری زائران عتبات عالیات تمکن مالی 
برای پرداخت این هزینه ها را ندارند، از مسئولان مربوطه می خواهم 
برای تشویق و ترویج فرهنگ زیارت تسهیلات ویژه ای را برای زائران 
فراهم کنند و در سیاستگزاری ارزی کشور به این مساله توجه کنند.وی 
گفت: افزایش هزینه سفر قطعا در کاهش میزان سفر ایرانیان به عتبات 
عالیات تاثیر گذار است و موجب کاهش شدید اعزام کاروان های زیارتی 
به عراق خواهد شد.مدیرکل نظارت بر امور سازمان حج و زیارت افزود: 
 بر اساس دستور العمل صادره نرخ جدید سفر به عتبات عالیات از

 یازدهم شهریور ماه جاری اجرایی می شود.به گزارش خبرنگار ایرنا، در 
سال های اخیر هر سال حدود یک میلیون و 600 هزار زائر ایرانی برای 

زیارت عتبات عالیات از ایران به عراق می روند.

طرح تشدید 
پایش بازار

عدم درج قیمت
عدم صدور فاکتور
حراج غیرمجاز و...

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

مبارزه با تخلفات
گرانفروشی

124کم فروشی و تقلب

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان

 اداره آموزش همگانی

     به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، صندوق 
بازنشستگی کشوری هرساله تسهیلاتی کم بهره 

و کوچک به بازنشستگان اعطا می‌کند.
    سال گذشته ۳۰۰ هزار بازنشسته، چهارمیلیون 
تومان وام ضروری دریافت کردند که امسال با رشد 
قابل قبولی همراه شده و با در نظر گرفتن اعتبار ۲۰۰۰ 
میلیارد تومانی، قرار است ۴۰۰ هزار بازنشسته، 
پنج میلیون تومان وام با کارمزد سالانه چهار درصد 
دریافت کنند.بر این اساس، بازنشستگان و موظفین 
مشترک صندوق بازنشستگی کشوری می‌توانند تا ۳۱ 
شهریور به پایگاه اطلاع رسانی صندوق بازنشستگی 
به نشانی www.cspf.ir مراجعه کرده و با توجه به 

شرایط و ضوابط زیر اقدام به ثبت درخواست وام 
ضروری خود کنند.آن طور که صندوق بازنشستگی 
اعلام کرده است، پس از پایان مهلت ثبت نام و اعلام 
اسامی واجدین شرایط دریافت، مبلغ وام بر اساس 
اولویت تعیین شده به شماره حساب متقاضی نزد 
بانک صادرات ایران واریز و موارد از طریق پیام کوتاه 

)SMS( به اطلاع وی خواهد رسید.
*ضوابط و شرایط دریافت وام:

    - اعتبار وام بر اساس تعداد بازنشستگان و موظفین 
هر استان تعیین می‌شود-. اولویت با متقاضیانی است 
که تاکنون از وام ضروری استفاده نکرده باشند.- مبلغ 
وام ۴۰ میلیون ریال است و فقط به حساب متقاضی 

در بانک صادرات که در سیستم احکام درج شده و از 
این حساب حقوق بازنشستگی دریافت می‌کنند، واریز 
خواهد شد.- اقساط وام ۳۶ ماهه با کارمزد سالیانه 
چهار درصد است-فقط یکی از وراث وظیفه بگیر با 
رضایت سایر وراث می‌تواند از وام استفاده کند، بنابراین 
متقاضی باید »فرم تعهد وراث« را دریافت کند تا سایر 
ورثه تکمیل کنند. تنها در صورت ارائه فرم تعهد وراث 
و تایید مدیریت‌های صندوق بازنشستگی در مرکز 
استان درخواست ثبت‌نام کننده در لیست متقاضیان 
وام ضروری قرار خواهد گرفت -درباره وراث صغیر 
و محجور، باید اصل حکم سرپرستی صادره توسط 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران در هنگام دریافت 

وام ارائه شود. تکمیل فرم، حقی را برای دریافت وام به 
متقاضی ایجاد نخواهد کرد و چنانچه تعداد متقاضیان 
)در شرایط برابر( افزون بر میزان مقرر باشد، در این 
صورت برندگان از طریق قرعه‌کشی انتخاب خواهند 

شد.-وام مذکور در ۱۲ مرحله و به ترتیب اولویت به 
واجدین شرایط پرداخت می‌شود.- تسویه حساب قبل 
از پایان اقساط وام ضروری دریافتی، مشمول مقررات 

مالی بانک خواهد بود

    معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی 
هرمزگان گفت: صنعتگران صنایع دستی از 
 مزایای بیمه روستایی و عشایری بهره مند 

می شوند.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان 
سهراب بناوند گفت: به منظور ارائه خدمات بیمه 
ای به هنرمندان صنایع دستی  نشست مشترکی  
باحضور معاون صنایع دستی وهنرهای سنتی 
هرمزگان و ریاست صندوق بیمه اجتماعی 

کشاورزان،  روستائیان و عشایر  استان برگزار 
شد.

     وی با اشاره به اینکه بر اساس
 تفاهم نامه ی منعقده بین معاونت صنایع دستی 
کشور و صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان 
روستاییان وعشایر، تمامی هنرمندان صنایع 
دستی در سطح استان از مزایای این بیمه بهره 
مند می شوند، افزود: هنرمندان و صنعتگران 
 می توانند پس از اخذ معرفی نامه از معاونت 
صنایع دستی یا ادارات ونمایندگی  شهرستانها 

بادر دست داشتن  اصل پروانه تولید 
انفرادی به یکی از کارگزاران بیمه روستایی 
و عشایری جهت بهره مندی از این بیمه 
بیمه  افزود: خدمات  نمایند.بناوند  اقدام 
 روستایی وعشایری  در روستاها وشهرهای

 زیر ۲۰هزار نفر برای همگان و درکلیه شهرها 
با معرفی نامه برای هنرمندان صنایع دستی 
قابل انجام است. او تاکید کرد: خدمات این 
بیمه شامل بیمه بازنشستگی، از کار افتادگی 

وفوت... می باشد.

بهره مندی صنعتگران صنایع دستی از مزایای بیمه روستایی و عشایری 
      سرپرست اداره کل و فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
گفت: نمایشگاه مد و لباس خلیج فارس سبک سنتی اداری با 
حضور نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی ) احمد 
مرادی و محمد آشوری ( و جمعی از مسئولان و هنرمندان در 

فرهنگسرای طوبی در دومین روز از هفته دولت افتتاح شد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ، علی بندرعباسی غلامی گفت : در این نمایشگاه ، 18 
طرح لباس سنتی اداری در معرض دید عموم قرار گرفته و تا 8 
شهریور به صورت صبح و عصر پذیرای عموم می باشد.وی در 
خصوص اهداف این نمایشگاه گفت : بنا به دستور استاندار در 
جشنواره خلیج فارس امسال مبنی بر استفاده بانوان از پوشش 
های بومی در محل ادارات، این اقدام صورت گرفته است و با 

اتکا به ظرفیت های مد و لباس استان ، کارهای پژوهشی در 
این حوزه انجام و در مرحله اول ، 18 لباس طراحی و ارائه شده 
است.  وی افزود : تا رسیدن به نقطه مطلوب در این حوزه هنوز 
راه بسیاری در پیش است اما قدم های اولیه در این بخش نشانگر 
آن است که ظرفیت های لباس استان از چنان تنوعی برخوردار 
 است که می تواند تمام سلایق را پوشش دهد.وی از موسسه هنری
  مد و لباس  »وسمه« به خاطر کارهای پژوهشی در حوزه 
مد و لباس سنتی اداری و همچنین خانم جلالی به عنوان دبیر این 
نمایشگاه تقدیر و تشکر کرد و اظهار داشت : با حمایت هایی که در 
 این حوزه از سوی استاندار و سایر دستگاه ها صورت گرفته به زودی 
شاهد پیشبرد مناسبی در جهت ساماندهی مد و لباس استان خواهیم 

بود.

نمایشگاه مد و لباس خلیج فارس » سنتی اداری«  در بندرعباس

نحوه ثبت نام وام ضروری بازنشستگان
ثبت نام وام ضروری بازنشستگان که از اول شهریور شروع شده، تا آخر این ماه ادامه دارد و به ۴۰۰ هزار نفر تعلق می‌گیرد 

 مسؤولان باید با ارائه خدمات درخور و شایسته، منشأ خدمات ماندگار برای مردم استان هرمزگان باشند

 چگونگی گذراندن اوقات فراغت با سن، طبقه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی 
و هم‌چنين نيازهای روحی و روانی متفاوت است



دور ریز نان خود را حتما برای بازیافت جدا بگذارید خرده نان را داخل سطل 
زباله نریزید آن را در کیسه ای جدا بگذارید
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دوبله سری جدید »هشدار برای کبری ۱۱« 
 فصل جدید مجموعه پلیسی »هشدار برای کبری ۱۱« به تازگی 
دوبله می‌شود و افشین ذی‌نوری مدیر دوبلاژ آن است.به گزارش ایسنا، 
در دوبله فصل جدید »هشدار برای کبری ۱۱« هنرمندان دوبله از 
جمله پرویز ربیعی، امیر منوچهری، حسن کاخی، بهروز علی‌محمدی، 
علی منانی، شایان شام بیاتی، حمیدرضا رضایی، علی‌اصغر رضایی 
نیک، بهمن هاشمی، فریبا رمضان‌پور، مریم جلینی، آرزو روشناس، 
مینا قیاس‌پور، لادن سلطان‌پناه، نغمه عزیزی‌پور گویندگی می‌کنند.
مهدی پاینده نیز صدابردار دوبله مجموعه »هشدار برای کبری ۱۱« 
است. سریال »هشدار برای کبرا ۱۱« شروع موفقیت‌آمیز خود را سال 
۱۹۹۶ در شبکه RTL آلمان آغاز کرد. دو شخصیت اصلی سریال دو 
افسر پلیس بزرگراه آلمان هستند که کار تعقیب مجرمان در بزرگراه‌ها 
و تامین امنیت در جاده‌های اطراف شهر را به عهده دارند. حادثه؛ 
برخورد، تصادف؛ پرواز ‌خودروها در هوا و انفجار تقریبا پای ثابت 
تمام قسمت‌های این سریال آلمانی است. به طور متوسط در هر قسمت 
در این سریال دو تا سه نفر کشته می‌شوند و پنج تا شش خودرو 
نابود می‌شوند.رمز موفقیت سریال حضور معروف‌ترین بدلکاران 
آمریکایی در سریال بود. مایکل بی و جری بروخ‌هایمر که تجربه 
ساخت صحنه‌های اکشن در فیلم‌هایی چون جان سخت و سرعت 
و سری فیلم‌های اسلحه مرگبار را در کارنامه خود داشتند، از همان 
ابتدا همکاری با این سریال را آغاز کردند.مرحوم پیمان ابدی نیز مدتی 
برای انجام صحنه‌های بدلکاری با این سریال همکاری داشت.سریال 
»هشدار برای کبرا ۱۱« تاکنون به بیش از ۱۰۰ کشور دنیا فروخته 
شده است.دو بازی کامپیوتری با الهام از فضا و داستان هشدار برای 
کبرا ۱۱ ساخته و وارد بازار شده است.این سریال چندین جایزه از 
 جمله جایزه بدلکاران جهان و جایزه شیر طلاییRTL را دریافت

 کرده است.عنوان اصلی این مجموعه »هشدار برای کبرا ۱۱: 
 پلیس بزرگراه« است. کاراکتر اصلی مجموعه سمیر گرکان است که 
در طول سریال چندین همکار داشته است. شهرت سریال در استفاده 
از ماشین‌های گران‌قیمت )به‌ویژه بی‌ام‌دبلیو(، تعقیب و گریزهای 
جذاب، انفجارهای متعدد و شوخی‌های کلامی دو شخصیت اصلی 

آن است.

   نصب حصار نرده‌ های فلزی به روی سی‌ و سه‌ پل 
  نصب حصار نرده‌های فلزی بروی سی‌ و سه پل آغاز شده 
است. حصارکشی سی و سه پل، طرح مورد مناقشه ای است که 
از سال گذشته در پی چند حادثه سقوط گردشگران و شهروندان 
از روی این پل مطرح شد. به گزارش جام جم آنلاین از تسنیم، 
شورای میراث فرهنگی استان اصفهان در تلاش است با این طرح، 
این پل را چهار صد سال بعد از ساخت ایمن سازی کند.منتقدان 
این طرح بر این باور هستند که این اقدام به هویت بصری و منظر 
این پل تاریخی که نماد شهر اصفهان است آسیب می زند.پیش از 
این نیز طرحی با چوب طراحی و آزمون شده بود که به دلیل وزن 

بصری، کنار گذاشته شد.

    وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی گفت: ما دغدغه 
یوزپلنگ ایرانی داریم که باید هم داشته باشیم اما 
دغدغه این که موسیقی اقوام که بخشی از فرهنگ ما 
در فنا است، نداریم؛ در حالی که این ریشه‌های عمیقی 
که از دست می‌دهیم، دیگر در عمق کشت نمی‌شود و 

سطحی است.
   به گزارش ایسنا، سیدعباس صالحی درباره اقدامات 
و عملکرد یک ساله وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بیان 
کرد: شفافیت به اعتماد کمک می کند و ما این مسئله را به 
صورت جدی در این وزارتخانه دنبال کردیم. به همین دلیل 
در دبیرخانه این وزارتخانه اقداماتی برای دسترسی آزاد به 

اطلاعات صورت گرفته است.
*هر چه حاکمیت در اتاق شیشه‌ای زندگی کند، 

امن‌تر است
   وی ادامه داد: در حیطه حمایت ها و مجوزها وارد فضای 
شفاف شدیم تا به اتاق شیشه ای نزدیک تر شویم. هر چه 
 حاکمیت در اتاق شیشه ای زندگی کند، امن تر است. مردم در 
دیواره های شیشه ای از حاکمیت دفاع می کنند. ما در توزیع 
جغرافیایی به ویژه فرهنگ دچار بی عدالتی هستیم و برای 
نزدیک شدن به عدالت رویکردهایی انجام داده ایم.وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسامی با بیان این که در دنیا، ایران را با 
فرهنگ و هنر می شناسند، افزود: تاریخ کشور ما با فرهنگ 
و هنر معنا پیدا می کند. می توان به ظرفیت های فرهنگ و 
هنر به عنوان یکی از گزینه های اقتصادی فکر کرد. دیپلماسی 
فرهنگی و هنری از نکات قابل توجهی است که به آن امید 
بسته ایم. می توان خروج از انزوا را با فرهنگ و هنر جواب 
داد و به وسیله آن در بسته را بشکنیم و دیوارها را بشکافیم.به 
همین منظور اقداماتی در این زمینه صورت گرفته یا در حال 
انجام است.صالحی درباره کمبود کاغذ و گرانی آن نیز بیان 
کرد: شاید وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در دهه ۷۰ متولی 
کاغذ بود و کاغذ وارداتی را عرضه می کرد اما این وزارتخانه 
از دهه ۸۰ و بعد از هدفمندی یارانه ها در سیاستگذاری این 
بخش نقشی نداشت. حدود ۴۰۰ هزار تن کاغذ مصرف داریم 
که بخشی از آن در آموزش و پرورش، بخشی به صورت 
 آزاد و بخش دیگری را در نشر و مطبوعات مورد نیاز است.

* دفاع از کاغذ به عنوان کالای اساسی

    او اعلام کرد: در پایان سال گذشته ما از کاغذ به عنوان 
یکی از کالاهای اساسی دفاع کردیم و در مقطعی که قیمت 
دلار ۳۲۰۰ و امروز که ارز دولتی ۴۲۰۰ تومان است، به 
عنوان کالای اساسی قرار گرفت. مسیری که در حوزه کاغذ 
از سوی متولیان حرکت می کند، ثبت سفارش از سوی 
وزارت صنعت، معدن و تجارت و ثبت ارز در بانک مرکزی 
است. به همین منظور ستاد و کارگروهی شکل گرفت. وقتی 
قیمت کاغذ دو برابر و نیم و در مطبوعات سه برابر می شود، 
روی قیمت تمام شده محصولات اثر می گذارد. نشریات و 
مطبوعات با تغییر قیمت دچار التهاب می شوند  و باید به 
آنها حق داد اما همه بحث ها به این داستان برنمی‌گردد.وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی همچنین درباره سرانه مطالعه توضیح 
 داد: گاهی دربار سرانه مطالعه به شکل اغراق‌آمیز صحبت 
می شود. به طور متوسط بحث ۱۳ دقیقه مطالعه در روز را برای 
کتاب داریم که شامل روزنامه و مجله نمی شود و اگر بخواهیم 
با آمار خواندن مطالب در فضای مجازی مقایسه کنیم این رقم 
بالاتر می رود. با این وجود آن چه مورد نظر است نشان دهند 
فاصله با برخی از کشورها است که این موضوع می تواند علت 
شناسی خودش را داشته باشد و می توان درباره علت های آن 
مفصل صحبت کرد. یکی از این عامل ها این است که ما خیلی 
سریع از فرهنگ شفاهی وارد فرهنگ تصویری شدیم.صالحی 
با بیان این که دوره فرهنگ مکتوب و خواندن در کشور ما 
طولانی نبود و کمتر نهادینه شد، گفت: از نظر ساختاری نیز 
فضایی داریم که باید برنامه های بیشتری پیش ببریم. سال 
گذشته ۹۹ هزار عنوان کتاب چاپ اول داشتیم که این تولید 
تناسبی با حوزه شبکه های توزیعی و مطالعه ما ندارد. در این 
زمینه اقدامات متعددی صورت گرفته است. بحث باشگاه های 
کتابخوانی را برای کودک و نوجوان داشتیم و در حال حاضر 
حدود ۸ هزار باشگاه با ده‌ها هزار عضو داریم. مشابه این کار 
را در مهدکودک‌ها شروع کردیم تا روزهای دوشنبه کتابخوانی 

صورت بگیرد.
* کودکان و نوجوانان ۷۶ درصد کتابخوان‌ها

    او با بیان این که تقریبا ۷۶ درصد کتابخوان‌ها در بخش 
کودک و نوجوان است، افزود: این که کتابخوانی را از دوران 
کودکی جدی کنیم به کم کردن فاصله تاریخی کمک می‌کند. 
بحث مروج کتابخوانی را داریم که به یک شبکه هنری تبدیل 
شدند. پویش و کمپین کتابخوانی موجب شده تا ۱۳۰۰ روستا 
در این حوزه به شکل مدنی پایتخت کتاب در ۱۵۰ شهر کنار 
هم قرار گرفته و کار کنند.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی درباره 
یارانه مطبوعات نیز توضیح داد: اقدام خوبی که از دولت قبل 
شروع شده و در این دولت ادامه دارد، شفافیت در بخش 
یارانه مطبوعاتی است. در سامانه یارانه مطبوعاتی، یارانه‌های 
توزیع شده، مشخص است. می‌توان ۵۰ میلیارد تومانی که در 
سال گذشته به چه مطبوعاتی داده شده را با مراجعه به سایت 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی دید. همچنین ۲۰ میلیارد 
یارانه‌ای که ۱۰ میلیارد آن پرداخت شده و مابقی آن در حال 
پرداخت است، مشخص است.صالحی درباره شفافیت مالی در 

وزارتخانه نیز بیان کرد: در سال ۹۷ کلیت حمایت‌های مالی از 
ناحیه توسعه منابع به افراد و موسسات انجام و پرداخت شده 
است که در سایت وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی قابل رویت 
است. معاونت های مختلف موظف شده اند بعد از ۴۵ روز از 
جشنواره ها، هزینه کردهای آن را اعلام کنند. مجوزها یکی از 
حوزه هایی هستند که مردم باید مطلع باشند این مجوزها به 
چه کسانی داده شده است. به همین دلیل اعلام کردیم که این 
موضوع در چند ماه آینده انجام شود. همچنین در بخش نامه 
ها اعلام کردیم که قراردادهای مالی عرضه شوند. اطلاعات 
مربوط به مدیران، معاونان و مدارک تحصیلی و سوابق  آنها در 
وزارت فرهنگ و ارشاد روی خروجی وبسایت این وزارتخانه 
قرار گرفته است. ممکن است خطاهایی هم در این زمینه 
 داشته باشیم اما این حس که مردم شفاف ببینند را به وجود 

می آورد.
* توضیحاتی درباره پول‌های آلوده‌ای که وارد 

فرهنگ شده‌اند 
   در پاسخ به پول های آلوده ای که گفته می شود وارد فضای 
فرهنگی شده اند، نیز اظهار کرد: فرهنگ و هنر حوزه ای است 

که باید بخش خصوصی حتما وارد آن شود و اگر بخواهیم این 
فضا را با نگاه دولتی هدایت کنیم، ناکارآمد خواهیم ماند. باید 
اصل ۴۴ را در فرهنگ جدی بگیریم. نگاه ما این است که 
مردم بخشی از عملیات حوزه فرهنگ باشند و بدون آنها این 
حرکت جلو نخواهد رفت. سال گذشته در حوزه سینما ۱۰۰ 
سالن ساخته شد. امسال نیز حدود ۱۹ سینما ساخته و حدود 
۱۰ سینما نیز بازسازی شده است. این ارتقا فضای سینمایی به 

برکت بخش خصوصی است.
* سرمایه‌گذاران فرهنگی رغبت مالی ندارند

   وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی افزود: در سال ۱۳۹۶ حدود 
۱۰۰ هزار اجرای تئاتر و بیش از پنج میلیون تماشاگر در این 
حوزه داشتیم که بخشی از آن به تماشاخانه‌های خصوصی 
برمی‌گردد. در سال ۱۳۹۲ کل فروش سینما ۳۰ میلیارد 
تومان و سال گذشته ۱۸۴ میلیارد تومان بوده است. امسال 
در چهار ماهه اول سال این رقم ۱۰۶ میلیارد تومان بوده 

که نسبت به سال گذشته که ۷۵ میلیارد تومان بوده است، 
بیش از ۴۰ درصد افزایش داشته است. اگر زیرساخت ها 
پدید آمده است، عملا رونق خوبی در سینما نیز داشته ایم.

صالحی اضافه کرد: اگر بخش فرهنگ و هنر رسانه گرفتار 
انحصار از ناحیه سرمایه‌گذاران خاص شود، بخش خصوصی 
را تلف می کند و اگر می خواهیم اقتصاد سالم داشته باشیم 
باید مراقب باشیم انحصار پدید نیاید. سرمایه گذار مالی 
در بخش فرهنگ و هنر رغبت مالی ندارد به همین دلیل 
 باید مواظبت کنیم بخش خصوصی را پر رقابت کنیم.او
 شفاف سازی در حوزه اقتصادی را یکی از عناصری دانست 
تا در این حوزه به سمت پولشویی نرویم و افزود: شفافیت را 
باید از خودمان شروع کنیم تا بخش خصوصی نیز آن را انجام 
دهد. من باید به عنوان بخش دولتی حمایت های خودم را 
داشته باشم تا از بتوانم از بخش خصوصی نیز توقع داشته باشم 
شفاف عمل کند.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با بیان این که 
وزارت فرهنگ و ارشاد نقدهای موجود را می پذیرد، گفت: 
ما با آنچه باید باشیم، فاصله قابل توجهی داریم. قسمت پر 
لیوان را دیدن می تواند کمک کند مسیری که طی می کنیم را با 

امیدواری بیشتری حرکت کنیم.
   در طی ۴۰ سال در حیطه های مختلف هنر 
 اتفاقات خوبی افتاده است. به تعبیر مقام معظم رهبری 
رویش هایی داشتیم که اندک نبودند. نیمه خالی در حوزه 
کیفیت بیشتر است اما آن چه در این ۴۰ سال داشته ایم کم 
نیست. بعد از انقلاب اسلامی آن چه از فضای سینما داشتیم 
چه بود؟ فیلم هایی که ریشه در تاریخ و هویت ما داشتند، 
محدود بودند اما حالا از ۹۰ فیلمی که تولید می شود، ۲۰ 
فیلم قابل دفاع هستند.صالحی گفت: امسال برای نخستین بار 
تصمیم گرفتم فیلم های جشنواره فیلم فجر را نبینم تا گفته 
نشود نگاه من در داوری فیلم ها تاثیر داشته است و فقط فیلم 
»تنگه ابوغریب« را دیدم. این که جنگ به صورت حسی و 
از طریق پرده سینما به نسل چهارم که آن را از نزدیک ندیده 

بودند، منتقل شود قابل تامل است.
* سواد هنری هم لازم است

   او در بخش دیگری از صحبت هایش به سواد هنری 
اشاره کرد و گفت: این که جامعه سواد بهداشتی داشته باشد 
مهم است اما در حوزه فرهنگ نیز سواد هنری لازم است تا 
جامعه درگیر این شوند که فیلم خوب چیست؟ صدا و سیما، 
مطبوعات و جامعه رسانه‌ای باید سواد فرهنگی و هنری را 
افزایش دهند. باید ادبیات اقتباسی را در حوزه هنر فعال 
کنیم. فولکلور و قصه‌های ایرانی قابل توجه هستند. موسیقی 
کلاسیک و موسیقی اقوام ایران پر هویت هستند. من در سفر 
 به زنجان با مسلم عسگری دیدار کردم که بیش از ۱۰۰ نوار
 ثبت و ضبط کرده بود. بسیاری از این فرهنگ ها در فنا 
هستند.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در پاسخ به این که برای 
این وضعیت باید چه کرد، توضیح داد: هنرمند باید با جامعه 
خودش ارتباط عمیق تری برقرار کند. کمک کنیم هنرمندان 
فضاهای ایرانی را بیشتر لمس کنند. در حوزه موسیقی ارتباط 

هنرمندان با فضای داخلی ایران بیشتر شود.
   صالحی درباره بهبود فضای کسب و کار اعلام کرد: 
بهبود کسب و کار فرهنگی در حوزه اقتصادی فرهنگ 
نیازمند پیگیری است. در این بخش مشاغل فرهنگی و 
هنری را تعریف کردیم. سند اجرایی فرصت های شغلی 
 فرهنگ و هنر را تعیین و به سازمان برنامه و بودجه
 داده ایم. در تکالیف برنامه ششم توسعه بحث لایحه نظام 
جامعه صنفی فرهنگ و هنر و بیمه بیکاری مطرح شده است. 
سعی کردیم مجوزها کاهش پیدا کند. ۲۷ مجوز در ترکیب 
برنامه‌ای لغو و فرآیندها را کوتاه کردیم. لایحه مالکیت معنوی 
که در دولت قبل آماده شده  بود با رابطه خوبی که با کمیسیون 
فرهنگی داریم و رفت و آمدهایی که داشتیم دنبال کردیم و 
امیدواریم تا پایان امسال در صحن مجلس مطرح و به نتیجه 

برسد.
* بودجه وزارت ارشاد نیم درصد بودجه کل کشور 

است
   او با بیان این که فضایی که در فرهنگ و هنر کشور است، از 
نظر تعداد افراد قابل توجه است، افزود: یک و نیم میلیون فارغ 
التحصیل رشته هنر بعد از انقلاب داشتیم. ۳۴۰ هزار دانشجوی 
رشته هنر در دانشگاه های مختلف داریم. دایره وسیعی از 
خانواده فرهنگ و هنر در کشور داریم؛ در حالی که بودجه 
امور فرهنگی، تربیتی و گردشگری دو نیم درصد کل بودجه 
کشور است و بودجه وزارت ارشاد نیز حدود نیم درصد از 
بودجه کل کشور است که این رقم پایینی برای چنین خانواده 
محترمی محسوب می شود.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
 در ۱۰ دقیقه ای که به زمان این برنامه اضافه شد به سوالی 
 درباره وضعیت پوشش مردان و زنان در ایران پاسخ 
داد: زندگی جدید و مدرن با خودش هژمونی دارد و اثر 
 خودش را می‌گذارد و این موضوع مختص یک کشور

 نیست.
   ما باید در کشورمان بحث زیاد شدن طراحان لباس 
را دنبال کنیم تا رقابت با کیفیتی در این حوزه اتفاق 
بیفتد. این امر در حال جلو رفتن است. طراحان ایرانی 
 قابل توجه هستند و نیاز است انجمن طراحان نیز مثل
 انجمن های مشابه تئاتر، موسیقی و هنرهای تجسمی فعال 
شود.او بیان کرد: این حوزه باید بتواند برای ذائقه‌های متفاوت 
با قیمت های مناسب برای توده های مختلف مردم لباس 
 طراحی کند. باید از جریان موسسات و انجمن طراحان

 مد و لباس حمایت‌های تسهیلاتی مناسبی شود تا کالاهایشان 
را با قیمت مناسب تری عرضه کنند.   ما لباس‌هایی با سبک 
های سنتی طراحی می کنیم اما گروهی هم هستند که سلیقه 
مدرن دارند.صالحی همچنین درباره شعار »ایران، تهران 
 نیست« نیز گفت: در یک سال اخیر به هفت استان سفر کردم که

 توافق نامه هایی با استاندارها امضا کردیم تا چه کارهایی 
داشته باشند. در هفت استان ۴۲۲ میلیارد تومان برای نقشه 
فرهنگی سه ساله تنظیم کردیم که با توجه به بودجه محدودی 

که داریم، رویکردهایمان ادامه دارد.

در تشریح اقدامات یک ساله وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی

صالحی: دغدغه یوزپلنگ ایرانی داریم اما...

 تاریخ کشور ما با فرهنگ و هنر 
معنا پیدا می کند. می توان به 
ظرفیت های فرهنگ و هنر به 
عنوان یکی از گزینه های اقتصادی 
فکر کرد. دیپلماسی فرهنگی و 
هنری از نکات قابل توجهی است 

که به آن امید بسته ایم

,,

دانش‌آموز برگزیده داستان‌نویسی کشور:

بندرعباس در قبضه فست فودها و رستوران‌هاست 
   »بهار جعفری« دختر هفده‌ساله 
و  بندرعباسی و دانش‌آموز رشته ریاضی 
فیزیک مدرسه نمونه دولتی صفار زاده رتبه 

اول داستان‌نویسی کشور را کسب کرد. 
    دانش‌آموز برگزیده رشته داستان‌نویسی در 
گفت‌وگو با ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، گفت: 
از کودکی عاشق کتاب بوده و هستم و با 
کتاب دنیاهای متفاوتی را تجربه کردم، گاهی 
دست‌به‌قلم شده و می‌نویسم اما هنوز خود را 
نویسنده نمی‌دانم. جعفری با بیان اینکه از زمانی 
که یادم می‌آید، کاغذ و قلم با من همراه بود، 
عنوان کرد: نه اینکه از همان ابتدا داستان‌های 
بلند می‌نوشتم، اما زمانی که خاطره، دل نوشته 
و روزمرگی‌ها را می‌دیدم و می‌نوشتم، تصمیم 
گرفتم این حرفه را به‌صورت جدی دنبال کنم 
و اکنون حدود پنج سال است که در کارگاه‌های 
کانون پرورش فکری شرکت کرده اما بااین‌وجود 
معتقدم که کافی نیست و هنوز جا برای پیشرفت 
وجود دارد. این دانش‌آموز نویسنده با بیان اینکه 
قبلًا هم موفق به کسب رتبه‌هایی در سطح استان 
شده‌ام، افزود: رتبه برگزیده داستان شادی در 
جشنواره رضوی مرحله استانی، رتبه برگزیده 
در رشته شعارنویسی و رتبه اول در دومین 
جشنواره طنز خالو خنده در استان را در کارنامه 
خود دارم. وی در خصوص تعداد رقیبانش در 
این جشنواره گفت: تعداد دانش‌آموزان در رشته 
داستان‌نویسی را در مرحله اول )آموزشگاهی( 
98 هزار و 372 نفر و راه‌یافتگان به مرحله 
کشوری 71 نفر اعلام شد. جعفری در خصوص 
نحوه‌ی داوری مسابقات عنوان کرد: در این 
مسابقات داوری به شکل پایه‌ای صورت گرفت 
یعنی هر پایه باهم پایه‌ی خودش مقایسه شد و 
در واقع به این شکل بوده است که ما از پیش 
داستان‌هایتان را ارسال کردیم و داوران بدون 
حضور ما آن نوشته‌ها را داوری کرده بودند، 
بعدازآن ما به تهران سفر کردیم و در کارگاه‌های 
داستان‌نویسی با حضور اساتید بسیار خوب 
شرکت کردیم. این داستان‌نویس ادامه داد: در 
این کارگاه‌ها نیز داوری در حال انجام بود و 
بابت وجه به مطالب آموزش داده‌شده متن یا 

داستانی می‌نوشتیم؛ مواردی از جمله حضور 
مرتب در کلاس‌ها، فعال بودن و خلاقیت باعث 
افزایش امتیاز می‌شد. وی در خصوص سطح 
داوری و عادلانه بودن مسابقات، عنوان کرد: اگر 
بخواهم صادقانه به سؤالتان در خصوص سطح 
داوران پاسخ دهم، باید بگویم که با دیدن اسامی 
و رزومه داوران اولین جمله‌ای که به ذهنم 
آمد این بود«کاش ما به این جشنواره نیامده 
بودیم« اما وقتی وارد کارگاه‌ها شدیم جو بین 
ما و داورها بسیار صمیمی بود.   داستان‌نویس 
برگزیده سی و ششمین دوره مسابقات فرهنگی 
هنری تصریح کرد: قبل از خواندن رتبه‌ها، فکر 
می‌کردم داوری‌ها کاملًا سلیقه‌ای باشد، اما وقتی 
رتبه‌ها را دیدم، نه به دلیل اول شدنم، صرفاً با 
توجه به ابرازخرسندی دوستانم از نتایج و با 
چشم‌پوشی از موارد کوچک، می‌توانم بگویم 
خوشبختانه داوری خوب و عادلانه‌ای صورت 
گرفت. وی با اشاره به اینکه داستانش در 
کتاب بامداد سه چاپ شد، بیان کرد: داستانی 
که برای جشنواره نوشتم، داستانی طنز است 
و درباره مادربزرگی است که هر بار با یک 
ویژگی‌اش)این بار لجبازی‌اش( اطرافیانش را 
تا سرحد مرگ پیش می‌برد. داستان‌های »آیا 
مادربزرگ من می‌تواند یک سوپر قهرمان 
باشد؟ » در سه قسمت نوشته‌شده است که یکی 
از آن‌ها به جشنواره راه یافت. جعفری عنوان 
کرد: توجه،حمایت و یا دست‌کم تشویقی از 
جانب مسئولان استانی صورت نگرفته است، 
من و سایر دوستانم مانند سایر افراد موفق در 
حوزه‌های مختلف استان، منتظر خواهیم ماند. 
وی در خصوص خواسته‌هایش از مسئولان، 
گفت: خواسته‌هایم آن‌قدر زیاد است که نمی‌دانم 
از کجا شروع کنم! آیا تابه‌حال به کتابخانه‌ها و 
کتاب‌فروشی‌های شهر دقت کرده‌اید که چقدر 
انگشت‌شمارند؟ این موضوع من و مطمئناً 
دیگر نوجوان‌های کتاب‌خوان را آزار می‌دهد. 
این داستان‌نویس اضافه کرد: استان هرمزگان با 
چنین وضعیت اقتصادی خوبی نباید بیشتر از 
این‌ها کتاب‌فروشی یا کتابخانه داشته باشد؟ چرا 
نباید به‌جای دیدن فست فودها و رستوران‌ها 

در هر کوچه و محله‌ای، کتابخانه و فرهنگسرا 
ببینیم؟ چرا من دانش‌آموز حتی کتاب‌های 
موردعلاقه‌ام را نمی‌توانم از کتاب‌فروشی‌های 
شهرم تهیه کنم؟ چرا باید مدام هزینه‌ای برای 
پست صرف کنم و چراهایی که هیچ پاسخی 
برای آنان نمی‌یابم. امیدوارم روزی برسد که 
در اتوبوس‌ها و متروها به‌جای موبایل، کتاب 
ببینیم. جعفری با اشاره به اینکه هدف‌های 
زیادی وجود دارد که من را تا رسیدن به چنین 
مرحله‌ای سوق داده است، افزود: مهم‌ترین هدفم 
این است که داستان بنویسم و تا جایی که ممکن 
است ذهن خواننده را تا مدتی هر چند کوتاه 
از مشکلات و نگرانی‌ها دور کنم. از نظر من 
این کار بعد از خوردن 4 اسکوپ بستنی کره 
گردویی لذت‌بخش‌ترین کار دنیاست. مطمئن 
هستم این هدف برایم آن‌قدر بزرگ است که 
کمک می‌کند در این راه کم نیاورم و بیش‌ازپیش 

پیشرفت کنم. 
   وی در پایان گفت: ممکن است این بخش از 
صحبت‌هایم به نظر خوانندگان کلیشه‌ای باشد، 
اما معتقدم هیچ کاری به‌تنهایی صورت نمی‌گیرد 
پس لازم می‌دانم اول از همه از پدر و مادرم 
تشکر کنم که همواره برای پیشرفتم از هیچ 
تلاشی دریغ نکردند و نیز قدردان زحمات مربی 
صبورم خانم حاجی‌زاده که همیشه بدقولی‌ها و 
تنبلی‌هایم را تحمل کرده و دانشش را بی‌منت 
در اختیارم قرار داد، هستم. به گزارش ایسنا، 

منطقه خلیج‌فارس چهارده دانش‌آموز دیگر و 
دانش‌آموزان دو مرکز آموزشی هرمزگان موفق 
به کسب رتبه‌های کشوری در مسابقات فرهنگی 
هنری شدند. اسامی برگزیدگان به شرح زیر 
است: رتبه اول گروه سرود: دبیرستان زینبیه ی 
میناب ،رتبه اول گروه تئاتر صحنه‌ای: هنرستان 
آیت‌الله صدر ناحیه دو بندرعباس، رتبه اول 
شعر: زهرا علیدوستی از ناحیه دو بندرعباس، 
رتبه اول جاجیم‌بافی: مرضیه علیرضایی از 
حاجی‌آباد،رتبه اول کارگردانی: کوثر محبی از 
ناحیه دو بندرعباس، رتبه اول بازیگری:درسا 

عرب زاده از ناحیه دو بندرعباس 
    رتبه اول پوستر تئاتر صحنه‌ای: فاطمه رشیدی 
از ناحیه دو بندرعباس ،رتبه اول نویسندگی 
تئاتر صحنه‌ای: ام‌البنین جایباش از ناحیه دو 
بندرعباس ،رتبه دوم آبرنگ: زهرا مهرام از 
کیش، رتبه دوم گلیم‌بافی: فرزانه اکبرپور از 
حاجی‌آباد، رتبه سوم فیلم کوتاه: اسماء درویش 
نسب از ناحیه دو بندرعباس ،رتبه سوم طراحی 
آرم: مریم زمانی فراز از ناحیه یک بندرعباس 
،رتبه سوم داستان: رایحه مهدی پور از ناحیه 
یک بندرعباس ،رتبه سوم شعر: زهرا صالحی 
از کیش، رتبه برگزیده عکاسی: سمانه کشاورز 
از بستک، رتبه‌های برگزیده فیلم کوتاه: ساجده 
احمدی از میناب، و حدیث آشوری از ناحیه دو 
بندرعباس ،رتبه برگزیده طراحی بامداد: فاطمه 

اکبریان از ناحیه یک بندرعباس 



  روابط عمومی اداره کلبا مصرف مرتب گوشت ماهي و میگو خطر ابتلاء‌به بيماري گواتر و آسم كاهش مي يابد
 شیلات هرمزگان

حوادث جهان
آتش سوزی مرگبار در هتل چین

  آتش‌سوزی در یک هتل در شهر هاربین چین 18 کشته برجا 
گذاشت.به‌گزارش رویترز، خبرگزاری شینهوا اعلام کرده است که بر 
اثر آتش‌سوزی در هتلی در شهر هاربین واقع در شمال شرق چین 
حداقل 18 نفر جان خود را از دست داده‌اند. این آتش‌سوزی ساعتی 
بعد خاموش شد و مصدومان نیز به بیمارستان منتقل شدند. براساس این 

گزارش تحقیقات درباره علت این آتش‌سوزی آغاز شده است. 

سیلاب مرگ در تایوان
  بارش باران‌های سیل آسا در تایوان 6 کشته و صدها آواره برجا 
گذاشت.به‌گزارش خلیج نیوز، میزان بارش‌ها باعث آب گرفتگی بیش 
از یک متر در مناطق مختلف این کشور شد.اطلاعات رسیده نشان 
می‌دهد که بیش از 6 هزارنفر مجبور به ترک خانه هایشان شده و به 
پناهگاه منتقل شدند.تصاویر منتشر شده از این سیلاب نشان می دهد 
که خودروهای زیادی در سیلاب غرق شده و عملیات امدادرسانی به 

آسیب دیدگان ادامه دارد.

۳ نظامی پاکستانی در انفجاری در »کویته« زخمی شدند
  انفجار در کویته منجر به زخمی شدن ۳ نیروی امنیتی پاکستان 
شد.به گزارش مهر به نقل از روزنامه پاکستان، انفجار در نزدیکی 
خودروی نیروهای امنیتی پاکستان در منطقه »مستونگ« واقع در کویته 
مرکز ایالت »بلوچستان« این کشور، منجر به زخمی شدن ۳ نیروی 
امنیتی شد.هنوز هیچ شخص یا گروهی مسئولیت این حادثه را به عهده 

نگرفته است.

به دنبال مطرح شدن احتمال ترور توسط سعودیها
بغداد در خصوص فوت حاجی عراقی تحقیق می کند

  با افزایش شک و تردیدها در خصوص خودکشی یک حاجی 
عراقی در حریم خانه خدا و مطرح شدن احتمال ترور وی توسط 
سعودی ها، سخنگوی وزارت خارجه عراق از انجام تحقیقات در این 
خصوص خبر داد.به گزارش مهر به نقل از سومریه نیوز، احمد محجوب 
سخنگوی رسمی وزارت خارجه عراق تاکید کرد: کنسول گری عراق 
در جده هماهنگی های لازم را برای دریافت گزارش نهایی در خصوص 
فوت یک حاجی عراق در خانه خدا به عمل می آورد.وی در ادامه 
افزود: باید در خصوص انتشار اخبار در این زمینه دقت لازم را به عمل 
آورد. اقدامات لازم با هماهنگی بعثه حج عراق و مقامات عربستان در 
خصوص فوت حسین حمید مجلی الحیدری ۴۴ ساله حاجی عراقی در 
خانه خدا و دریافت گزارش نهایی به همراه تصاویر دوربینها در حال 
انجام است.پیشتر ریاض غالی الساعدی نماینده سابق استان بغداد از 
دولت عراق و وزارت خارجه خواسته بود تا اقدامات بین المللی لازم را 
در خصوص ترور این حاجی عراقی در خاک عربستان به عمل آورند.
 ریاض مدعی شده بود که این حاجی عراقی از بیماری روانی رنج 

می برد و دست به خود کشی زده است.
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حوادث

  

  همسرم مردی بسیار منضبط و سخت گیر بود. او می‌خواست فرزندانش را 
طوری تربیت کند که هیچ گاه به دنبال خلاف نروند اما سخت گیری های بیش 
از اندازه او موجب شد پسرانم محیط بیرون را به خانه ترجیح دهند تا این که 
رفاقت با خلافکاران محل، آنان را به سوی مواد افیونی کشاند و کار به جایی 

رسید که ... .
  زن 52 ساله ای که برای فرستادن پسرش به مرکز ترک اعتیاد دست به دامان قانون 
شده بود، در حالی که بیان می کرد دیگر از رفتارهای زشت و سرقت های کوچک 
و بزرگ آخرین فرزندم به تنگ آمده ام، درباره ماجرای اعتیاد فرزندانش به مشاور 
و مددکار اجتماعی کلانتری سپاد مشهد گفت: حدود 20سال قبل با پول هایی که از 
حقوق همسرم پس انداز کرده بودیم و همچنین با استفاده از تسهیلات بانکی، منزلی 
را در حاشیه شهر مشهد خریدیم تا از اجاره نشینی راحت شویم اما هیچ گاه به این 
موضوع فکر نکردیم که احتمال دارد محیط زندگی بر رفتارهای فرزندان مان تأثیر 
بگذارد. البته تنها این موضوع نقش اصلی را در گرایش فرزندان مان به سوی اعتیاد 
نداشت. در واقع، سخت گیری های بیش از حد پدرشان نیز یکی از علت های اصلی 
این ماجرا بود. او پسرانم را به سختی تنبیه می‌کرد تا به قول خودش خوب تربیت 
شوند  و به هر بهانه‌ای  آن ها را که به سن نوجوانی رسیده بودند در تنگناهای روحی 
و مالی قرار می داد تا طعم سختی را   بچشند، اما در این رفتارها زیاده روی می کرد، 
به طوری که فرزندانم از خانه گریزان بودند و از هر فرصتی برای فرار از محیط خانه 
استفاده می‌کردند، بدون این که آگاه باشند در بیرون از منزل دام های خطرناکی برای 
آن‌ها پهن شده است.خلاصه از 10سال قبل فهمیدیم هر دو فرزندمان به موادمخدر 
آلوده شده اند. آنان دیگر در خانه دوام نمی‌آوردند چراکه دوستان ناباب شان همه 
زمینه ها را برای به دام انداختن آن ها فراهم می کردند. همزمان با بازنشستگی همسرم، 
دو پسرم نیز هنر و حرفه ای را آموخته بودند اما به دلیل اعتیادشان نمی‌توانستند 
کار کنند، حتی کسی حاضر نمی شد آن ها را به عنوان شاگرد بپذیرد. بارها سعی 
کردم فرزندانم را از این منجلاب بیرون بکشم ولی همه تلاش هایم بی فایده بود. با 
این وجود بدبختی ها و گرفتاری های ما زمانی شدت یافت که فرزندانم به مصرف 
موادمخدر صنعتی روی آوردند و دیگر آرامش از خانه ما رفت. آن ها برای تأمین 
هزینه های اعتیادشان به هر کاری دست می زنند. پسر کوچکم لوازم منزل را سرقت 
می کند و به بهای ناچیزی می فروشد تا هزینه یک وعده مصرف موادمخدر را بپردازد.
روزگار آشفته ما به همین ترتیب سپری می شد تا این که حدود دو ماه قبل پسر بزرگم 
توسط مأموران کلانتری سپاد مشهد دستگیر و با دستور قضایی به مرکز ترک اعتیاد 
اجباری فرستاده شد. او در مدت کوتاهی اعتیادش را ترک کرد و بعد از رهایی از 
مرکز ترک اعتیاد، سر کار رفت تا زندگی دوباره ای را شروع کند اما در این میان، پسر 
کوچکم هنوز در منجلاب مواد افیونی دست و پا می زند. حالا از این می ترسم که 
پسر بزرگم دوباره به خاطر معاشرت با برادرش به مصرف مواد مخدر رو بیاورد. از 
سوی دیگر نیز توان پرداخت هزینه های درمان پسرم در مراکز ترک اعتیاد خصوصی 

را ندارم و... .

پسرم را دستگیر کنید!
در امتداد تاریکی

تجديد فراخوان مناقصه عمومي يك مرحله اي
شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد  مناقصه مشروحه ذيل را از طريق سامانه 
تداركات الكترونكيي دولت برگزار نمايد . كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه‌گران 
و بازگشايي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است 
مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونكيي را جهت شركت در مناقصه 
محقق سازند. موضوع مناقصه : تهیه، تامین و اجرای مخزن پیش ساخته کامپوزیتی GRP آنتی UV به روش SMC به حجم 300 متر مکعبی 

ابوموسی  مبلغ برآورد اوليه:  3/501/560/000 ريال ) سه ميليارد و پانصد و كي ميليون و پانصد و شصت  هزار ريال (  
) اعتبار پروژه فوق از طريق اسناد اعتباري اوراق مشاركت و اسناد خزانه اسلامي تامين مي‌گردد ( 

مبلغ تضمين شركت در فرايند ارجاع كار :  176/000/000 ريال )كيصد و هفتاد و شش ميليون ريال ( .رتبه و رشته مورد نظر : 5 رشته آب يا 
5 ساختمان  مبلغ خريد اسناد: مبلغ 00/000 0 /3ريال به شماره حساب سپهر 0102934990003 بانك صادرات شعبه گلشهر جهت فروش 

اسناد مناقصه مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت : ساعت 12 تاريخ 97/6/5 تا ساعت 15 تاريخ 97/6/13  
مهلت زماني ارائه پيشنهاد : ساعت 13 مورخ 97/6/26  زمان بازگشايي پاكت ها :  ساعت 10  مورخ 97/7/2

 محل بازگشايي: سالن كنفرانس شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان و حضور كي نفر نماينده از طرف هر كي از پيشنهاد دهندگان در 
جلسه بازگشايي پيشنهادها آزاد است. امتياز كيفي لازم: پيشنهادات واصله پس از ارزيابي يكفي مناقصه گران و احراز حداقل امتياز لازم 
 )65(بازگشايي خواهد گرديد. پيشنهاد دهندگان موظف مي باشند اسناد مناقصه را از  سامانه تداركات الكترونكيي دولت ) ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir دريافت و با توجه به مندرجات اسناد مناقصه مدارك لازم شامل پاكات الف، ب و ج تهيه و به صورت فايلهاي pdf در 
سامانه فوق درج نمايند . ساير جزئيات و شرايط در اسناد مناقصه درج شده است.اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات 
بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاكت‌هاي الف و ارزيابي يكفي آدرس : بندرعباس ‏‏‏- بلوار ناصر - جنب بيمارستان شريعتي - شركت آب 
 و فاضلاب استان هرمزگان   ) امور قراردادها(   تلفن 87-86-33350582 سايت اينترنتي شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به نشاني
‎:‎WWW.Abfa Hormozgan.com اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه : مركز تماس تهران :27313131  دفتر 

ثبت نام : 88969737 و 85193768  .                                 

روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان

نوبت دوم

شناسه آگهی : 233320

                                        مزایده  سرقفلی مال غیرمنقول نوبت اول
شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس به موجب پرونده کلاسه  9409982612601707 به شماره بایگانی 970240 این اجراء سرقفلی 
یک مغازه به مشخصات ذیل 1- صاحب ملک: حسن لیاقت و صاحب امتیاز سرقفلی بدالله افشار پدر محکوم علیه وحید افشار 2- واقع در بندرعباس، 
خیابان برق، بین چهارراه مرادی و میدان قدس، شمال گاراژ ایران پیما سابق، بین کوچه رضوان 6-8 روبه روی بانک صادرات، طول بر خیابان 12/30 
متر و طول بر کوچه برای سه دهنه 15/5 متر ، درب به خیابان ندارد و به صورت یک باب سه دهنه می باشد: ملک مخروبه است و فعلا در اجاره نمی 
باشد 5- سرقفلی به میزان سهم محکوم علیه معادل دو سهم مشاع از دوازده سهم باستثنای یک هشتم به مزایده و فروش خواهد رسید 5- مالک ملک 
حسن لیاقت می باشد و سایر وراث پدر محکوم علیه در مورد سرقفلی ملک حق دارند و ارزش کلی سرقفلی ملک مزبور بمبلغ 12/000/000/000 ریال 

ارزیابی و کارشناسی گردیده و فعلا توقیف می باشد. 
ملک متعلق به مرحوم یدالله افشار پدر محکوم علیه وحید افشار در قبال بدهی به تعداد 250 عدد سکه مقوم به مبلغ 9/645/500/000 ریال در حق محکوم لها ساره هاشمی فرزند 

غلامعلی که به مبلغ فوق ارزیابی و کارشناسی شده است با شرایط زیر از طریق مزایده کتبی بفروش می رسد. 
1- فروش نقدی است حداکثر مهلت پرداخت بهاء سه روز می باشد.

 2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است.
 3- پیشنهاد دهندگان باید قبلا 10 درصد مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب سیبا شماره 2171295409008 نزد بانک ملی به نام دادگستری بندرعباس تودیع و 

اصل قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند. 4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 
5- مزایده در ساعت 10 صبح روز یکشنبه مورخ 97/06/25 بصورت حضوری در محل این اجرا به آدرس ذیل بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد 

نماید. 
6- در صورتی که برنده تا یک ماه از تاریخ جلسه مزایده و یا انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید 
مزایده حاصل شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استیفای می شود و برابر ذیل ماده 129 قانون اجرای احکام مدنی سپرده او پس از کسر هزینه مزایده بنفع دولت ضبط و مزایده 
تجدید می گردد  متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر می توانند به شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس واقع در گلشهر، پشت فروشگاه رفاه، 

ساختمان مجتمع شهید بهشتی طبقه همکف مراجعه نمایند.  
مهدی تربت - دادورز شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس 

وکیل مدافع یکی از مفسدان اقتصادی؛

موکلم به جای بدهی پالایشگاه داده است 
   وکیل مدافع باقری درمنی )از مفسدان 
اقتصادی(، گفت: پرونده موکل من یک دعوای 
 حقوقی است و او بسیاری از بدهی خود را پرداخت 

کرده است. 
  به گزارش مهر، سمیه سادات قدمگاهی در جمع 
خبرنگاران و در خصوص اتهامات موکلش گفت: 
اتهامات موکل من آنطور که در کیفرخواست آمده است 

نیست و تنها شاکی موکل من شرکت نفت جی است.
وی افزود: در رابطه با شاکی اصلی این پرونده یعنی 
شرکت نفت جی توافق نامه ای چندین سال پیش در 
رابطه با بدهی های موکلم نوشته شده بود و در آنجا 
مطرح شده بود که بدهی موکل من تنها ۱۶۰ میلیارد 

تومان است.
وکیل مدافع باقری درمنی )از مفسدان اقتصادی( گفت: 

در توافق نامه سال ۹۳ قرار بود که این مبلغ پرداخت 
شود و متناسب با این توافقنامه موکل بنده پالایشگاهی 
با ارزش ۷۸ میلیارد تومان و ملکی با مساحت ۵۰ 
هزار متر مربع در منطقه کن و با ارزش ۵۵ میلیارد 

تومان پرداخت کرده است.
وی ادامه داد: اخیراً هم کارشناسی هایی در رابطه با این 
پالایشگاه و ملک صورت گرفته است. علاوه بر این 

۴۲ میلیارد تومان هم به نام زده شده است.
وکیل مدافع متهم با بیان اینکه این پرونده یک دعوای 
حقوقی است، گفت: حتی قرار بود برای رسیدگی به 
دادگاه انقلاب این پرونده عدم صلاحیت بخورد اما این 
اتفاق نیفتاد. به هر حال ۴ سال موکل من در بازداشت 
نگهداشته شده است و این در حالی که او یک کارآفرین 

است.

وی در خصوص اتهام فساد فی الارض مطرح شده 
در کیفرخواست و همچنین اتهامات متهمان فراری نیز 
گفت: بابت افساد فی الارض تعجب کردیم، چرا که 
آقای »ن« از متهمان فراری این پرونده اتهاماتش بسیار 
سنگین تر از باقری است و جالب است که برای آقای 

»ن« اتهام افساد فی الارض مطرح نیست.

  سرهنگ کاوس محمدی معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی 
استان فارس درباره حادثه‌ ضرب و شتم یک مامور پلیس 
راهور استان فارس در محدوده‌ جاده‌ دشت‌ارژن به شیراز 
توسط یک شهروند، گفت: براساس اظهارات ماموران پلیس، 
یکی از افسران با مشاهده‌ خودروی 206 که دچار ایراد فنی 

شده بود، به محل عزیمت می‌کند.
محمدی در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد: در همین حین و در لاین 
مخالف راننده یک دستگاه خودروی لندکروز که سرعت آن حدود ۱۳۷ 
کیلومتر بر ساعت بوده، به‌دلیل سرعت بالا کنترل خودرو را از دست 
می دهد و واژگون می‌شود. بعد از آن مامور پلیس به لاین مخالف می 
رود و در صحنه‌ حادثه حاضر می‌شود اما فردی که ظاهرا از بستگان 

سرنشینان خودروی لندکروز واژگون شده بوده است، از راه می رسد و 
به تصور این‌که تعقیب و گریز پلیس عامل واژگونی این خودرو بوده، با 
مامور درگیر می‌شود.محمدی افزود: این فرد که شناسایی شده و ظاهرا 
سابقه‌دار محسوب می‌شود، اکنون متواری است و تلاش برای بازداشت 
او ادامه دارد.  در همین حال سردار » احمد نوریان« سخنگوی 
ناجا نیز اعلام کرد : مجوز قضایی برای دستگیری فردی که با رفتار 
هنجارشکنانه خود به پلیس خدمتگزار جسارت کرده است، دریافت 

شده و قطعا برابر قانون با این فرد هتاک برخورد می شود.
سردار نوریان، همچنین با انتقاد از  اقدام برخی حاضران  در 
تصویربرداری و انتشار فیلم چنین صحنه هایی گفت : این اقدام 
به  منظور تخریب اقتدار و چهره اجتماعی پلیس مذبوحانه و غیر 

قانونی است و به طور قطع شناسایی و دستگیری فرد یا افرادی که 
در چنین مواقعی به جای کمک و یاری رساندن به هموطنان سانحه 
دیده و در معرض خطر، با رفتاری غیر انسانی و غیر‌اخلاقی به دنبال 
تشویش اذهان عمومی از طریق انتشار فیلم این رویدادها هستند نیز 

در دستور کار پلیس فتا قرار خواهد گرفت.
این تصاویر در فضای مجازی و بین کاربران نیز انعکاس گسترده‌ای 
داشت و کاربری در همین زمینه نوشت: باید روسای سه قوه برای 
این فاجعه بیانیه بدهند و شخص وزیرکشور باید از این پلیس مظلوم 
دلجویی کند. نوکیسه‌ای که این چنین جسارتی پیدا کرده رو هم 
باید درچهارچوب قانون چنان نقره‌داغ کنند که درس عبرتی باشه 

برای همه.

شناسایی ضارب مامور پلیس راهور در دشت ارژن 

جانشین فرمانده انتظامی استان مازندران 
از دستگیری ۲ کلاهبردار حرفه‌ای که با 
راه اندازی سایت شرط بندی، ۲۵۷ میلیارد 
ریال از افراد مختلف کلاهبرداری کردند، 

خبر داد. 
 به گزارش جام جم آنلاین از میزان، سرهنگ 
حسن مفخمی شهرستانی گفت: در پی گزارش 
قضایی از دادستانی کل کشور مبنی بر فعالیت 
سایت‌ های شرط بندی و کلاهبرداری 
در فضای مجازی، موضوع در دستورکار 
پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات این 
فرماندهی قرار گرفت.جانشین فرمانده انتظامی 
مازندران، تصریح کرد: کارشناسان پلیس فتا با 
بررسی‌های همه جانبه و اقدامات اطلاعاتی و 
پلیسی موفق به شناسایی یکی از این سایت‌ها 

در شهرستان ساری شدند.
سرهنگ مفخمی شهرستانی، خاطر نشان کرد: 

با هماهنگی‌های قضائی گردانندگان این سایت 
که ۲ نفر بودند در عملیاتی غافلگیرانه دستگیر 
و در بازرسی از درگاه بانکی آنان مشخص شد، 

این افراد از طریق این سایت، تاکنون بیش از 
۲۵۷ میلیارد ریال کلاهبرداری کردند.

وی اظهار داشت: متهمان پس از تشکیل پرونده 

به مرجع قضائی معرفی و با صدور قرار مناسب 
روانه زندان شدند.

افزود:  شهرستانی  مفخمی  سرهنگ 
کلاهبرداری‌های اینترنتی، نسبتی مستقیم با 
افزایش شمار سایت‌هایی دارد که موضوعاتشان 
درباره شرط‌بندی، قرعه‌کشی و نظرسنجی از 
مردم است و این نوع سایت ها، ابزاری مناسبی 
برای سوء استفاده‌های خطرناک در فضای 
مجازی توسط شیادان هستند. جانشین فرمانده 
انتظامی مازندران با بیان اینکه، طمع قربانی یک 
فرصت مناسب برای موفقیت کلاهبرداران است 
به شهروندان و کاربران فضای مجازی توصیه 
کرد: در انجام معاملاتی که وانمود می‌شود، 
سود هرچند کم و یا زیاد عاید شان خواهد 
شد، تأمل کرده و از عضویت در سایت‌های 
شرط بندی و سایت‌هایی که تقاضای وجه از 

آنان می‌کنند، جدا خودداری کنند.

کلاهبرداری۲۵۷میلیاردریالی از طریق سایت‌ های شرط بندی 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

انفجار مهیب و تخریب صد درصدی سه ساختمان در 
شهرک رجایی مشهد دست‌کم 11 نفر را به کام مرگ برد 

و 3 نفر را با جراحات مختلف روانه بیمارستان کرد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، انفجار آبگرمکنی در 
یکی از واحدهای ساختمانی مسکونی در خیابان پورسینای 
شهرک رجایی مشهد و تخریب چند ساختمان به آتش‌نشانی 
اعلام شد. بررسی‌های مقدماتی نشان می‌داد با توجه به اینکه 
حادثه در ساعات صبح رخ داده بود بیشتر ساکنان در خانه 

حضور داشتند و زیر آوار گرفتار شده‌اند.
تخلیه 20 ساختمان آسیب دیده

آتشپاد دوم مهدی رضایی معاون عملیات سازمان آتش‌نشانی 
مشهد به خبرنگار »ایران« گفت: حدود 5 و 45 دقیقه صبح 
شنبه ریزش آوار و تخریب صد درصدی سه ساختمان در 
خیابان پورسینای مشهد گزارش شد. بلافاصله 50 آتش‌نشان 
و نجاتگر به محل اعزام شدند. بررسی‌های مقدماتی نشان داد 
در این فاجعه سه ساختمان به طور کامل تخریب شده و 15 
تا 20 ساختمان اطراف نیز 10 تا 70 درصد آسیب دیده بودند 
که همزمان با عملیات امداد و نجات، همه آنها تخلیه شدند. 

گفته می‌شد در سه ساختمان تخریب شده 16 نفر )14 نفر در 
یک ساختمان و 2 نفر در ساختمانی دیگر( زندگی می‌کردند 
که دو نفر از آنها پیش از تخریب ساختمان موفق به فرار شده 
بودند. آتش‌نشانان با آغاز عملیات آواربرداری و نجات، 6 
جسد را بیرون کشیدند و مجروحان نیز به بیمارستان انتقال 
یافتند. براساس اظهارات ساکنان، انفجار عامل فروریختن 
ساختمان‌ها بوده است اما تا بررسی کامل کارشناسان 

نمی‌توان اظهار نظر قطعی درباره علت حادثه داشت.
رضایی افزود: »با توجه به اینکه بسیاری از ساختمان‌های 
این شهرک، غیرکارشناسی و حتی بدون مجوز ساخته شده‌اند 
احتمال ریزش ساختمان‌های آسیب دیده وجود دارد. به همین 
دلیل همزمان با تحقیقات و علت‌یابی، عملیات ایمن‌سازی 
و تخلیه ساکنان نیز انجام می‌شود. محل پس از پایان کار 
کارشناسان برای تحقیقات بیشتر در اختیار شهرداری قرار 

خواهد گرفت.
 اعزام تیم‌های تخصصی هلال احمر و سگ‌های زندهی‌اب

دکتر حسن نوری معاون فنی و عملیات سازمان اورژانس 
کشور گفت: پس از وقوع این فاجعه، بلافاصله ۹ دستگاه 

آمبولانس به محل حادثه اعزام شدند. در این حادثه 6 نفر 
در محل و 5 نفر نیز در بیمارستان جان خود را از دست 
دادند و تعدادی نیز مجروح شدند که به بیمارستان‌های 
 شهید هاشمی‌نژاد، امام رضا)ع( و امام هادی)ع( مشهد 

انتقال یافتند.
حسن گودرزی، رئیس مرکز هماهنگی و کنترل عملیات 
هلال احمر خراسان رضوی نیز گفت: با درخواست کمک 
از سوی آتش‌نشانی 2 تیم تخصصی از هلال احمر مشهد و 
تیم آنست )سگ‌های زنده یاب( به محل حادثه اعزام شدند 
 و عملیات جست و جو تا پیدا شدن آخرین فرد گرفتار 

ادامه یافت.
معاون دادستان مشهد نیز با اشاره به انفجار در خیابان پورسینا  
گفت: هیچ عمدی در این انفجار دخیل نبوده است. »حسن 
حیدری«  ادامه داد: علت کشته شدن این تعداد از هموطنان 
نزدیک به هم بودن خانه‌های مسکونی و تعداد زیاد جمعیت 
آن منطقه بوده است.اینکه در یک خانه 40 متری 25 نفر 
زندگی می کنند، قابل فهم و هضم نیست و همین مسأله 

موجب شد این اتفاقات رخ دهد.

11کشته در انفجار آبگرمکن فروش خانه 10 میلیاردی با اسناد جعلی

اخیراً هم کارشناسی هایی در رابطه با این پالایشگاه و ملک صورت گرفته است

 فرمانده انتظامی هرمزگان گفت: 
استان  این  انتظامی  ماموران 

موفق به کشف محموله سنگین مواد مخدر به میزان یک 
تن و ۳۸۰ کیلوگرم تریاک در یک عملیات پلیسی در 

شهرستان بندرلنگه شدند.
به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه، سردار عزیزالله ملکی 
افزود: ماموران انتظامی هرمزگان با همکاری ماموران دریابانی 

روز  از چندین  استان پس 
کار اطلاعاتی، از انبار مقدار زیادی مواد مخدر توسط قاچاقچیان 
مطلع و به پیگیری موضوع پرداختند.وی بیان داشت: قاچاقچیان 
پس از تخلیه مواد از دریا و به محض ورود به حوزه انتظامی، 
قصد داشتند که با انبار آن و در یک فرصت مناسب آن ها 

را انتقال دهند که با هوشیاری و 
انتظامی و  سرعت عمل ماموران 

مواد  محموله  این  مخدر کشف شد. فرمانده انتظامی دریابانی 
هرمزگان اظهار داشت: ماموران در بازرسی از محل انبار شده 
مقدار )یک تن و ۳۸۰ کیلوگرم ماده مخدر از نوع تریاک( 
کشف کردند.ملکی یادآورشد: تحقیق های پلیسی در خصوص 

دستگیری قاچاقچیان این محموله ادامه دارد.

کشف یک تن و ۳۸۰ کیلوگرم تریاک در بندرلنگه

 کلاهبردارانی که با اسناد و مدارک جعلی 
یک خانه ویلایی را در شهرک غرب بیش از 
10 میلیارد تومان فروخته بودند توسط مأموران 

پلیس آگاهی تهران دستگیر شدند.
خریداری که در دام این کلاهبرداران افتاده است 
با طرح شکایت در اداره آگاهی گفت: برای خرید 
یک ساختمان مسکونی به بنگاه املاکی واقع در 
شهرک غرب )قدس( مراجعه کردم و پس از 
پرداخت بخشی از پول معامله بابت مابقی آن هفت 
واحد آپارتمان در منطقه میرداماد را به فروشنده به 
نام سعید انتقال دادم اما پس از نقل و انتقال قطعی 
و پرداخت پول، زمانی که قصد تخریب ساختمان 
کلنگی خریداری شده را داشتم مشخص شد که همه 

مدارک ملک خریداری شده جعلی است؛ پس از 
آن هم مشخص شد آپارتمان‌هایی هم که در جریان 
معامله واگذار کرده بودم فروخته شده است. ضمن 
تحقیق پی بردم 3 نفر از مشاوران املاکی که از 
طریق آگهی روزنامه برای خرید ملک به آنها 

مراجعه کرده بودم فراری شده‌اند.
کارآگاهان اداره چهاردهم پلیس آگاهی تهران 
بزرگ با انجام اقدامات پلیسی موفق به شناسایی 
و دستگیری سه مشاور املاک شدند و در ادامه با 
شناسایی سعید که نام واقعی او بهروز است وی نیز 

دستگیر شد و به اداره آگاهی انتقال یافت. 
بهروز پس از دستگیری به کلاهبرداری از مرد 
شاکی اعتراف کرد و گفت که جعل اسناد توسط 

شخصی به نام هادی انجام شده است. با شناسایی 
مخفیگاه هادی درحوالی میدان حق شناس، وی 
به محض مشاهده مأموران خودش را از طبقه 
سوم به داخل حیاط خانه انداخت که بلافاصله 
به بیمارستان منتقل شد و تحت درمان قرار 
گرفت؛ وی پس از انتقال به اداره چهاردهم پلیس 
 آگاهی به جعل اسناد و مشارکت در کلاهبرداری

 اعتراف کرد.
 سرهنگ کارآگاه جهانگیر تقی‌پور گفت: متهمان 
پس از انجام تحقیقات و تکمیل پرونده، با صدور 
قرار قانونی چند میلیارد تومانی از سوی بازپرس 

پرونده روانه زندان شدند.
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واکنش محیط زیست به ماجرای ماهیگیری چینی‌ها
  به دنبال حواشی ایجاد شده درباره فعالیت صیادی کشتی‌های چینی 
در دریای عمان و نگرانی‌ها در مورد آسیب‌های زیست محیطی این کار، 
مدیرکل دفتر زیست‌بوم‌های دریایی سازمان حفاظت محیط زیست با 
اشاره به اینکه احتمال گرفتار شدن گونه‌های در معرض خطر انقراض 
دریای عمان در تورهای صیادی وجود دارد بر ضرورت تجهیز شناورها 
به ابزارهای کاهش صید ضمنی تاکید کرد.داوود میرشکار در گفت‌وگو 
با ایسنا به این پرسش که آیا سازمان حفاظت محیط زیست در جریان 
فعالیت صیادی شناورهای چینی در دریای عمان قرار داشته است، 
پاسخ منفی داد و اظهار کرد: طبق قانون حفاظت و بهره‌برداری از آبزیان، 
سازمان شیلات ارزیابی ذخایر آبزی را انجام می‌دهد و نسبت به برداشت 
پایدار آبزیان اقدام می‌کند بنابراین حضور کشتی‌های چینی در دریای 
عمان باید توسط سازمان شیلات و سازمان بنادر و دریانوردی کنترل و 
رصد شود.وی در مورد آسیب‌های زیست محیطی صیادی کشتی‌های 
چینی در عمق ۲۰۰ متر دریای عمان گفت: هر فعالیت انسانی تاثیرات 
نامطلوب خود را بر محیط زیست کره زمین می‌گذارد. برای مثال 
نمی‌توانیم از ساکنان کره زمین بخواهیم که هیچ زباله‌ای تولید نکنند چون 
تولید زباله جزو جدایی‌ناپذیر زندگی بشر است و تنها کاری که می‌توان 
انجام داد این است که موضوع پسماند را کنترل و مدیریت کنیم تا حیات 
روی کره زمین به شکل پایدار ادامه یابد. این وضعیت در مورد مباحث 
مربوط به شیلات نیز صادق است. به این معنا که باید بتوانیم از منابع 
شیلاتی به شکل پایدار استفاده کنیم تا ضمن حفظ زیستگاه‌ها از ذخایر 
موجود کشور نیز بهر ببریم و بهره‌برداری از این زیستگاه‌ها به قیمت 
نابودی ذخایر آبزی نباشد.مدیرکل دفتر زیست‌بوم‌های دریایی سازمان 
حفاظت محیط زیست در پاسخ به این پرسش که آیا احتمال آسیب به 
گونه‌های در معرض انقراض دریای عمان از طریق صید کشتی‌های 
چینی وجود دارد یا خیر؟ گفت: مطمئنا در تورهای صیادی، احتمال 
گرفتار شدن گونه‌های در معرض خطر انقراض مثل انواع پستانداران 
دریایی از جمله دلفین‌ها، کوسه ماهیان و حتی لاک پشت‌های دریایی 
وجود دارد بنابراین کاهش صید ضمنی باید مورد توجه سازمان شیلات 
و سازمان کشتیرانی قرار گیرد و با تجهیز شناورها به ابزارآلات لازم، 
صید ضمنی را به حداقل برسانند.میرشکار در پاسخ به پرسشی مبنی بر 
اینکه سازمان حفاظت محیط زیست برای حفظ زیستگاه دریای عمان 
و جلوگیری از آسیب به گونه‌های در معرض انقراض این زیستگاه چه 
اقدامی انجام داده است،اظهارکرد: درخواست کردیم که سازمان شیلات 
گزارش‌های مربوط به میزان صید، تنوع گونه‌های صید شده و میزان 
صیدهای ضمنی را به سازمان حفاظت محیط زیست گزارش دهد البته 
هنوز پاسخی از سازمان شیلات برای این گزارش‌ها دریافت نکرده‌ایم 
همچنین با توجه به گفته‌های مقامات سازمان شیلات، تمامی برداشت‌ها 
از دریای عمان برداشت‌های پایدار است و میزان برداشت‌ها و انتخاب 
محل صید بر مبنای ارزیابی ذخایر آبزی این منطقه بوده است. سازمان 
حفاظت محیط زیست این مستندات را از سازمان شیلات درخواست 
کرده است.وی در پایان در مورد بحث نظارت بر صیادی دریای عمان 
توسط کشتی‌های چینی تاکید کرد: علاوه بر سازمان کشتیرانی که در 
منطقه این موضوع را رصد می‌کند، سازمان حفاظت محیط زیست هم 
در صورت تخریب زیستگاه‌ ورود خواهد کرد اما در حال حاضر چون 
صیادی دریای عمان در اعماق صورت می‌گیرد، سازمان حفاظت محیط 

زیست تجهیزات لازم را برای نظارت در اختیار ندارد.

فرماندار ابوموسی تاکید کرد
ترویج فرهنگ ایثار و شهادت، وظیفه ی مسئولین

  به گزارش روابط عمومی فرمانداری، مهندس رضا پوربابایی فرماندار 
ابوموسی در دومین روز از هفته دولت به همراه مهندس سراجی معاون 
فرماندار و سایر مسئولین شهرستان با خانواده های جانبازان موسی 
حافظی و یوسف فرهادی دیدار و گفتگو کرد.مهندس پوربابایی در این 
دیدار ضمن دلجویی از خانواده های جانباز و ایثارگر موسی حافظی 
و یوسف فرهادی، با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری گفت: 
خانواده شهید در اجتماع یک واژه افتخارانگیز است و وظیفه قدردانی از 
ایثارگران بویژه شهیدان، فریضه ای عینی و تعینی و همیشگی است. وی 
در خصوص جانبازان هم با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری گفت: 
شما، هم عضو شهیدی را با خود همراه دارید، و هم زنده‌اید و از تنعمات 
زندگی در حد زیادی برخوردار می شوید. فرماندار ابوموسی ترویج 
فرهنگ ایثار و شهادت را وظیفه مسئولین دانست و افزود: انقلاب و 
امنیت ما مرهون خون پاک شهداست و ارج نهادن به مقام شهدا، ایثارگران 

و احترام به خانواده آنان را وظیفه تک تک مسئولین و مردم برشمرد.

پرداخت 69 میلیارد تسهیلات به نیازمندان 
 مدیر امور شعب صندوق قرض الحسنه امداد ولایت هرمزگان گفت: 
69 میلیارد و 620 میلیون ریال تسهیلات قرض الحسنه و کارگشایی 
از سوی این صندوق در 4 ماه نخست امسال به نیازمندان پرداخت شد.
کرامت ملایی در گفت و گو با ایرنا افزود: 45 میلیارد و 620 میلیون 
ریال از تسهیلات پرداخت شده مربوط به وام اشتغال و 24 میلیارد 
ریال برای وام کارگشایی بوده است.وی بیان داشت: این تسهیلات 
در قالب 320 طرح اشتغال و 720 طرح کارگشایی به یکهزار و 40 
نفر از نیازمندان هرمزگان اختصاص یافت.مدیر امور شعب صندوق 
قرض الحسنه امداد ولایت هرمزگان اظهارداشت: پرداخت تسهیلات 
اشتغالزایی در زمینه ی مشاغل خانگی، طرح‌ های تولیدی و خدماتی، 
کشاورزی و دامداری و وام ‌های کارگشایی در زمینه ی هزینه ‌ی 
ازدواج، تهیه جهیزیه، درمان بیماری، کمک‌ هزینه‌ های تحصیلی، اجاره 
و تعمیر مسکن بوده است.ملایی ادامه داد: هدف از راه اندازی صندوق 
قرض الحسنه امداد ولایت، احیا و ترویج سنت قرض الحسنه با استفاده 
از ظرفیت های مردمی و نیکوکاری است و افراد خیر می توانند با 
مراجعه حضوری به این صندوق در ارایه خدمات اثربخش به نیازمندان 

سهیم باشند.

پنج فروند لنج صیادی در کیش آتش گرفت
 پنج فروند لنج صیادی و ماهیگیری در اسکله صیادی جزیره کیش آتش 
گرفت. مدیر عامل شرکت عمران و خدمات منطقه آزاد کیش در تشریح 
این حادثه به ایرنا گفت: ساعت حدود 2 بامداد این آتش سوزی به مرکز 
آتشنشانی جزیره اعلام شد. محمد رضا محمدی افزود: در این حادثه به 2 
لنج صیادی خسارت جدی و به 3 لنج دیگر که در کنار هم قرار داشتند، 
خسارت جزیی وارد شده است. وی اظهار داشت: بر اساس اعلام نظر تیم 
پنج نفره کارشناسان آتشنشانی، این آتش سوزی در پی رعایت نکردن 
ایمنی لازم توسط یکی از خدمه های یک لنج در هنگام آشپزی رخ داد 
که آتش به سرعت به لنج های کناری نیز سرایت می کند. محمدی با بیان 
اینکه در این آتش سوزی به کسی آسیب وارد نشده است، گفت: این حادثه 

پس از 4 ساعات توسط تیم آتشنشانان جزیره اطفا شد. 

خبری

 بمناسبت گراميداشت ياد و خاطره شهيدان رجايي  و با 
هنر و شروع هفته دولت ، داريوش باقر جوان  در مسجد 
جامع شهرستان ميناب قبل از خطبه هاي نماز جمعه 
گزارش عملكرد در حوزه كاري راهداري و حمل و نقل 

جاده اي ارائه نمود. 
 به گزارش روابط عمومي اداره كل راهداري و حمل و 
نقل جاده اي استان هرمزگان ،مدير كل راهداري و حمل 
و نقل جاده اي هرمزگان ضمن تبركي به مناسبت هفته 
دولت كه يادآور فداكاريهاي فرزندان پاك نهاد و گرانقدر 
انقلاب اسلامي و احيا كننده روزهاي پر شور خدمتگزاري 
شهيدان رجايي و باهنر است به بررسي مسائل و مشكلات 
و همچنين گزارش عملكرد راهداري و حمل نقل جاده اي 
استان هرمزگان پرداخت.مديركل راهداري و حمل و نقل 
جاده اي هرمزگان ابراز نمود اگر ما بخواهيم جاده ها را به 
شكل فيزكيي و با حضور پليس كنترل كنيم كار سختي در 
پيش رو خواهيم داشت و تلفات تصادفات بيشتر خواهد 

شد . لذا هوشمند سازي جاده ها كيي از ماموريتهاي است 
كه در حوزه اداره كل راهداري و حمل و نقل جاده اي 
استان و شهرستانها در دستور كار قرار گرفته است . نصب 
دوربين ها و تجهيزات كنترل سرعت و تردد شمارها و 
دستگاههاي توزين در حال حركت از مواردي هستند كه 
مي تواند حفظ كننده زير ساختهاي جاده ها براي نسلهاي 

آينده باشند.
وي در ادامه گفت: جاده هاي ما جاده هاي امني براي 
افرادي كه قانونمند هستندو با نصب فناوري its و سيستم 
هاي هوشمند جاده اي و ساير ادوات و تجهيزات ،جاده 
هاي نا امني براي افراد قانون گريز كه بخواهند تحرك غير 

اصولي و غير قانوني در جاده داشته باشند خواهد بود و به 
مصداق حديث سفينه افرادي كه تميكن مي كنند وقوانين و 
مقررات را رعايت مي كنند نه تنها خودشان را بلكه ساير 
مردمي را كه در جاده ها تردد مي كنند از مخاطره حفظ 

مي كنند.
باقر جوان در ادامه گفت: در بخش سرمايه گذاري اين اداره  
كل از ظرفيتهاي خوب و مناسبي در بحث اشتغال زايي 
و سرمايه گزاري برخوردار است ، از جمله مجتمع هاي 
خدماتي رفاهي كه در طول جاده ها در حال ساخت و ساز 
و بهره برداري هستند ، ما الگوي ساده و كم هزينه اي براي 
كساني كه علاتمند هستند در اين زمينه سرمايه گذاري كنند 

در نظر گرفته ايم ومي توانيم همكاري لازم را با اداره كل 
منابع طبيعي در جهت تخصيص زمين داشته باشيم .

 همچنين در بحث تبليغات و تابلهاي تبليغاتي اگر كساني 
هستند كه علاقمند به سرمايه گذاري باشند با احداث پلهاي 
عابر پياده در محورها و محلهاي مورد نياز ما مي توانيم 
بحث تبليغات را بصورت بلند مدت 10 تا 15 ساله در 
اختيار آنها قرار دهيم كه اين كي بازي برد برد خواهد بود .
وي بحث حمل و نقل مسافر را كيي از مباحث حائز 
اهميت دانست  و بيان داشت تردد وابسته به وسايل حمل 
و نقل عمومي كي تردد حرفه تلقي مي شود و رانندگاني 
كه در اين زمينه فعاليت مي كنند رانندگان حرفه اي هستند 

لذا مردم عزيز مي تواند با استفاده از وسايل حمل و نقل 
عمومي بدون هيچگونه نگراني و دغدغه به مقاصد خود 

برسند .
وی  به بحث نماز و در نظر گرفتن سكوهاي نماز و تجهيز 
نمازخانه هاي مجتمع هاي خدماتي رفاهي بين راهها و 
نصب تابلوهاي حد ترخص اشاره نمود و در زمينه ي اطلاع 
رساني از سامانه 141 بعنوان كي درگاه اطلاع رساني در 
تمام حوزه هاي راهداري و حمل ونقل و همچنين آگاهي 
از وضعيت محورهاي مواصلاتي از نقطه شروع سفر تا پايان 

آن در هركجاي كشور ياد كرد .
و در پايان ابراز اميدواري كرد با تميكن رانندگان قانون 
مدار و هوشمندسازي محورهاي مواصلاتي آمار تصادفات 
به حداقل ممكن برسد . مدير كل راهداري و حمل و 
نقل جاده اي استان هرمزگان به همراه معاونين و هيئت 
همراه به گفتگو با نمازگزاران پرداختند و  به سوالات و 

درخواست‌هايشان پاسخ دادند .

مديركل راهداري و حمل و نقل جاده اي هرمزگان خبر داد

هوشمندسازی جاده های هرمزگان با نصب دوربین

شهرستان

فرماندار شهرستان جاسک گفت: در قضایای 
اخیر فشارهای اقتصادی و توطئه‌های دشمنان 
علیه دولت و نظام، تریبون‌های نماز جمعه در 
بین مردم به آگاهی و اطلاع رسانی پرداخته و 

نقش موثری در روشنگری مردم داشته است.
به گزارش فارس، محمد رادمهر در دیدار با 
مدیران شهرستان با حجت‌الاسلام محمد کاظم 
مناقبیان امام جمعه جاسک که به مناسبت 
هفته دولت برگزار شد، اظهار کرد: امام جمعه 
و تریبون نماز جمعه همیشه در خنثی کردن 
توطئه‌های دشمنان و روشنگری مردم بسیار 
موثر بوده است.وی افزود: در قضایای اخیر 
فشارهای اقتصادی و توطئه‌های دشمنان علیه 
دولت و نظام تریبون‌های نماز جمعه در بین 
مردم به آگاهی و اطلاع رسانی پرداخته و این 

توطئه شوم دشمنان را نیز خنثی کرده‌‌اند.
فرماندار جاسک از برنامه ریزی برای بهره 
برداری از پروژه‌های متعددی در بخش‌های 
حمل و نقل، آموزش، انرژی، توسعه خدمات 

شهری و روستایی، ورزش و تفریحات، بهداشت 
و درمان، صنعت و معدن و تجارت در این 
شهرستان خبر داد و گفت: اعتبار این پروژه‌ها 
442 میلیارد و 550 میلیون ریال است.رادمهر 
با بیان اینکه هفته دولت فرصت خوبی هست تا 
مدیران خود را ارزیابی کرده و پاسخگوی مردم 
بوده و شهیدان رجایی و باهنر را الگوی خود 
در امر خدمت رسانی قرار دهند و یادآور شد: 
اگر چنانچه توانایی انجام کاری را برای ارباب 
رجوع نداریم با تکریم و رعایت احترام برخورد 
نمائیم تا به عنوان یک مدیر انقلابی لقب گرفت.

این مقام مسؤول با اشاره به اینکه مردم صاحبان 
اصلی نظام و انقلاب هستند و باید در بین مردم 
حضور داشت، عنوان کرد: شرایط کشور توریست 
که مدیر علاوه بر اجرای مدیریت اداره مربوطه 
باید اقتصاددان باشد تا در جهت ایجاد اشتغال، 
جذب سرمایه گذار برای تحقق اهداف سازمانی 
و رفع مشکلات مردم اقدام نماید.نماینده عالی 
دولت در جاسک اشاره کرد: احداث ساختمان 

پلیس راه، درمانگاه جامع سامت یکدار، 
تسهیلات زایمانی لیردف، 6 واحد محیط زیست 
پزشک، اجرای طرح هادی روستای کاشی، 
سدیچ، پچک، پیاده روسازی سطح شهر با 
آسفالت محلات، بازارچه ملوانی شهر جاسک 
و لیردف، کارگاه تولیدی پوشاک، کارخانه تولید 
یخ گابریک، بوستان‌های روستایی و بهسازی 
معابر روستایی، توسعه زیرساخت‌های شهری 
و روستایی آبرسانی به لیردف، آب شیرین 
کن گابریک، توسعه شبکه توزیع آب جاسک 
کهنه، اصلاح و بهسازی ۸ کیلومتر شبکه توزیع 
آب، احداث فاز دوم خط آب پاک به شهر 
جاسک از تصفیه خانه، دبستان سه کلاسه در 
روستای ریگ مصطفی، نگر پایین، براک، دیول 
و همچنین دبستان ۶ کلاسه گوهرت، جاده بین 
مزارع سورک و سدیچ، چمن مصنوعی گتان 
بالا و ساختمان اداری شورای بخش مرکزی از 
 مهمترین پروژه‌هایی هست که در هفته دولت به 

بهره برداری خواهد رسید.

فرماندار جاسک:

تریبون نماز جمعه نقش موثری در روشنگری مردم دارد
فرماندار سیریک با اشاره به حرکت شتابان 
انقاب گفت: بمناسبت هفته دولت در 
شهرستان سیریک ۳۰ پروژه عمرانی در 
بخش‌های مختلف با اعتباری بالغ بر ۴۰میلیارد 

تومان به بهره برداری خواهد رسید.
به گزارش فارس، عبدالله پرتابیان در جمع 
خبرنگاران بیان کرد: یکی از ویژگی‌های هفته 
دولت مردمی بودن آن است و دولتمردان در 
کنار مردم برای تحقق اهداف نظام جمهوری 
اسلامی ایران تلاش می‌کنند.وی تصریح کرد: 
هفته دولت یادآور رشادت مردانی هچون 
رجایی وباهنر است مردانی که خالصانه در 

خدمت به مردم و نظام پیشگام بودند.
فرماندار سیریک خاطرنشان کرد: انقلاب 
دریک حرکت شتابان است و پیشرفت‌های 
چشمگیری در این چند ساله از عمر انقلاب 
انجام شده است.وی با اشاره به خدمات نظام 
در چهار دهه گذشته گفت: در چهل سال 

گذشته علی رخم اینکه ملت ایران در جنگ 
و تحریم بود ولی پیشرفت‌های متعدد در 

حوزه‌های مختلف بدست آمده است.
فرماندار سیریک اظهارکرد: شعار هفته دولت 
امسال شفافیت، پاسخگویی و کارآمدی است و 
باید صادقانه با مردم حرف بزنیم وبر کارآمدی 
و توانمندی خود بیافزاییم.پرتابیان اضافه کرد: 
معرفی خدمات نظام در چند سال از عمرش 
از وظایف سنگینی است که بردوش اصحاب 
رسانه است.وی عنوان کرد: ۳۰ طرح و پروژه 
عمرانی در بخش‌های مختلف با اعتباری بالغ بر 

۴۰میلیارد تومان به بهره‌برداری خواهد رسید.
فرماندار سیریک افزود: این پروژه‌ها 
دربخش‌های آب، برق، بهداشت، صنعت معدن 

تجارت، فضای آموزشی، عمران شهری و 
روستایی، راه و شهرسازی، آبخیزداری و منابع 
طبیعی، شیلات، مسکن و پروژه‌های عمران 

دهیاری‌ها است.
فرماندار سیریک اشاره کرد: آب شیرینکن 
3هزار و 750 مترمکعبی، راه اندازی چهار 
مزرعه 20 هکتار پرورش میگو، اصلاح و 
توسعه شبکه‌های توزیع برق، بهره برداری 
فاز دوم سردخانه عمل آوری و بسته‌بندی 
 ماهی و میگو، افتتاح کارخانه خرپای فلزی، 
بهره برداری از جایگاه سوخت آذینی و 
مرغداری ۲۵ هزار قطعه‌ای از مهمترین 
 پروژه‌هایی است که در هفته دولت به بهره برداری 

خواهدرسید.

فرماندار سیریک خبر داد

 بهره‌برداری از 30پروژه در سیریک

دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400056    شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس تصميم نهايي شماره 9709977616400079    شاکي 
: ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان هرمزگان -شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به جهانبار بلوار بازرگاني پلاک 20   اتهام 

: شکايت بر خلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي- بتاريخ97/5/27 پرونده کلاسه 9709987616400056  تحت نظر است دادگاه  به 
تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام)ره( در استان مکاتبه ای  به شماره 
181/144822/ن- مورخه 97/5/15 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور 

حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور 
تصمیم مینماید.قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه  به  مساحت تقریبی240 متر مربع که حسب گزارش ستاد اجرائی فرمان 
حضرت امام )ره(هرمزگان  ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب  معرفی و اعلام داشته اندامکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سود جو میباشد با عنایت جمیع 
اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره  93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز 
مستثنیات روستا می باشد.علیهذا با عنایت به مواد فوق و توجها به اینکه به منظور جلوگیری از سواستفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال 
نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود با استناد به تبصره 
های مواد10و20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان 
را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی 
موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام)ره( 

نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمي ساردوئي - رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

قوه قضائیه 

دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400054    شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي شهرستان بندرعباس تصميم نهايي شماره 9709977616400081    شاکي 
: ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان هرمزگان -شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به جهانبار بلوار بازرگاني پلاک 20   اتهام 
: شکايت بر خلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي  -بتاريخ97/5/27 پرونده کلاسه 9709987616400054  تحت نظر است دادگاه  به 
تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام)ره( در استان مکاتبه ای  به شماره 
181/144818/ن- مورخه 97/5/15 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور 

حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور 
تصمیم مینماید.قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه  به  مساحت تقریبی368/58 متر مربع که حسب گزارش ستاد اجرائی فرمان 
حضرت امام )ره(هرمزگان  ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب  معرفی و اعلام داشته اندامکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سود جو میباشد با عنایت جمیع 
اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره  93/1/280-97 مورخه 97/3/8 اداره منابع طبیعی آبخیزداری شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور جز 
مستثنیات روستا می باشد.علیهذا با عنایت به مواد فوق و توجها به اینکه به منظور جلوگیری از سواستفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال 
نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود با استناد به تبصره 
های مواد10و20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان 
را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی 
موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام)ره( 

نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمي ساردوئي 
 رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400020  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي 

شهرستان بندرعباس تصميم نهايي شماره 9709977616400073   
 شاکي : ستاد اجرائي فرمان حضرت امام )ره( به نشاني  استان هرمزگان -شهر 
بندرعباس - سه راه جهانبار انتهاي خيابان بازرگاني پلاک 20  اتهام : شکايت 

بر خلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي  
بتاريخ 97/5/21 در وقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان 

به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400020 تحت نظر است دادگاه 
با عنايت به جميع اوراق و محتويات پرونده ختم رسیدگی را اعلام با استعانت از درگاه احديت متعال 
به شرح آتي مبادرت به صدور  راي مي نمايد.رای دادگاه: در خصوص یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان ميناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربي مرکز فني و حرفه اي،  به  مساحت175/30متر 
مربع طی نامه شماره  181/82992/ن مورخ 97/3/28 ازطرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 
)ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب  معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی 
دادنامه شماره 9709977616400023 مورخ 97/3/30 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه 
نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی می 
نماید وسپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید 
ومتعاقبا با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاص به عنوان 
مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/132903/ن مورخه 97/5/7 درخواست صدور 
حکم تملک ملک موصوف را نموده است. النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا 
اشخاص به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکیل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام)ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال 
بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا 
 راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به
 تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر 

فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه می باشد.
روح الله اعظمي ساردوئي 

رئيس دادگاه اصل 49 قانون اساسي هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

 داریوش باقرجوان به اتفاق معاونين در اولين روز هفته 
دولت به منظور بررسي مسائل و رفع مشكلات حوزه 

راهداري و حمل و نقل جاده اي به ميناب سفر كردند.
در این سفر مديركل راهداري و حمل و نقل جاده‌اي پس 
از بازديد از طرح هاي عمراني، پروژه هاي راهداري و 
جاده هاي ميناب در دفتر فرمانداري ويژه ميناب نشستي 
با فرماندار و شهردار در راستاي رفع مشكلات راهداري 
و حمل و نقلي به عمل آوردند. در اين  نشست احمدي 
سرپرست فرمانداري ويژه ميناب؛ سلطاني شهردار ميناب 

و هيئت همراه ضمن خير مقدم و اعلام رضايتمندي از 
حوزه فعاليت راهداري و حمل و نقل جاده اي پس 
از تبركي به مناسبت هفته  دولت ، باقر جوان ضمن 
گراميداشت هفته دولت گزارش مختصري از عملكرد و 
وضعیت حمل و نقل استان بويژه ميناب ارائه نمود و 
سپس به  بررسي مشكلاتي كه در راههاي ميناب با آن 
روبرو هستند  پرداخت  و رسيدگي و راه هاي بيرون 
رفت از اين مشكلات را در دستور كار اداره راهداري و 

حمل و نقل جاده اي ميناب قرار  داد. 

بازديد مدیرکل حمل و نقل جاده ای هرمزگان 
از محورهاي مواصلاتي ميناب

 شما می‌توانید با وارد کردن       
          نظرات خود را به اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان 

ارسال نمایید و از خدمات دیگر نیز بهرمند شوید

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504

* 6655 *2 * 1504 #

رئیس اداره آموزش و پرورش استثنایی هرمزگان:

۲۷ هزار نوآموز مورد سنجش قرار گرفتند
  رئیس اداره آموزش و پرورش استثنایی استان هرمزگان گفت: نوآموزانی 
که برای ورود به پیش‌دبستانی و دبستان ثبت‌نام می‌شوند ابتدا مورد 

سنجش قرار می‌گیرند.
  شهباز بارانی در گفتگو با خبرنگار روزنامه دریا با بیان این مطلب افزود: 
این نوآموزان در زمان ثبت‌نام، در دبستان از همان مدرسه  برای آنها از 
طریق سیستم الکترونیکی  نوبت سنجش گرفته شده و در زمان مشخص 

شده برای انجام مراحل سنجش مراجعه می‌کنند.
وی عنوان‌کرد: این سنجش شامل بررسی وضعیت بینایی و شنوایی، 
دید رنگ، آمادگی تحصیلی، آمادگی جسمانی، وضعیت عمومی بدن و 
بهداشت دهان و دندان مورد ارزیابی قرار می گیرند که در صورت وجود 
اختلال در هر کدام از مراحل    سنجش نو آموز برای بررسی دقیق و 

کامل به پایگاه تخصصی ارجاع داده می شود. 
بارانی تصریح کرد: از ابتدای شروع طرح سنجش نوآموزان بدو ورود 
به پیش‌دبستانی و دبستان، تعداد۲۷هزار و 205  نوآموز مورد ارزیابی 

قرار گرفته‌اند.
وی ادامه‌داد: از این تعداد نوآموز سنجش شده، تعداد۱۲هزار و 976 

نوآموز برای ورود به پیش‌دبستانی 
و تعداد۱۴هزار و 229 نوآموز 
برای ورود به دبستان بوده‌است که 

مورد ارزیابی قرار گرفته‌اند.
بارانی یادآورشد: تاکنون تعداد 
۴هزار و 648 نفر برای سنجش 
تخصصی ارجاع شدند که از 
این تعداد ۲هزار و 920 نفر در 
سنجش آمادگی تحصیلی ۳۷۱ نفر 

در سنجش شنوایی یک هزار و 357 نفر در سنجش بینایی می شوند.
رئیس اداره آموزش و پرورش استثنایی هرمزگان در پایان گفت: 
پیش‌بینی می شود تا پایان طرح سنجش و غربالگری نوآموزان بیش از 
۴۰ هزار نو آموز مورد سنجش و ارزیابی قرار بگیرند. قابل ذکر است؛ 
طرح غربالگری نوآموزان از ۴ تیرماه شروع شده و تا پایان شهریور 

ادامه دارد.

نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس گفت: جلسه رئیس‌جمهور 
نباید به جلسه‌ای برای مچ‌گیری تبدل شود بلکه باید با هدف تنویر 
افکار عمومی و تسریع در حل مشکلات اقتصادی مسائل در این 

جلسه مطرح شود.
به گزارش خبرنگار دریا از بندرلنگه،ناصر شریفی نماینده 
مردم بندرلنگه در مجلس شورای اسلامی گفت: جلسه سؤال از 
رئیس‌جمهور به هیچ عنوان نباید دستاویزی برای مسائل سیاسی، 
جناحی و حزبی باشد. امروز کشور ما بیش از هر زمان دیگری به 
وفاق‌، همدلی و هم‌افزایی نیاز دارد.  وی افزود: نباید چنین تعبیری 
از سؤال رئیس‌جمهور شود که حتما بناست مچ‌گیری شود و مسائلی 
از این دست در جلسه توسط نمایندگان مطرح شود.این جلسه برای 

سؤال و پاسخ است تا بسیاری از مسائل برای مردم شفاف شود.
 نماینده مردم بندرلنگه در مجلس اظهار داشت: سؤال از رئیس‌جمهور 
به خاطر این است که چالش‌هایی که در حوزه اقتصادی ایجاد شده 
و مردم با آن مواجه هستند شفاف‌سازی لازم صورت گیرد و زمینه 
برای تسریع حل مشکلات فراهم شود و این جلسه با هدف تنویر 

افکار عمومی باید باشد و خواهد بود. 
  شریفی در پایان خاطرنشان کرد: جلسه سؤال از رئیس‌جمهور 
در فضایی بسیار آرام برگزار شود و نمایندگان سؤالات را در 
موضوعات مدنظر مطرح کنند و رئیس‌جمهور نیز با سعه صدر در 
رابطه با مسائلی که در سؤال مطرح شده پاسخ دهد و هم نمایندگان  

و هم افکار عمومی را اقناع کند. 

نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس :
سؤال از رئیس‌جمهور نباید برای مچ‌گیری باشد
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ورزشی 

فروردین :
امروز ممکن است کسی که دوستش دارید در 
مسیر خوشبختی شما سنگ بیندازد و مانع تان 
شود. معمولاً وقتی با مانعی روبرو می شوید، 
اولین حرکت شما برخورد با مانع و از میان برداشتن آن است، 
حاضرید با هر چیزی که جلوی راهتان قرار می گیرد بجنگید. 
اما اگر از شرایط حاضر خشمگین شوید به ضررتان تمام 
خواهد شد و به جایی نخواهید رسید. در عوض بهتر است 

با ملایمت بیشتری رفتار کنید و با دیگران مهربان تر باشید. 
 اردیبهشت :

درست زمانی که احساس می کنید در یک رابطه 
به آرامش رسیده اید ممکن است با یک مانع 
روبرو شوید. تصمیم دارید که خیلی جدی به مسیرتان ادامه 
دهید، اما این سرسختی می تواند جلوی رفتارهای آنی شما 
را بگیرد. این که فقط بگویید من شاد هستم کافی نیست، اکنون 

لازم است که دست از جنگیدن با احساسات تان بردارید.
 خرداد :

امروز به شدت در تلاش هستید تا وظایف 
روزمره خود را به انجام برسانید. همه حواستان 
به این است که تمرکزتان را روی کاری که در دست انجام دارید 
قرار دهید. اما از آن جایی که وظایف زیادی روی سرتان ریخته 
تقریباً غیر ممکن است که بتوانید به همه ی آن ها برسید، حتی 
اگر اضافه کاری کنید. اگر چه این قابلیت را دارید که چند کار 
را همزمان انجام دهید، اما به شما توصیه می شود که چند قدم 

به عقب بردارید و اولویت های تان را از نو مشخص کنید.
 تیر :

کمی دچار تردید هستید، به نظر می رسد که 
تمایل ندارید در یک رابطه ای که به تازگی شکل 
گرفته اطلاعات زیادی به طرف مقابل تان بدهید. اکنون اعتماد 
مهم ترین مسأله برای شماست، زیرا می ترسید که مبادا در یک 
رابطه اذیت شوید یا مورد بازی قرار بگیرید. این احتیاطی که 
به خرج می دهید به نفع شماست، زیرا انگار واقعیت مدام مانع 
ادامه ی مسیرتان می شود. بد نیست دوباره به اتفاقات گذشته 

فکر کنید و برنامه های تان را مجدد مورد بررسی قرار دهید. 
مرداد :

شاید دیگران شما را به شدت مورد قضاوت قرار 
دهند، اما اگر این طور شد نباید نا امید شوید. 
اکنون نباید احساس شکست کنید، زیرا هیچ توجیهی برای آن 
وجود ندارد، به علاوه ممکن است روی آینده ی شما تأثیر 
منفی بگذارد. یادتان باشد که شما تنها کسی در این دنیا نیستید 
که در این وضعیت قرار گرفته است. می توانید این نا امیدی را 
به یک فرصت سازنده تبدیل کنید، فقط باید برنامه های تان را 

مجدد ارزیابی کنید.
 شهریور :

امروز ممکن است بعضی خواسته های شما ارضا 
نشود، از این رو ممکن است روند طبیعی انرژی 
شما مختل شود. شرایط حاضر شاید نا امید کننده به نظر برسد، 
به ویژه اگر پول و منابع کافی برای پیشبرد اهداف تان در اختیار 
نداشته باشید. حتی اگر از انتظارات تان کوتاه بیاید، باز هم 
ممکن است چیزی تغییر نکند. بدانید که اکنون صبوری شما 
زیر ذره بین آزمایش قرار دارد. برای این که رویکردتان به 
 کلی عوض شود بهتر است از همین چیزهای که دارید راضی

 باشید.
 مهر :

امروز شاید احساس کنید که یکی از دوستان تان 
با شما مخالف است. یا این که شاید مشکلات 
مالی شما به حدی برسد که بخواهید جیغ بزنید. مهم نیست 
فشار یا مشکلی که امروز احساس می کنید از چه نوعی باشد، 
فقط این را بدانید که راه های زیادی وجود دارد تا این موقعیت 
منفی را به یک فرصت سازنده تبدیل کنید. بهترین راهکاری که 
اکنون به شما پیشنهاد می شود این است که به جای دور زدن 

موانع با آن ها روبرو شوید. 
 آبان :

برنامه ریزی کردن برای آینده ممکن است مثل 
کار کردن به نظر برسد. اما این همه وظیفه شناسی 
به این معنی نیست که نمی توانید خوش بگذرانید. 
انگار هنوز نمی دانید که میزان کنترل شما بر شرایط حاضر دقیقاً 
چه قدر است. تنها کاری که می توانید انجام دهید این است که 
طرز فکرتان را عوض کنید و کمی به خودتان استراحت بدهید. 
کمی استراحت به شما کمک می کند تا دوباره انرژی های از 

دست رفته ی خود را بازیابید.
 آذر :

معمولاً همه چیز را کلی نگاه می کنید، آن قدر 
که ممکن است بعضی جزئیات را نبینید. شاید 
شرایط حاضر به دلیل رفتارها و بی دقتی های گذشته خودتان 
 باشد، اما ممکن است نتیجه ی کار آن قدرها هم که فکر 
می کنید بد و زننده نباشد. حالا اگر می خواهید همه چیز را 
درست کنید بدانید که با یک چالش بزرگ روبرو هستید. برای 
این که بتوانید کارهای روزمره ی خود را با سلامت بیشتری به 

انجام برسانید می توانید مراقبه انجام دهید.
 دی :

اکنون چنان ترغیب شده اید که می خواهید 
تمام دنیا را به دست آورید. وقتی در مسیر قرار 
گرفتید تازه متوجه می شوید که چه قدر همه 
چیز پیچیده است و خواسته های تان ممکن است آشفته تان 
کند. اکنون زمان آن نیست که دچار تردید شوید، بهتر است با 
همه ی موانع زندگی روبرو شوید. تا زمانی که از واقعیت دور 

نشوید می توانید نسبت به آینده مثبت اندیش باشید.
 بهمن :

امروز ممکن است دیگران از شما انتظارات 
غیر واقعی داشته باشند، همین رفتارها موجب 
ناراحتی و خشم شما خواهد شد. نمی 
توانید همه آن چیزهایی را که دیگران می خواهند در طول 
یک روز به آن ها بدهید، از این رو بیشتر تمایل دارید که 
به خواسته های خودتان برسید. یادتان باشد که لذت  های 
 زودگذر اهمیتی ندارند، برای چیزهای با ارزش همیشه باید 

صبر کنید. 
 اسفند : 

اکنون برای این که موفق شوید باید به دیگران 
گوش کنید، به ویژه اگر درباره ی قدم بعدی خود 
اطمینان کافی نداشته باشید. این مقاومت و سرسختی بیشتر 
از جانب خودتان است، اما شاید فکر کنید که این شرایط از 
جانب دیگران به شما تحمیل شده است. برای این که بتوانید 
بر محدودیت های خود غلبه کنید باید به صحبت های دیگران 

گوش کنید و آن ها را جدی بگیرید. 

مجمع انتخاباتی هیات شطرنج هرمزگان با حضور 
مهرداد پهلوان‌زاده در محل سالن اجتماعات اداره 

کل ورزش و جوانان هرمزگان برگزار شد.
به گزارش فارس، مجمع انتخاباتی هیات شطرنج 
هرمزگان با حضور مهرداد پهلوان‌زاده، غلامعلی دانشور 
مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان، اعضای مجمع و 
دو کاندید ریاست هیات شطرنج استان هرمزگان شهرام 
سالاری و مهرداد میری برگزار شد. در این مجمع دانشور 
مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان گفت: این هفتمین 
مجمع ورزشی است که در سال ۹۷ برگزار می‌کنیم و 

امیدوارم تا پایان سال هیچ هیاتی بدون رئیس نباشد.
وی از زحمات ۸ ساله احمدی رئیس سابق هیات 

شطرنج تشکر کرد و بیان کرد: در این دوران شطرنج 
هرمزگان واقعا پیشرفت بسیار خوبی داشته است و امید 
داریم بعد از این هم با انتخاب رئیس جدید پیشرفت‌های 
این رشته ورزشی بیشتر شود زیرا شطرنج هرمزگان واقعا 
جای رشد بیشتری دارد و از اعضای مجمع هم می‌خواهم 
که از رئیس هیات بخواهند انتظارات شطرنج‌بازان استان 
را برآورده سازد. شهرام سالاری یکی از کاندیدهای 

ریاست و دبیر فعلی هیات شطرنج هم از فعالیت‌های 
خوب شطرنج استان در زمان مدیریت احمدی رئیس 
اسبق یاد کرد و گفت: با وجودی که در کشور جایگاه 
خوبی داریم اما باید همچنان تلاش کنیم تا بهتر از این 

باشیم. 
سالاری کمبود فضا برای شطرنج‌بازان را یکی از 
مشکلات اصلی هیات دانست و بیان کرد: با کمک دیگر 

عزیزان و دل‌سوختگان شطرنج این مشکل را تا پایان 
سال ۹۷ برطرف خواهیم کرد، کاندید ریاست هیات 

شطرنج در ادامه مهمترین برنامه خود را نیز بیان کرد. 
مهرداد میری رئیس هیات شطرنج میناب و یکی دیگر 
از کاندیدهای ریاست هیات شطرنج بعد از معرفی خود 
برنامه‌های خودش را بیان داشت و گفت: برای پیشرفت 
شطرنج و حل کردن مشکلات هیات به تنهایی نمی‌توانم 

کاری انجام دهم و به همین خاطر اگر به عنوان رئیس 
هیات انتخاب شوم یقینا با کمک همه علاقمندان به 
خصوص پیشکسوتان مشکلات و نیازهای هیات را 
برآورده خواهیم کرد. میری یکی از کارهای مهم خود 
را راه‌اندازی خانه شطرنج در شهرستان‌ها استان نام برد 
و گفت: برای داوران، مربیان و دانش آموزان که علاقمند 
به شطرنج هستند برنامه‌های ویژه‌ای دارم که امیدوارم با 

انتخابم آن‌ها را عملی کنم. 
در پایان پس از رای گیری و با رای ۱۶ نفر از اعضای 
مجمع شهرام سالاری با کسب ۱۲ رای برای مدت 
چهارسال به عنوان رئیس هیات شطرنج استان هرمزگان 

انتخاب شد.

با کسب اکثریت آرا 

رئیس هیات شطرنج هرمزگان انتخاب شد

 مرحله نخست مسابقات لیگ دراگون 
بوت بانوان کشور با صدرنشینى تیم آوش 

خلیج‌فارس بندرعباس به پایان رسید.
به گزارش ایسنا، در رقابت‌های مرحله نخست 
تیم آوش خلیج‌فارس بندرعباس در ماده 
٥٠٠ متر به مقام قهرمانی دست یافت.نماینده 
استان در ماده ٢٠٠ متر نیز در جایگاه دوم 
قرار گرفت. بدین ترتیب در مجموع امتیازات 
بخش تیمی، تیم آوش خلیج‌فارس بندرعباس 

با کسب ۲۸ امتیاز و ثبت رکورد بهتر نسبت 
به تیم سکان جوان تهران در صدر جدول 

رده‌بندی ایستاد.
تیم سکان جوان تهران هم با ۲۸ امتیاز دوم 
شد و تیم ملوان بندرانزلی با ۲۴ امتیاز در 
جایگاه سوم قرار گرفت . ضمن اینکه تیم 
آذرخش سرخون بندرعباس دیگر نماینده 
استان هرمزگان نیز با کسب۶ امتیاز در جایگاه 

دوازدهم ایستاد.

مرحله نخست مسابقات لیگ دراگون بوت 
بانوان کشور با حضور ۱۴ تیم در دریاچه 
مجموعه ورزشی آزادی تهران برگزار شد اما 
در مسابقات بخش مردان نیز تیم هیئت قایقرانى 
هرمزگان در مجموع دو ماده ٢٠٠ و ٥٠٠ متر 

در جایگاه هشتم جدول رده‌بندی ایستاد.
مرحله دوم نخستین دوره مسابقات لیگ 
دراگون بوت مردان و بانوان کشور اسفند امسال 

به میزبانى استان بوشهر برگزار می‌شود.

نماینده هرمزگان صدرنشین لیگ دراگون بوت بانوان کشور

آگهی تحديد حدود عمومي سه ماهه اول )فروردین، اردیبهشت، خرداد(  سال 1397 اداره ثبت اسناد و املاك ناحیه یک شهرستان بندرعباس و توابع
پيرو آگهی نوبتی سه ماهه اول سال 1397 )فروردین، اردیبهشت، 
خرداد(  در اجرای ماده چهارده قانون ثبت جهت تحدید حدود 
املاک مشروحه واقع در بخش )یک – شش( در تاریخ های تعیین 

شده ذیل به عمل خواهد آمد  :
بخش یک

1- پلاک 5915- اصلی موسی دین پژوه فرزند احمد ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 194/82 مترمربع واقع در شاه حسینی

2- پلاک 8078- اصلی ببراز علی زاده سردری فرزند عبداله 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 82/57 مترمربع واقع در سورو

3- پلاک 8431- اصلی حسن مرودی زاده عباسی فرزند محمد 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 138/55 مترمربع واقع در 

سیدکامل
4- پلاک 8961- اصلی اعظم پیش دار فرزند محمد ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 185/16 مترمربع واقع در محله 

نایبندشمالی
5- پلاک 1 فرعی از 9240- اصلی اشرف شجاعی حسن لنگی 
فرزند محمد ششدانگ یکباب خانه به مساحت 70/16 مترمربع 

واقع در خواجه عطاء
6- پلاک 9436- اصلی جلال مشکینی راد فرزند قنبر ششدانگ 

یکباب خانه به مساحت 132/06 مترمربع واقع در نایبندشمالی
یکشنبه 1397/07/01

7- پلاک 10636- اصلی حسن اسپوتین فرزند علی ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 198/16 مترمربع واقع در محله 

نایبندجنوبی
8- پلاک 10682- اصلی امیر چرد فرزند غلام ششدانگ یکباب 

خانه به مساحت 66/59 مترمربع واقع در محله شمیلیها
9- پلاک 10683- اصلی امید معینی نژاد فرزند غلام ششدانگ 

یکباب خانه به مساحت 49/48 مترمربع واقع در محله شمیلیها
10- پلاک 10687- اصلی کهزاد لطفی چرمهینی فرزند گرجعلی 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 104/15 مترمربع واقع در محله 

سورو
11- پلاک 10688- اصلی الهام میرزائی فرزند اکبر ششدانگ 

یکباب خانه به مساحت 104/02 مترمربع واقع در محله سیم بالا
12- پلاک 10690- اصلی علیرضا سعیدی فرزند عبدالمحمد 
ششدانگ یکقطعه زمین محل شارع متروکه به مساحت 180/71 

مترمربع محله سه راه سازمان
دوشنبه 1397/07/02

13- پاک 10692- اصلی روح اله حاتمی گوربندی فرزند 
دادخدا ششدانگ یکقطعه زمین محل شارع متروکه به مساحت 

14/40 مترمربع واقع در محله سیم بالا
14- پلاک 10694- اصلی محمد رستم پور فرزند علی ششدانگ 
یکقطعه زمین شارع متروکه به مساحت 12/10 مترمربع واقع در 

محله شاه حسینی
15- پلاک 10696- اصلی اسمعیل قریشی فرزند علی ششدانگ 
یکباب خانه به مساحت 153/28 مترمربع واقع در محله 

نایبندجنوبی
16- پلاک 10697- اصلی سید محمدرضا حجازی دهاقانی 
فرزند سید احمد ششدانگ شارع متروکه به مساحت 26 مترمربع 

واقع در خیابان شهید حقانی
17- پاک 10700- اصلی محمد مهدی پور دلیر فرزند 
محمدحسین و علی اصغر عظیمی قلعه فرزند خلیل هرکدام به 
نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ یکقطعه زمین محل شارع 

متروکه به مساحت 18/59 مترمربع واقع در محله بلوچها
18- پاک 10701- اصلی محمد مهدی پور دلیر فرزند 
محمدحسین و علی اصغر عظیمی قلعه فرزند خلیل هرکدام به 
نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ یکقطعه زمین محل شارع 

متروکه به مساحت 7/64 مترمربع واقع در محله بلوچها
سه شنبه 1397/07/03

19- پلاک 10706- اصلی احمد بشیری نهنجی فرزند محمدآقا 
ششدانگ یکقطعه زمین محل شارع متروکه به مساحت 46/16 

مترمربع واقع در محله شهید حقانی
20- پلاک 10707- اصلی خانعلی هاشمی پور پتکوئی فرزند 
غلامعلی ششدانگ شارع واگذاری به مساحت 114 مترمربع واقع 

در محله سیدکامل

21- پلاک 10709- اصلی آقای حسین بلدژ فرزند قنبر به 
نسبت 70 سهم از 250 سهم و خانم ماندانا بابائی فرزند حسن 
به نسبت 180 سهم از 250 سهم ششدانگ یکقطعه زمین محل 
شارع واگذاری به مساحت 17/66 مترمربع واقع در خیابان شهید 

خراسانی
22- پاک 10710- اصلی آقای حسین بلدژ فرزند قنبر 
به نسبت 70 سهم از 250 سهم و خانم ماندانا بابائی فرزند 
حسن به نسبت 180 سهم از 250 سهم ششدانگ یکقطعه 
 زمین محل شارع به مساحت 5 مترمربع واقع در خیابان شهید 

خراسانی 
23- پلاک 10713- اصلی محمدرضا صفا فرزند علی ششدانگ 
یکقطعه زمین محل شارع متروکه به مساحت 37/34 مترمربع 

واقع در محله اوزیها
24- پلاک 10714- اصلی فاطمه رستگار فرزند علی ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 186/50 مترمربع واقع در بلوار 

دانشمند محله سورو
25- پلاک 10715- اصلی دانشگاه صنعتی امیرکبیر ششدانگ 
یکقطعه زمین محل شارع واگذاری به مساحت 207/78 مترمربع 

واقع در خیابان برق
چهارشنبه 1397/07/04

بخش شش قطعه یک
26- پاک 390 فرعی از 6- اصلی طاهر چابک فرزند علی 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 478/07 مترمربع واقع در 

روستای نوبست
پنجشنبه 1397/07/05

بخش شش قطعه دو 
27- پلاک 439 فرعی از 25- اصلی اسحق صمدیان فرزند باقر 
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت 11437/14 مترمربع 

واقع در روستای سرزه خاروک
28-پلاک 142 فرعی از 27- اصلی اسفندیار زارعی فرزند عباس 
ششدانگ یکباب خانه به مساحت 740/90 مترمربع واقع در 

روستای زمین سنگ

شنبه 1397/07/07
29- پاک 4 فرعی از 29- اصلی 
اداره اوقاف و امورخیریه بندرعباس 

ششدانگ اعیان یکباب تکیه واقع در 
روستای حسنلنگی

30- پاک 5 فرعی از 29- اصلی اداره اوقاف و امورخیریه 
بندرعباس ششدانگ یکباب مسافرخانه واقع در روستای 

حسنلنگی
31- پاک 9 فرعی از 29- اصلی اداره اوقاف و امورخیریه 

بندرعباس ششدانگ یکباب تکیه واقع در روستای حسنلنگی
یکشنبه 1397/07/08

بدين وسيله عمليات تحديد حدود عمومي پلاكهاي فوق 
الذكر برابر ماده 14 قانون ثبت راس ساعت 9 الي 10 صبح 
در تاريخ‌هاي اخيرالذكر در محل به عمل خواهد آمد اينك به 
موجب اين آگهي از ماليكن و كليه مجاورين دعوت ميگردد كه 
در تاريخ‌هاي قيد شده در محل حضور به هم رسانند. در صورت 
عدم حضور مالك مطابق ماده 15 قانون ثبت اقدام و نسبت به 
ادامه عمليات تحديد حدود اقدام خواهد گرديد . واخواهي 
)اعتراض( مجاورين و مالك نسبت به حدود و حقوق ارتفاقي 
طبق ماده 20 قانون ثبت از تاريخ تنظيم صورتمجلس تحديدي 
ظرف 30 روز پذيرفته خواهد شد و معترضين بايستي اعتراض 
خود را كتبا به اداره ثبت تسليم نمايند و طبق تبصره 2 ماده واحد 
قانون تعين و تكليف پرونده هاي معترضي ثبتي كه فاقد سابقه 
بوده و يا اعتراض آنها در مراجع قضايي از بين رفته است مصوب 
1373/2/25 و ماده 86 آيين نامه قانون ثبت ميبايست ظرف مدت 
كي ماه به دادگاه محل مراجعه و تقديم دادخواست نموده و 
گواهي مذكور را به اين اداره اعاده  نمايند و در صورت عدم 
تقديم دادخواست مذكور، اداره ثبت برابر مقررات نسبت به ادامه 

عمليات ثبتي اقدام خواهد نمود .
شناسه آگهی : 228381

تاريخ انتشار :   05 / 06 / 1397

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

رونوشت آگهی حصر وراثت 
خانم محبوبه نایبی دارای شناسنامه شماره 4699915670 به شرح دادخواست 
به کلاسه 1297/2/97/ش از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده 
و چنین توضیح داده که شادروان مصیب احمدی بشناسنامه 614 در تاریخ 
97/4/21 اقامتگاه دائمی خود را بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن 
مرحوم منحصر است به 1- زینب نایبی به ش ش 402 فرزند محمد مادر 
متوفی 2- محبوبه نایبی فرزند رضا به ش ملی 4699915670 همسر متوفی 

3- ماهان احمدی فرزند مصیب به شماره ملی 4690725985 فرزند متوفی 4- مهرزاد فرزند مصیب به 
شماره ملی 4690548536 فرزند متوفی و به غیر از نامبردگان فوق ورثه دیگری ندارد.اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکس اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی 
نزد او باشد  از تاریخ نشر نخستین  آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار:97/06/1
امیر مهدوی مجد -  قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره دوم رودان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی مزایده نوبت اول 
به موجب دادنامه شماره 9209977656100808 مورخ 1393/04/04 صادره از شعبه اول دادگاه عمومی حقوقی شهرستان میناب محکوم علیه آقای علی 
درویشی تمبانوئی فرزند محمد محکوم به پرداخت تعداد سیصد قطعه تمام سکه بهار آزادی طرح جدید بابت مهریه و مبلغ یک میلیون ریال بابت هزینه 
دادرسی در حق محکوم له خانم مطهره احمدی  طیفکانی  فرزند محمد می باشد. لذا یک دستگاه خودرو سواری پراید سبز زیتونی مدل 1386 بشماره انتظامی 
92 ب 776 ایران 94 متعلق به محکوم علیه واقع در شهرستان میناب- پارکینگ حمایت از زندانیان در قبال بدهی محکوم شعبه مذکور با مشخصات ذیل 
توقیف و به فروش خواهد رسید. 1- یک دستگاه خودرو سواری پراید رنگ سبز زیتونی مدل 1386 شماره شاسی 2286626878 شماره موتور 2174828 
نوع سوخت بنزین ظرفیت 5 نفر فاقد بیمه نامه که طبق نظر کارشناسی هفتاد و پنج ریال)75/000/000( قیمت گذاری گردیده و مصون از اعتراض مانده لذا 

خودرو موصوف مذکور با مشخصات فوق روز سه شنبه مورخه 1397/06/20 ساعت 9 صبح واقع در اجرای احکام شعبه دوم حقوقی میناب به مزایده گذاشته خواهد شد. مزایده از قیمت 
تعیین شده شروع و به شخصی فروخته خواهد شد که بالاترین قیمت را خریداری نماید و ده درصد از کل مبلغ مورد مزایده فی المجلس از برنده مزایده اخذ می گردد و نامبرده مکلف 
است مابقی را حداکثر ظرف یک ماه به صنوق دادگستری تودیع و قبض آن را به این مرجع تسلیم نماید در غیر اینصورت 10درصد دریافتی به نفع صندوق دولت ضبط و مزایده تجدید 
خواهد شد بدیهی است در صورت پرداخت کل  ثمن در موعد مقرر و عدم اعتراض به مزایده و صدور دستور تملیک از دادگاه صادر کننده حکم سند دستگاه پس از طی تشریفات 
قانونی که توسط خریدار انجام می گیرد به نام وی انتقال می گردد و در صورتی افرادی مایل به بازدید از دستگاهها می باشند 5 روز قبل از مزایده به اجرای احکام مراجعه تا امکان بازدید 

آن از محل فراهم گردد.
منوچهر خیرخواه- رئیس اجرای احکام مدنی میناب 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

مهاجم تیم ملی فوتبال ایران توانست در 
نخستین بازی خود با پیراهن آمیان در لیگ 

فرانسه گلزنی کند.
به گزارش ایسنا، در ادامه هفته سوم رقابت های 
لیگ فرانسه ۶ دیدار برگزار شد. در حساس 
ترین بازی پاری سن ژرمن مدافع عنوان قهرمانی 
توانست با نتیجه سه بر یک آنژه را از پیش رو 
بردارد تا سومین پیروزی پیاپی خود را به دست 
آورد. گل های پاری سن ژرمن را در این دیدار 

کاوانی، امباپه و نیمار به ثمر رساندند.
و اما در یکی دیگر از دیدارهای حساس آمیان 
که سامان قدوس را در ترکیب اصلی خود داشت 

با نتیجه ۴ بر یک استاد رمس را شکست داد.
قدوس که برای نخستین بار در ترکیب آمیان و 
در لیگ فرانسه به میدان رفت توانست گل دوم 
تیمش را به ثمر رساند. این بازیکن ایرانی  در 

دقیقه ۶۵ تعویض شد.
نتایج دیگر دیدارها

نانت یک - کن یک
مون پلیه صفر - سن آتین صفر

نیس صفر - دیژون ۴
تولوز یک- نیم المپیک صفر

گلزنی قدوس در نخستین بازی خود در لیگ فرانسه

نیمی از بازی ها در لیگ برتر مساوی می شود!

کارلوس کی روش 7 شهریور وارد تهران می‌شود 
تا با مهدی تاج نشست هایی برگزار کند.

به گزارش »ورزش سه«، مهدی تاج می گوید: ما 
با کارلوس کی روش به توافق نهایی رسیده ایم و 
او قطعا سرمربی تیم ملی در جام ملت ها خواهد 

بود و برای قهرمانی تلاش خواهد کرد.گفتنی است، 
کارلوس کی روش در این نشست دو بحث مهم 
را مطرح خواهد کرد که یکی از آنها روشن شدن 
تکلیف بدهی های معوقه است و دیگری حمایت از 

برنامه های آماده سازی تیم ملی.

فدراسیون فوتبال البته مطالبات معوقه کارلوس 
کی روش را آماده کرده است و حتی در این باره 
با فیفا هم نامه نگاری کرده. تنها مشکل حاضر 
 در این بین بحث انتقال پول است که به خاطر 
تحریم ها مشکلاتی را برای فدراسیون فوتبال ایجاد 

کرده است.قرار است فدراسیون فوتبال در این 
نشست با پیشنهاد کی روش به راهکاری مناسب 
دست پیدا کنند. نکته دیگر اینکه فدراسیون فوتبال 
به کارلوس کی روش اطیمنان خاطر داده که به طور 
قطع از همه برنامه های آماده سازی تیم ملی دفاع 

خواهد کرد.نکته امیدوار کننده در این بین آماده 
شدن زمین چمن کمپ تیم های ملی برای جام 
ملت های آسیا است.حضور کارلوس کی روش 
 در تهران می تواند خط بطلانی بر همه شایعات 

ماه های اخیر باشد. 

 نزدیک به نیمی از بازی‌ها در لیگ برتر با نتیجه مساوی به پایان می‌رسد!
  به گزارش »ورزش سه«، آمار و ارقام نشان می دهد پیش از اینکه نگاه 
تهاجمی در تیم های لیگ برتری وجود داشته باشد سیاست بازی احتیاطی 
در دستور کار قرار می گیرد و تیم ها بیشتر به نباختن فکر می کنند تا بردن.
در 5 هفته سپری شده همان طور که مطلع هستید 40 بازی در لیگ برتر 
انجام شده است که تنها 21 بازی با پیروزی تیم ها به پایان رسیده است. 
به واقع 19 بازی با نتیجه مساوی به پایان رسیده است. این همان طور که 

اشاره کردیم نشان می دهد تیم ها ابتدا به نباختن فکر می کنند!
اینکه تیم های لیگ برتری از تیم ملی تاثیر می گیرند که دفاعی بازی 
می‌کنند یا لیگ است که روی تیم ملی تاثیر گذاشته است نیاز به مطالعه و 
واکاوی دارد اما آمار و ارقام به وضوح نشان می دهد خیلی از بازی های 
لیگ برتر زیبا از آب در نمی آید. به طوریکه بازی سپاهان - تراکتورسازی 
به خاطر زیبایی ها و هم چنین تعداد گل هایی که داشته برجسته می شود. 

در حالی که در هفته از 8 بازی باید بیش از نیمی از دیدارها شرایط مصاف 
سپاهان - تراکتورسازی را داشته باشند.

یکی از دلایل ریزش تماشاگر در لیگ برتر به خاطر همین تساوی هاست. 
به خاطر بازی های بی روح و کم گل. در حالی که فوتبال دنیا به استاندارد 
3 گل در هر بازی به طور میانگین رسیده است  این معدل در ایران پایین 

تر از دو گل است!
طبیعتا برای صعود به المپیک، قهرمانی در جام ملت ها و هم چنین رفتن 
روی سکو در لیگ قهرمانان آسیا به فوتبال تهاجمی نیاز داریم. فوتبالی 
که در آن بیشتر بازی های لیگ برتر با پیروزی تیم ها به پایان برسد. 
همان طور که در جریان قرار گرفته اید هم اکنون تعداد پیروزی ها از 
تساوی‌ها تنها یکی بیشتر است.در حال حاضر و به طور میانگین هر هفته 
3.8 بازی‌ها با نتیجه مساوی به پایان می رسد که این نزدیک به نیمی از 

بازی های هفته است.

پایان شایعات؛
 کی‌روش 7 شهریور

 در تهران



نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199

فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
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  مدیرکل تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر 
با اشاره به اینکه اخیرا مشاهده کردم چند فروشگاه 
اینترنتی، عود شاهدانه می فروختند که نوشته بود 
بوییدن آن شاد کننده و برطرف کننده استرس است 
گفت: امروز با فناوریهای نوین بچه‌ها را به سمت و سوی 

مصرف مواد می‌کشانند.
  به گزارش ایسنا، حمید صرامی در همایش آسیب‌های 
نوپدید در فضای مجازی؛ تهدیدها و فرصت‌ها که در پردیس 
نسیبه دانشگاه فرهنگیان برگزار شد با بیان اینکه بی‌ثباتی، 
غیرقطعی بودن، پیچیدگی و مبهم بودن از ویژگی‌های زندگی 
در دنیای آشوبناک قرن ۲۱ است گفت: در آستانه هزاره 
سوم و در قرن بیست و یکم بشریت با سه مولفه به سوی 
آینده پرتاب می‌شود، این سه مولفه عبارتند از اینکه بشر 
 شناخت درستی از آینده ندارد، آماده رویارویی با آن نیست و 
خط مشی مواجهه با آن را ندارد.وی افزود: سیاست گذاران 
در این زمان کمی عقب هستند و استراتژی مواجهه با مسائل 
را نمی دانند زیرا تا سالهای پی در پی مسائل اجتماعی و 

فرهنگی در حاشیه بوده است.
مدیرکل تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر با 
بیان اینکه اگر متولیان امر در آموزش و پرورش نورافکن‌ها 
و ریلها را خوب طراحی نکنند ممکن است دانش آموزان از 
آسیب های اجتماعی چون اعتیاد سر در بیاورند گفت: در 
عصر پیش رو با رفتارهای واکنشی و اینکه نمی‌توانیم به موقع 

تصمیم گیری کنیم روبرو هستیم.
صرامی با اشاره به اعتیاد، بزرگترین آسیب اجتماعی قرن 
۲۱ که در کنار فقر و مسائل محیط زیستی قد علم کرده 
است گفت: این آسیب یک تهدید استراتژیک، چند وجهی، 

چندسببی و سیستماتیک است.
وی به هفت مولفه اثرگذار در حوزه آینده شناسی اعتیاد اشاره 
کرد و گفت: مطالعات جامعه جهانی از سال ۱۹۶۱ به این سو 
به ما نشان می‌دهد با رشد سرسام آور مصرف مواد مخدر 
روبرو هستیم. همچنین با افزایش نرخ جمعیت مواجهیم که 
در این پروسه اثرگذار است. علاوه بر این با افزایش جذابیت 

موادمخدر تولیدی روبرو هستیم.
  مدیرکل تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر افزود: 
در جهان با دو موضوع جدی روند فزاینده عرضه مواد و روند 
فزاینده تقاضای مواد مواجهیم. جامعه جهانی از ۲۰۸ میلیون 
مصرف کننده در سال ۲۰۰۸ به ۲۷۵ میلیون نفر رسیده است. 
گویا در جامعه جهانی این آسیب ۱۹۹ کشور جهان را تهدید 
می‌کند. تهدید جدی برای ما در مدارس و دانشگاه ها و کف 
خیابان روان گردان‌های جدید و ان پی اس ها هستند که 
در سال ۲۰۰۹، ۱۶۶ نوع بود و اکنون به بیش از ۸۰۰ نوع 

رسیده است.
صرامی با اشاره به اینکه نوجوانان در اینترنت درباره 
موادمخدر با منشاء گیاهی تحقیق می‌کنند و این تبلیغات 
دانش آموزان را کاملا به سوی مصرف علاقه‌مند کرده و همین 
می‌شود که یکهو ماری جوانا و مجموعه کانابیس‌ها به الگوی 
دوم مصرف مواد تبدیل می‌شوند.وی با بیان اینکه در سازمان 
ملل در نشست مشترک کشورها دو سال پیش به این نتیجه 
رسیدیم که در جامعه جهانی در شبکه های پنهان وب از 
طریق اینترنت دائم برای فروش و مصرف مواد تبلیغ می‌کنند 
گفت: کسب درآمد از این محل ۱۷۰ تا ۳۰۰ میلیارد دلار و 
حدود ۳۰۰۰ میلیارد تومان در سال است. به عنوان نمونه 
 وبسایت آلفایی بیش از صدها نوع مواد غیرمجاز را تبلیغ

 کرده بود.
مدیرکل تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر 
ادامه داد: امروز یک نوجوان در اتاق خوابش راحت به این 
سایت‌ها دسترسی دارد. باورهای غلط که مصرف مواد برای 
زیبایی و لاغری و شب بیداری و بدون عارضه بودن آنها 

بسیار زیاد شده است.
  صرامی در بخش دوم سخنانش به پیامدهای ناشی از اعتیاد 
در سطح جوامع تا سال ۲۰۲۵ اشاره کرد و گفت: در آن زمان 
سن مصرف در حال کاهش است و ورود جنسیت زنان به 
مواد در حال افزایش است. افزایش مصرف مواد در شاغلین 
و افراد تحصیلکرده، ضربه پذیری نهاد خانواده و آموزشی را 
رخ می‌دهد و تمایل به مصرف همزمان مواد وجود دارد و با 

افزایش مرگ و میر و تلفات انسانی ناشی از مصرف مواد 
روبرو می‌شویم.

وی با اشاره به اینکه تا سال ۲۰۲۵ مصرف مواد و داروهای 
تجویزی چون متادون به صورت غیرتجویزی بیشتر می‌شود 
گفت: این از مشکلات فراروی ماست. دسترسی به مواد 
افزایش می یابد زیرا رشد خشخاش و کوکائین در جامعه 
 جهانی در حال افزایش است و ممکن است روزی در 
خیابان های ما هم پیدا شود. در سطح منطقه در سال ۲۰۰۱ 
کل زمین های زیر کشت مواد در افغانستان ۷۷۰۶ هکتار بود 
که به ۲۸ هزار هکتار رسیده است. در سال ۲۰۰۱ تولید مواد 

۱۸۵تن بود که یک مرتبه به ۹۰۰۰ تن رسید.
  مدیرکل تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر با 
بیان اینکه در ایران در شرایط موجود دو میلیون و ۸۰۲ هزار 
مصرف کننده مختلف در لایه های مختلف از سنین ۱۵ تا ۶۴ 

سال داریم اظهار کرد: گرایش جنس مونث نسبت به سنوات 
گذشته بیشتر شده است و تهدیدی است که مدارس دخترانه 

باید بیشتر روی آن کار کنند.
  صرامی افزود: الگوی مصرف از تریاک به خانواده کانابیس‌ها 
رفته و باید درباره علف، گل و ماری جوانا به شدت نگرش‌ها 
را اصاح کنیم. در محیط کاری ۲۲.۳ درصد گرفتار اعتیاد 

هستند.
  وی با بیان اینکه اگر مداخلات جدی نداشته باشیم و 
پیشگیری نکنیم میزان مصرف از دو میلیون و ۸۰۲ هزار نفر 
در سال ۹۴ به سه میلیون و ۳۱۶ هزار نفر در سال ۱۴۰۴ 
می‌رسد عنوان کرد: الگوی مصرف به ترتیب مخدرها و 
مشتقات، شیشه و محرک ها و حشیش و مشتقات آن است که 
در سال ۱۴۰۴ حشیش و مشتقات آن رشد پیدا می‌کند. باید 
توجه کنیم در آینده افزایش بیکاری ها ممکن است گرایش 

 به فروش مواد را زیاد کند و استرس ها تمایل به مصرف مواد
 را بالا ببرد.

  مدیرکل تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر با 
تاکید بر اینکه کاهش تعاملات اجتماعی زمینه را برای فرد 
گرایی، افزایش استرس درونی و گرایش به مصرف مواد 
افزایش می دهد به افزایش نابرابری ها و بی ثبات کننده‌های 
اقتصادی اشاره کرد و گفت: وقتی ۸۵ درصد افراد در سطح 
متوسط به پایین و ۱۵ درصد اغنیا هستند فرد ممکن است 
به سمت فروش مواد برای درآمد بالا برود و وقتی زمینه 
اشتغال مولد فراهم نیست فرد به سمت اشتغال غیرقانونی مواد 

اعتیادآور و پولشویی برود.
وی با اشاره به تغییر سبک‌های زندگی و ارزش های اجتماعی 
در آینده گفت: شکاف و گسست نسلی یکی از مشکلات 
ماست و والدین نمی توانند با زبان فرزندشان سخن بگویند. 
درصد قابل توجهی از نوجوانان ما با معضلات هویتی روبرو 
هستند و گرفتار هویت‌های سردرگم هستند. در عصر حاضر 
لذت جویی و هیجان خواهی در نسل امروز وجود دارد و 
تضعیف ارزشهای سنتی از مشکلاتی است که با آن مواجه 

هستیم. شیوه نگه داری از ارزشهای سنتی را بلد نبودیم.
صرامی ادامه داد: یک خطر دیگر که ما را تهدید می کند 
افزایش بهره‌وری در کشت و دستکاری ژنتیکی است. 
قاچاقچیان با فناوری جدید به راحتی در شبکه‌های پنهان 
وب پولشویی می‌کنند. در آینده شناسی مواد مخدر باید به 
همه قطعات پازل تجارت مواد مخدر توجه کرد. همچنین 
افزایش جابجایی مواد از طریق مرزهای آبی می‌تواند یک 
تهدید جدی باشد. روندهای مصرف برای ما نگران کننده 

است.
وی با اشاره به اینکه اخیرا مشاهده کردم چند فروشگاه 
اینترنتی، عود شاهدانه می‌فروختد که نوشته بود بوییدن 
آن شاد کننده و برطرف کننده استرس است گفت: امروز با 
فناوری‌های نوین بچه ها را به سمت و سوی مصرف مواد 

می کشانند.
وی راهکارهایی ارائه و اظهار کرد: ایجاد حساسیت و تقویت 
دغدغه، تقویت دانش برنامه‌ریزی دقیق و منسجم، اصلاح 
جهت گیری منفی صورت پذیرفته در افکار عمومی نسبت 
به حاکمیت، اعمال مدیریت سیستمی و هدفمند، علمی کردن 
امر مبارزه و پرهیز از نگاه‌های سیاسی و امنیتی، خلاقیت، 
روزآمدی و هوشمندی و تلقی مبارزه به ارزش اجتماعی از 
جمله راهکارهایی هستند که باید برای پیشگیری از اعتیاد 

به کار بست.

معاون اداره کل حق بیمه تامین اجتماعی درباره وضعیت 
بیمه معلمان مدارس غیردولتی گفت: اکنون حدود ۸۰ 

هزار نفر از معلمان مدارس غیردولتی بیمه هستند.
  به گزارش ایسنا، لیلا متعارفی در برنامه تلویزیونی پرسشگر 
که با موضوع عدالت آموزشی به روی آنتن شبکه آموزش‌رفت 
در تماسی تلفنی و در پاسخ به اینکه چند نفر از معلمان مدارس 
غیردولتی فاقد بیمه‌اند؟ گفت: آموزش و پرورش اعلام کرده 
است که ۲۰۰ هزار معلم مدارس غیردولتی دارد که مطلع نیستم 
چه تعداد کارمند و بیمه شده رسمی این وزارتخانه هستند. به 
هر صورت ما مکلفیم طبق قانون نسبت به بیمه افراد مشغول 

در کارگاه‌ها اقدام کنیم و همه مشمولان این بخش را هم بیمه 
کرده ایم.معاون اداره کل حق بیمه تامین اجتماعی با بیان اینکه 
تعداد واقعی افرادی که هنوز تحت پوشش نیستند برای ما هم 
جای ابهام دارد گفت: اگر آموزش و پرورش اعلام کرده که 
۲۰۰ هزار نفر معلم در مدارس غیردولتی دارند که ۸۰ هزار 
نفرشان بیمه هستند، باید از آموزش و پرورش درباره آن ۱۲۰ 
هزار نفر پرسید. مگر ما ممانعتی برای بیمه ایجاد کرده‌ایم؟ تامین 

اجتماعی هیچ ممانعتی ندارد.
متعارفی با بیان اینکه اگر آموزش و پرورش به هر علتی 
استنکاف می‌کند و لیست حق بیمه را رد نمی‌کند که به‌نظر 

می‌رسد کوتاهی آنهاست گفت: معلمانی که بیمه نیستند 
می‌توانند به شعب مراجعه و ادعای اشتغال خود را اعلام کنند. 
اگر آموزش و پرورش تهدید به اخراج یا جایگزینی دارد ما 
دخیل نیستیم. وظیفه قانونی ما بیمه کردن افراد است و راه باز 
است اگر کارفرمایی استنکاف کرد آن معلم ها به شعب تامین 
اجتماعی محل مدرسه مراجعه و درخواست دهند و موارد را 
اعلام کنند تا در کمیته‌های مربوطه رسیدگی شود.وی ادامه 
داد: افرادی که با ارائه مستندات ادعای سابقه می‌کنند، حق 
بیمه را محاسبه و طبق مواد قانونی به کارفرما ابلاغ بدهی 
می‌کنیم. مدارس می‌توانند به میزان آن اعتراض کنند اما در هر 

صورت باید آن را پرداخت کنند.
 معاون اداره کل حق بیمه تامین اجتماعی درباره دستمزد 
بسیار پایین معلمان مدارس غیردولتی که حتی ۳۰۰ و ۵۰۰ 
هزار تومان هم هست گفت: گویا در بخش مربوطه در 
آموزش و پرورش به دنبال آیین نامه برای تصویب روابط 
دستمزدی هستند. حداقل حقوق مصوب شورای عالی کار بر 
مبنای روزانه حدود ۳۷ هزار تومان به علاوه ۱۱۰ هزار تومان 
مزایای انگیزشی است. در ماده ۳۳ قانون تامین اجتماعی 
تاکید شده دستمزد مبنای افراد مشمول کسر حق بیمه نباید 

از حداقل حقوق کمتر باشد.

آخرین وضعیت بیمه‌ای معلمان مدارس غیردولتی اعلام شد 
  پدیده سیم‌کارت‌های جعلی یا همان سیم‌کارت‌های معلمان مدارس غیردولتی فاقد بیمه به شعب تامین‌اجتماعی مراجعه کنند 

بدون هویت در سال های اخیر زمینه ساز بروز 
خلافکارانه،  اقدامات  جمله  از  متعددی  مشکلات 
کلاهبرداری و حتی قتل و در عین حال حجم بالای 

قاچاق ترافیک شده بود.
  این وضعیت در نهایت موجب شد تا سازمان تنظیم مقررات 
و ارتباطات رادیویی در سال 93 و با اجرایی کردن طرح 
سامان‌دهی سیم کارت های بی هویت برای جلوگیری از 
سوءاستفاده های احتمالی و با ایجاد سامانه‌ای برای استعلام 
سیم کارت ها در این زمینه دست به اقدامی جدی بزند. بدین 
ترتیب کاربران با مراجعه به این سامانه می‌توانند از تعداد 
خطوطی که به نام آن‌هاست آگاه شده و به غیرفعال کردن 

خطوطی اقدام کنند که از آن‌ها استفاده نمی‌کنند. بنابراین 
تمامی مشترکان می‌توانند با مراجعه به پرتال سازمان تنظیم 
مقررات و ارتباطات رادیویی در بخش خدمات الکترونیک 
یا در نشانی اینترنتیmobilecount.cra.ir به این 
سامانه مراجعه کرده و از تعداد سیم‌کارت‌هایی که با کد ملی 
آنان ثبت شده است، مطلع شوند.در صورت هرگونه ایجاد 
مزاحمت یا ارتکاب اعمال مجرمانه از طریق سیم‌کارت، تا 
زمانی که مجرم اصلی شناسایی شود، مالک اصلی مقصر 
هرگونه سوء‌استفاده از سیم‌کارت است و باید در محاکم 
قضایی پاسخ گو باشد؛ بنابراین دارنده سیم‌کارت حتما باید 
در نگهداری سیم‌کارت‌های خود دقت لازم را داشته باشد.

هشدار درباره افزایش 
مصرف‌کنندگان مواد مخدر 

,,
اگر مداخلات جدی نداشته باشیم و پیشگیری نکنیم میزان مصرف از دو میلیون 
و ۸۰۲ هزار نفر در سال ۹۴ به سه میلیون و ۳۱۶ هزار نفر در سال ۱۴۰۴ 
می‌رسد. الگوی مصرف به ترتیب مخدرها و مشتقات، شیشه و محرک ها و حشیش 

و مشتقات آن است که در سال ۱۴۰۴ حشیش و مشتقات آن رشد پیدا می‌کند

  نایب رییس کمیسیون صنایع و معادن 
مجلس گفت: شورای رقابت نباید از 
تصمیمات آینده‌ای که برای خودروهای زیر 
۴۵ میلیون تومان خواهد گرفت، به عوامل 

حاشیه‌ساز بازار پیش‌آگاهی دهد.
  رضا علیزاده به ایسنا گفت: واسطه ها و دلالان 
بازار خودرو اصلی ترین افراد و جریان‌هایی 
هستند که از پیش آگاهی‌های شورای رقابت 
نهایت سوء استفاده را می‌کنند؛ در حالی که  
شورای رقابت به جای پیش‌آگاهی یا به عبارت 
بهتر چراغ سبز به دلالان بازار خودرو باید پس 
از تصمیم‌گیری و به اجرا درآوردن مصوباتش 
مثلا اعلام کند که قیمت فلان خودروها با فلان 

درصد افزایش یافته است؛ نه این که قبل از 
هرگونه تصمیم‌گیری خبر از افزایش قیمت در 

آینده نزدیک دهد.
وی اعلام خبر افزایش قیمت در آینده نزدیک 
توسط شورای رقابت را رفتاری غیرحرفه‌ای 
و نادرست دانست و اظهار کرد: خودروسازان 
در هر دوره ای اعلام می‌کنند با توجه به 
نوسانات نرخ ارز و افزایش قیمت مواد اولیه، 
تولید خودرو با قیمت‌های جاری غیر اقتصادی 
است. این مسئله از نظر روانی موجب افزایش 
فشار روانی به اعضای شورای رقابت و به دنبال 

آن آثار و تبعات بعدی می شود.
نایب‌رییس کمیسیون صنایع و معادن مجلس 

درباره مطرح شدن چندباره درخواست مدیران 
عامل برخی شرکت‌های خودروسازی برای 
افزایش قیمت گفت: مدیران چند شرکت 
 بزرگ خودروسازی چندین بار اعلام 
کرده اند به دلیل ملزم شدن خودروسازان به 
تهیه ارز موردنیازشان از بازار آزاد، قیمت 
خودروهای تولیدی شان تناسبی با افزایش 
هزینه های تولید ندارد به همین دلیل فروش 
خودرو به قیمت قبل از آزادسازی نرخ ارز 
دیگر مقرون به صرفه نیست. بنا بر اعلام 
مدیران عامل شرکت‌های خودروساز، افزایش 
قیمت قطعات داخلی و وارداتی خودرو، فروش 
خودرو به قیمت‌های قبل را غیراقتصادی 

کرده است. اصرار خودروسازان بر این مسئله 
موجب تحت فشار قرار گرفتن شورای رقابت 
برای تمکین نظر مدیران عامل این شرکت‌ها 

شده است.
نماینده مردم ورزقان در مجلس متذکر شد: 
اما این مسئله دلیل نمی‌شود که شورای رقابت 
به واسطه ها و دلالان بازار خودرو از تصمیم 
این شورا برای افزایش قیمت در آینده نزدیک، 
پیش آگاهی دهد و جامعه و جو بازار را ملتهب 
کند و با وعده افزایش مجدد قیمت بازار مصرف 

را بیش از پیش ملتهب کند.
وی بر لزوم تذکر جدی دستگاه مافوق شورای 

رقابت به این شورا تاکید کرد.

نایب رییس کمیسیون صنایع و معادن مجلس هشدار داد
انتشار خبر افزایش قیمت خودرو اقدامی غیرحرفه‌ای بود

استاندار هرمزگان گفت: ما مسئولان باید 
کوشش کنیم که وظیفه انقلابی خود را به شکل 

مطلوبی انجام دهیم.
به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
 فریدون همتی در آئین تجدید میثاق با شهیدان و 
عطر افشانی مزار شهدا که به مناسبت هفته دولت در 
گلزار شهدای بندرعباس برگزار شد، با تبریک هفته 
دولت و اعیاد قربان و غدیرخم، شهیدان رجایی و 
باهنر را الگوی همه دولتمردان دانست و بیان داشت: 
امروز آمده ایم با شهدای عزیز میثاق دوباره ببندیم تا 
با وفاداری و تعهد به وظیفه انقلابی خود در برابر شهدا 

و خانواده معظم آنان، عمل کنیم.
وی ادامه داد: ما مسئولان باید در محضر شهدا تعهد 

بدهیم که از هیچ کوششی فروگذار نکنیم و راه امام 
راحل، شهدا و ایثارگران را ادامه دهیم و کوشش کنیم 

که وظیفه انقلابی خود را به سرانجام خوبی برسانیم.
 استاندار هرمزگان با تاکید بر اینکه باید با تلاش 
شبانه روزی خدمت بی منت داشته باشیم، افزود: همه 
ما مسئولان باید برای خدمت به مردم و پیشرفت 

کشور تلاش کنیم.
 همتی تصریح کرد: شهدا و جانبازان، ایثار بزرگ و 
بی نظیری انجام دادند و جان خود را برای صیانت 
از این کشور و انقلاب اسلامی و دفاع از هویت و 
آزادگی ایران اسلامی تقدیم نمودند و ما باید با تمام 

وجود راه شهدا را ادامه دهیم.

استاندار هرمزگان:
باید با تمام وجود راه شهدا را ادامه دهیم

 مقصر سوء‌استفاده از سیم‌کارت کیست؟


